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X RRET — A THENFRBNHERL | A BT RORRICE R CEAR 25 47 12 A HU- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
DI, HUT ASEARS L IRIESTATFEBHRIE A BS SEB A B TR O SR BLRA, (F8) 2 L7 S S Qi L7 s CIRE RN
FELT- MR T DT OB D ST BENN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF LT MR, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R IDESERAL CODEERHY | ARDEIFREICL ORI LR DG ED 5, RIEE3LL LB 7=z ST

1%, BIRERE K TR,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1] 2 1048 | #EKSIIHE 28° 05.4° N 129° 29.4° E 38km M: 3.3
VIR 1 WM *=0. 6
2| 2 2304 BB 37° 31.0° N 137° 12.7 E 13km M: 3.4
)1 2 ERUNFIERERT *k=1.5
1 BRINHTRAET =0, 8 B i =IHHET=0. 5
33 0003 | #EEHITHRIE 43° 04.1° N 144 17.9° E 99km M: 4.1
AeiE 2 FEARETIERE =2, 4 BEAEREITx=2. 3 ABIRTTAIRGHT %=2. 2 ABIRTIL 2 T H=2. 0 HIFETTERMHET %=2.0
SpsrhpET k=1, 9 JEHETZEN k=1, 9 BRI AFE k=1. 9 JHRETRMT %=1. 9
I TSR HER sk =1. 7 SIFETERT=1. 7 HREHER *=1. 7 RN ESk=1. 6 BREFIH#=1.5
IHERT AR k=1, 5 JEERTRIR=L. 5
1 BHREE 15e%=1.4 BT EAET-E%=1. 4 JIEKATHIR %=1. 4 FIEATIE 1 5ek=1.4
REMVEAR =1, 4 HAULHEETPE 1 Sek=1. 3 EF0T_E0RA=1. 2 2801 Lk =1. 2 FEEE=1. 0
MY ERTTEEEREE % =1. 0 2B{RATSEH=0. 8 HEERNTA#Z/=0. 8 SIFETTEHINT RAII=0. 7
BT SOEART % =0, 7 AR TN %=0. 6 FEEHTIE 2 42%=0. 6 HIFE TIPSR RT2EHRIR %=0. 5
JRJERTIEAE=0. 5
AR 1 J\FTIRAT=0. 7 BOEATHST- SR *=0. 6
413 0851 | By 38° 44.5° N 141° 58.8" E 54km M: 3.5
AT 1 —BH T % =0. 7 {(EEBTHE % =0. 6 RASENTHEH7=0. 6 —BIriEHR~T %=0.5
513 1328 | HARMEHTMH 41° 05.8' N 142° 55.8’ E 26km M: 4.1
HRRIR 1 FENTH4E=0. 6
6 |3 1806 | ZRIIRALER 36° 47.0° N 140° 34.6’ E Tkm M: 3.0
IRYRU 1 HEERMETTARTET %=0.8 H 2B/ %=0. 5
713 1826 | IEIRSEERHST 36° 02.77 N 137 32.4° E Okm M: 2.5
Mgt R UL 1 i ERAT % =0. 7
8 4 0016 | FBHAFEES 43° 28.6° N 142° 57.2° E 2km M: 2.9
AeiE 1 BEET R AT i %=0.5
914 0547 bHTHENTE 29° 56.3° N 130° 00.3” E Tkm M: 2.1
BRI 1 EREHEAHZ B2 B=0.6
10 | 4 12 54 | fRERT 37° 20.2° N 141° 20.77 E 27km M: 4.1
1o 2 KRERTHJIE k=2, 1 JIPNAS TIN=1. 8 HIARTTAGHEERT sk=1. 8 JRITHTEHAR=1. 8 HIASTHAT-EIT % =1. 7
PEEMTRAF %=1, 6 KREMTHS |- sk=1. 5 HEZENTILM % =1.5
1 ERETAR k=1. 4 JIPR EJNPIRE k=1, 3 “Afaiidask=1. 1 HEFiime =1, 1
AR TR X PERT =1, 1 At k=1. 0 JIPIKRS B HP/INLAE %=1, 0 JI{ZERTTLE [ % =0. 9
FHATTTHBENT % =0. 9 AETAE %=0.9 WX =FlT=0. 9 /NEFIT/NEFHHT % =0. 8
TARATIERE %=0. 8 FRAVEATES %=0. 8 FIFRETMNTIX R AT *%=0. 8 ARILTTHIA=0.8
KEFTEH*=0. 7 FFTHEHET %=0. 7 /NEFHTHE%=0. 6 FIFAME TR XHE=0. 5
FHRRITTT AT % =0. 5
PRI 1 SRR k=0, 6 $RMAT - %=0.5
11| 5 0349 | ks 33° 48.2° N 134 53.5° E 14km M: 2.9
Fragki L 1 fEhiE=0. 7
12 |5 0549 | &R 37° 45.9° N 140° 03.6° E Tkm M: 2.7
15 A=8 1 KRR *=0. 8
135 0612 | e 37° 03.8° N 141° 44.3° E 40km M: 4.2
1o 1 ERITT A % =0. 6
14| 5 0921 | ZIRIErEED 36° 03.6° N 139° 56.4° E 45km M: 3.2
LN 2 TARTTEAR %=1.7
1 FEE THRAREAT=1. 4 AEARTERT=1. 4 TEHEk=1. 2 FTEHEP*=1. 1 FEETREA*=0.9
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HRE | R | EdHA i3s3 R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BT =0, 8 B[ 5 %=0. 8 Efri T %=0. 8 Wi AT HTHT A %=0. 6 Hi AT TH] %=0. 6
HiARTEAHITER % =0. 6
R 1 BYITERER=1. 1 BIIIHTEER=1. 0 T _AR*=1. 0 AR THRE=0. 9 FMITraHH:*=0.8
FUETTHE=0. 6 KT HTAEH]T *%=0. 6
RERS I 1 HAEMTHE=0. 7
15| 5 1138 | Arang 32° 31.4° N 132° 06.6 E 30km M: 3.5
Koyhk 1 AR T TIR=0. 6
IR 1 &R =HH=0. 5
16 | 5 1141 | A 32° 31.3° N 132° 06.7 E 29km M: 3.6
iyl 1 fEETRMT%=0. 5
Ko 1 PEAETTHIIHRIIN=0. 8 #E{AmiEH *=0.5
IR 1 FERATRAL) ET)PNA B %=0. 8 & TREET = [ H=0. 5
17 | 5 11 44 | TFEERALHE 35° 33.4° N 140° 22.5° E 54km M: 3.3
THENL 1 H&HHEE*%=0.9 JLHJURATH E %=0.8 (Lt E—=%=0. 8 JEH R iiAfdx=0.8
TIE X rhf=0. 8 kA %=0. 7 — =8 —&==0.6 [LEHERTE+H5=0.6
ZIUET/ Nt k=0, 6 AT HEHTE=0. 5
18 | 5 12 54 | )1 IEIEER 35° 36.9° N 139° 29.5° E 26km M: 2.8
U 1 WTHTRRAE %=0. 8 HURT-RHKATH=0. 7 BITEAKFH) AT %=0. 7 )\ E{ iz %=0.7
PEHTHINT 5k =0. 6 JALHTFIRAN] %=0. 6 HAHEHAX ZHFAR *=0. 6 HRHEFXHEF %=0. 6
HRH AR AR %=0. 5 FAATHFE> DU 4 [%=0.5
FZN IR 1 JIRFRAE R k=1, 3 AR -1 B TnT k=1, 2 Bt A B HRT %=1.0
RERHEALIX H B AT k=1, 0 REIRAEIX A5 BT % =0. 9 )G FURXIVZIT 3k =0. 9 AIEX B FARAT%=0. 9
BRI X PRk =0. 8 BEEMIAX = V155 3k =0. 8 BRI H-AEHT k=0. 8 FEImAEXIE/E %=0. 7
REIABIK HIMT % =0. 7 AEIEHEALIHIETE % =0. 6 WA T *=0. 6 FHALFFG XA % =0. 6
R HE RN %k =0. 5 RRIEHIHUX S iR 5 =0. 5
19 | 5 13 07 | Fosgkilidbss 34° 02.0° N 135° 14.7 E 4km M: 2.3
s L 2 BHENTHA*=1.8
20| 5 13 27| FERILFEE 35° 48.1" N 140° 07.5° E 12km M: 4.6
PRI 3 o FAiE*=2.5

PRZR) 1

2 BUFfispH *=2. 4 JRITZEH=2. 4 LRIrax=2. 3 AMTifE=2. 1 £ x=2. |
TR 44=2. 0 BYIHEEME*=1. 9 B i FARE *=1.9 S (FAB W liEH *=1.9
SRR %=1, 9 FPETHPH%=1 9 FHam/KBEIRGMT *=1. 8 AFMIHAFR] *=1. 8 HPHrift+=1.8
BT k=1. 8 SFATAAA k=1 8 FE/ W TIARAT %=1. 8 Afiirhdesk=1. 7 At x=1.6
WA T %=1, 6 AT *=1.6 AMH/\4Bk=1.6 A4 *=1.6 FRETILEIRH *=1.6
PR AT I k=1, 6 AT TINIEIT k=1, 6 TR *=1. 6 /INEETELE *=1. 5 S *=1.5
INEER EER =15 M T*=15 D FALWHMEE*=1.5 /INEEF/IVI*=1.5
BUETH ARECk=1. 5 2334039 Hifi LT %=1.5

1 ZIRET/NE k=1, 4 BT k=1, 4 TERRE*=1.4 > ILHKREE*=1.4
O XHITEEERE *=1. 4 Rl k=1, 4 YORTEFT*=1. 4 Fgrigegk=1. 4 RIHRE*=1.4
LA %=1 3 IRk =1. 3 BEMTAHMT %=1. 3 BRERTHEE *=1.3 i *=1.3
B SHARFIE *=1. 3 {7 E %=1. 3 HIETHEE » B *=1.2 KT k=1. 2
TR ETRACET k=1, 2 JATPNETTRTE %=1, 2 $RHTHIR k=1, 2 J\TRETEA %k=1. 2
HERN M@ k=1, 2 FREKETE O k=1 2 FIRETAR)I=1. 2 FZEMASGNT *=1. 2 KIHERTEAE=1. 2
FRdsriifbte k=1, 2 $RHTHIER *=1. 1 AT iZRIENT *=1. 1 FRikrifirsk=1. 1 $RHmeRmH=1. 1
PRI D sk=1. 1 4705 IL k=1 0 BHER B =1. 0 175 A %=1. 0 HILHBI/NEALE %=0. 9
Wi %=0. 9 KFH&NT=0. 9 FRflrizEE%=0. 8 R E LT %=0. 8 FIFEIETEH%=0.8
WSk 2 N=0. 8 K TMTHILH % =0. 8 7RI i RANT %=0. 8 F A MM R=MT=0. 7
SREMTRANG Lk =0. 7 IRERTRER k=0, 7 U= B2 FraAR % =0. 7 OV= B2 84 1%=0. 6
FRFKTTZE R %=0. 6 RS TER *=0. 6 HEKETHENT=0.5

3 RRIAHZR) | [[XA RS k=2 6 RENHFZR) || XA B A HET %=2. 5

2 JIIFERTRKE R %=2. 4 FFITH TR *=2. 4 BEEES R XIEE =2, 3 MEIAX PR *=2.3
BRI X LTHT=2, 2 FRUEPEEE XM RENT =2, 2 BRECHRX - A TMT % =2. 2 BRICES FLIXIRIENT % =2, 1
R KLY % =2, 1 BREIR 7 B X B T =2, 1 BEEpEEX A SAMT % =2. 1
R R SH k=2, 1| BRI =5 k=2, 1 BRI LIRIT % =2. 0 FEUHRXIR/E *=2. 0
J U T X T >k =2, 0 J 1) TR R T 5T >k =2. 0 ) IR R/ BT k=2, 0 JEARTH T 3k =2. 0
JEARTT FEETA K =2. 0 TR - 45 % =2. 0 BRI X k=1. 9 FREEXA 15 HET *=1. 9
FEEE) | RERT % =1. 9 BELHFIERME N k=1, 9 BT 7 S XAERT k=1, 8 BRI T-XB%7-k=1. 8
R XA k=1 8 RYEIERIHIET % =1. 8 ALIEX b FARET % =1. 8 AEEHERFIXHINT %=1, 8
% IRHISE o IR=1. 8 ZJHTisi LB sk=1. 8 MEEAHTRA *=1. 8 FERITTHHE S *=1.8
FIBERR G A k=1, 8 BER AL PEIER: % =1. 7 REIEPHKIEAART sk=1. 7 3% IR 44 [ %=1. 7
FERSE R X k=1, 7 ARAREUREX AP sk =1. 7 FEIRAIRIX ALk =1. 6 BRI/ IVE 7 A %=1.6
FEEIR X DT k=1, 6 BRI EFURIT % =1. 6 )| IFFEER FEIE *=1. 6 JIIRE RIXER) 1| %=1. 6
TR k=1. 6 FERTRME *=1. 6 FATERAT *=1.6 FEIMIEL%=1. 6 RHLERLXER*=1.6
FHARBTIEA % =1. 6 FEIPHX 70 & D\ k=1, 6 FRBE X AR A k=1, 6 FIRERRX R *=1. 6
BEIRAX A AKE %=1 6 )IGHRER k=1, 5 BERITFTR*=1. 5 BRRFIEEX I %=1, 5
FRIT SR k=1, 5 AR X =1, 5

1 REEAIRKERIART *=1. 4 AL RA L *=1. 4 BEEEm R LA *=1. 4 sl B %=1, 4




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AU

HERRIR

BRI

SN AR k=1, 4 (R k=1, 4 FAMETAAMS25E%=1. 4 |LALET AL %=1. 4

GHAFET =1, 4 BREPAL RIS PE k=1, 3 FREHIEXIE UM T k=1. 3 BHEAHURS 7k %=1 3

J UG EF X s sk =1, 3 ISR sk =1. 3 BEZEE I =1, 3 BRI H AT % =1. 3
FERMREE %=1 3 ZEFHE=1 3 MERRR AR =1 3 SRRV %=1.2

R XEER R % =1. 2 JIIRFSEX AR k=1, 2 M TTHRAET k=1, 2 #hZ) 1| KHHET 4 T-3k=1. 2
IR X G fE S sk=1. 1 KBERTH 5Uk=1. 0 /NEJFF/AE=1. 0 /5 2MNmiREA k=1. 0
REICAR XA % =1. 0 SR THHRET %=0. 9 JZ -4l %=0. 9 ZEEFiPR %=0.9

FEARIEGRREX N 5 =0. 6

TANTAR %=2. 1 JEETRER *=2.0 THHHRx=1.9 T mIRENT=1.9 EMMAkE%*=1.9
TR k=1, 9 TTERTTI *=1. 8 HIARTIENT=1. 6 PEEFHTRANT *=1. 6 FLHTI7NT *=1.6

FH T k=1. 5

KHE S - x=1. 4 FHE TP EAT k=1, 4 ERITTARIERT k=1, 4 FiARATES T %=1. 4
WU =1. 4 FHFEITARIH R =1 4 BERINITAER %=1 3 BRI RR A *=1. 3
HYemigotk=1. 3 HARMIE I AR *=1. 3 SANTSA*=1.2 TEHAMRL*=1.2 HXHAFHE*=1.2
WA TIN5 H >k =1. 2 WA TRERmT R k=1. 2 FEVATT H3EEF =1 2 /NUith B *=1. 2
PEFFHTEAE R k=1 1 PEBFrT YART =1 1 FHECE AT =1, 1 /Uiy =1, 1
FiARHHVERTZ % =1. 1 AT EA %=1 1 IR AT *=1.0 =)L & & *%=1.0
HYEHARFTA k=1, 0 BFARRT bR k=1. 0 HYeiisPEa=0.9 B EHiEEN 2 %=0.9
FEETA BT %=0.9 BYEHTI=0.9 BYEATEA%=0. 8 AT TS %=0.8

FAVE TR %=0. 8 EEFHTHNT %=0. 8 AT KK %=0. 7 FHVE T *=0. 7

FEAABE) BT/ 1] 3%=0. 7 HYEHfEISERT % =0. 6

P [THARYT % =2. 0 FURGTITHA) I INT k=1, 8 [EREHTrEF k=1, 7 PANTHA=1.5 T(RHNTIRE *=1.5
FIRET A O k=1.5 YT ARET%=1.5

Pl AT BRI k=1 4 FAETTHrENT %=1, 4 (FEMRTTIIEALNT *=1. 4 FEHETTESNIT=1. 3
HAGTILEE] *=1. 3 UG E LR *=1. 3 AiGTSEAN*=1. 3 HATomElT*=1.3
KHIFPEAHT k=1. 3 1) [FRER %=1. 3 A& 0 Bk« B %=1. 3 R o] *=1. 2
KHFAHAIET k=1. 2 Z2hZeH %=1. 2 {BHT FARITk=1. 1 #JI[HFERIT *=1.1
TERBRAFNETHT L sk=1. 0 AKFTHIEHT x=1. 0 HiAr8RET=1. 0 F SAtSr k=0. 9 KM AJFH]T %=0.9
EMRFTTEE % =0. 8 HEAKTIIHEMA] % =0. 8 FERANT FEFH *=0. 8 HAEHT/MFk=0. 8 F& V) fisH] *=0. 8

T 80 HTAGIEIT 5k =0. 8 BAZEMTBRL =0, 7 KHAEHTHAHNT %=0. 7 EIRHTHHT %=0. 7

BT RFHATE AN %=0. 7 ST H =0, 7 22 mAT k=0 7 FEME TS RAT %=0. 7
JERRATH AT % =0. 6 EITTADZRIT %=0. 6 &Ik F%=0. 5 Ao AHATFEEFR %=0. 5

BB TATT =0, 5 ¥R %=0. 5 1) [THAGIT %=0. 5 #PyMT2EF] %=0. 5
SN2 E PP % =2. 4 FHERATHEE % =2. 3 TR *=2. 2 E TR %=2. 2

SV ERE XA %=2. 2 RERTRE %=2.2 S\ = EHEXHE %=2.2 FHERHAIR %=2. 1
FETAR %=2. 0 AET FTRA=2. 0 SWEKRERKBITR=2. 0 & HEBTAFHTH *=2. 0
KARNER%=1. 9 U= FH X TFES *=1.9 FrRTALESET k=19 [ TEAE%=1.9
BT AR k=1.9 BT 2B %=1.9 FEHE AL *=1.9 ELRAHEEE*=1.9

TS LA k=1, 8 (T k=1.8 S\ 7ok WK *=1. 8 BRifihoex=1.8 EFHH*=1.8
SV EEMIKAIL k=1, 7 FIEETHAR] %=1. 7 By E = SBALL =17 JIBETT /b ksk=1.7
IERHEE=1. 7 SUW-EAEREE =17 JIIOdiPEARY k=1. 7 iR %k=1.7

J\IR k=1, 7 PR k=1, 7 AR k=1 7 SW-EXIER *=1.6 FERANT*=1.6
FONH k=1, 6 NIZEEE %=1. 6 NZETKFRR *=1. 6 FEETK EE LR *=1.6 AZETTEE*=1.6
JIAH=YFask=1.6 =#firhdesk=1.5 AEREER=1. 5 AEdi&H*%=1.5

RERMZEE %=1. 4 {THTANR=1. 4 FANLTTFATERT *=1. 4 & RAT NS *=1. 4 FHM LT H%=1.4
SN FRXGESS k=1, 4 AERTIIRG *=1. 3 B EEHRTAES%=1. 3 HETTHER*=1.3

F = BT k=1, 3 4T THEGAR % =1. 2 MZEHAL 30 %=1. 2 AETTERE *=1. 2 JIBEETEnT *=1. 2
FRRTEA %=1, 2 JLARTIANT %=1. 2 AMRETFAMR k=1, 2 X2 EHFIX A *=1. 1

HORALTTT k=1, 1 PVEMHR=1. 1 PBHH)IE % =1. 1 JIBAERT=1. 1 $&» B =Y A%=1.0
BVERTEA: k=1. 0 5 CHEFHHER *=1. 0 5 CHBFiRHk=1. 0 1#)IIRJHRMAH *=1. 0 fEATRMI=1.0
MEH =fR%=1. 0 REATERT %=0. 9 J&ILUITR2IL*%=0.9 & &2V DOITHA%=0. 9 AREETTESET *=0.9
BRRETH BN =0. 8 /N [HT K% % =0. 7 BT FH] % =0. 7 B Lah) [HTREYT %=0. 7 LHET-EAAK%=0. 7
FRAETHIAL Bk =0. 7 ST T k=0 7 A TAER %=0. 7 ZEATHHET%=0.7 & X HHETE)|%=0.6
RARNTRF BT =0. 6 VRASTIEHE 7 %=0.6 HFiiFa - *=0. 5 HREM FEA1=0. 5 MHILINTKE==0. 5
Bl ERT=0. 5 RpTAE, - %=0.5

T ITHAS T k=2, 4 BpH T2 % =2. 4 FAriAERT=2. 3 i) IITHRRT k=2, 3 Mgy «=2. 2

B i s A k=2, 2 A R=2. 1 TR IIRACENT *=2. 0 FIEP IR peph=2. 0
THAFX DI k=1, 9 EEEFHTEE %=1. 9 i *=1.9 TERGEXEERT %=1.8
TIELFEXE AT k=1, 8 TIEERRKOUW=1. 8 e k=1.8 )\ TAAhiAFIHEHTH %=1 8
BT R *=1. 8 RENTHREG T U R=1.8 Bfp iR *=1.7 HETHOH=1.7
AR R k=1 7 AT TSR *=1. 7 THOCIRIXAREMEE *=1. 6 LFHHRERE*=1.6
PR %=1, 6 HEILPPRIE *=1. 6 TREHED A *=1.6 FHTT FHE %*=1.5

)1\ k=1, 5 g & %k=1. 5 J e F&H*=1.5

AT =1 4 [T k=1 4 LA * =1 4 NP2 Ra k=1 4 FEiALR*=1. 4
AT BRI A k=1, 4 WAFHTRACR=1. 3 JiMAHA HE=1. 3 THAEATHERSRT *=1. 3

FOPEF ARk =1. 3 FNPETTAE k=1, 3 AREEMAM=1. 3 KEENT KL E*=1.3 HamlT MEARM *=1.3
FrENTREE *=1. 3 AT k=1 2 EETTER *=1. 2 TETTHHME=1. 2 Z LT/ k=1. 2
FAAMTRAS k=1. 2 FET R *=1. 2 pRHAERZEHE=1. 2 hRhESSFE PR k=1.2
VUERE RN % =1. 1 \HETT/\E7k=1. | FVEMSEE*=1. 1 fFLTRAE=1. 1 fFlmitde*=1.1

A TR k=1, 1 AT =1, 1 JEFR2 N *=1. 1 Z£HIT%E=1.1

JUFIUERTH E k=1, 1 FIRHIRIGEE *=1. 1 BEE e %=1. 1 BEZEmTEE %=1, 1
ILERTTEAE = % =1. 1 [LRAEE k=1 1 (LRTRERTE ERE=1. 0 MERTTE R *=1.0

TR R=1. 0 —EI—E=1.0 FEAEF =10 #Hx HTdhgf %=1, 0 KHEEEFAHRE*=0.9
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5 13 33

AL

e

TR
BRI
REFIR
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2

R AT T (7L % =0. 9 FRIBETHRIR A S %=0. 9 & B HTL5%=0. 9 1L1EkHiEHE %=0.9
k}’,?llﬁﬂfﬁz*:& 8 FRHTHIAT %=0.8 pRHATEL*=0.7 FEAT Fi=0.6 BERHTEA4=0.6

) 1T\ t8=0. 6

TR XS & % k=2, 4 HURTRERIXAN] %=2. 4 FHATHIE>D U4 k=2, 4 BT HTAHE]H %=2. 4
ANERUINIET k=2, 4 FORAEXPE & i k=2, 3 HE R X T k=2, 2 BUTREHXERAE *=2. 2
NETHIECN*=2. 1 FRTARHRATI=2. 1 ERBHREEE =2, | F R k=2 1
HUREEAR X H) [T % =2, 1 BEURSAGKAIA %=2. 1 FRUTA) X =2, 0 BErEK LS %=2.0
IINEFETRART k=2, 0 BT HIXHEF k=2, 0 BT s %=2. 0 HUAU XA 1 %=2. 0
TSR SRR k=2, 0 BUTHEF X A k=2, 0 HUGUHUGXARAENT %=2. 0 AT XS E k=2, 0
HOTARHXE LR *=1.9 B EHKAEI=1. 9 BEUKHXAPI H *=1. 9 BT X E*=1. 9
ORI XS k=1 9 BRI XA k=1. 9 BAHLUTAR %=1.8 [E4y=Fiia=1.8
PEHOCTHET k=1, 8 HORFIiHgek=1. 8 BRI k=1. 8 HU) X5/ *=1. 8

RS KRR % =1. 8 HUEURZIXAHIHRT k=1. 8 HURTH AKX AHT % =1. 8 FFIHEXIEF=1. 8
XTI k=1. 8 \EFHia)I BT k=1. 8 HURUSCIRAN % =1. 8 HETH XK HRA *=1.7
HHTER E AT k=1, 7 B CHRRAR— Y & %=1.7 WHUEY XFE %=1, 7 TR HE=1. 7
HUTTHRXIR =1, 7 FEGTHRREAR T %=1 7 BRI k=1. 7 FAH By k=1, 7

B AR PR k=1, 7 fRgkii s REyE *=1. 7 BB k=1 7 SR K g7 *=1. 7
HREHXE FEsk=1. 6 BHTIIXART k=1, 6 BTHTTEA %=1.6 HEFAKHXZLEE|%=1.6

RSy SETTIRAT % =1. 6 ZEEHIRI %=1. 6 BURHEX (14 %=1. 6 BB B *=1.6
BOCHE X PETE=1. 6 BAIERES k=1, 5 BN X T EET %=1. 5 HR TR *=1.5
R KA k=1, 5 BT HAKEEENT % =1. 5 FRUERSZEESL. 5 BUTH AR HA *=1. 5
HBFriie s =1. 5 JATTTIAIRANT sk=1. 5 EUAS I LTART %=1.5

WU RS AR k=1, 4 FCURERIE %=1, 4 AT HEFRITHEH %k=1. 4 FadbXARPIRT *=1.4

TR A RESF AT k=1, 4 JEWEITIE T %=1, 4 BRI k=1, 3 B FURIGXHRIE *=1. 3
FRUR N X P ANT k=1, 3 AT/ INEET %=1, 3 SRS LITT2EERT k=1 3 THuEr P E %=1. 3

FEHETT F AR % =1. 3 SREUZAXIEAS=1. 2 FUREFHfkiT sk=1. 2 ZJEmHBAR % =1. 2
BRI H AT k=1, 2 BRASEKTIAIT %=1, 2 X DEFifLsk=1. 2 SGUHTE KRBT *=1. 1
FEURHIXIH %=1 1 BGURFAZENT k=1. 1 METHHETHT %=1, 1 7JIFRAT%=1.0

ESTiE T RE %=0. 9 HHETT =0, 8 MREF A %=0. 8 LEEMHREH*=0.7
PRSI % =0. 7 PIFITRE s E%=0.6 HOHMTIEH:%=0. 6

B AT T R k=2, 0 FEIRTTEE) | INTTHAR sk =1. 8 & L) | INTHBKIR sk =1. 7

AU RIRET k=1 4 & OTIRTANE=1. 4 FURFTRARE=1. 2 F7 V7 AHisrgh k=1 1
KHTEAT *=1. 1 EBFFHEFTR=1. 1 PEEEN/INE *=1. 1 #EEH LA *=1.0 ZEFEE*=10
(LTI k=1, 0 FREFATARAE =0, 9 NEFIMTHREL %=0. 9 FZEHTI T4 %=0.9 Wi/ (YIRS %=0. 9
RN AL RS =0, 9 IR —ETETARA %=0. 8 i) || AT /SER 3Tk =0. 8 FRMI TSI % =0. 8
FR T A B k=0, 8 FRATFIHRIE % =0. 8 K ATHAH=0.8 MEIRI LS %=0. 8

AT CSIETIELL % =0. 8 B AT FBINT R % =0. 8 FUURFTR T RARIT 5k=0. 8 HINFifLiTk=0. 7

PR TR k=0, 7 BT _EE M k=0, 7 E-EEHT FE M %=0. 7 |LAIH mATEET-%=0. 7

FN TR R RARE=0. 7 | LIAUAL B RET % =0. 6 S IER] AB%/ NE=0. 5 JEEREE271%=0. 5
ROTTHTZEREA®=1.6

2fEriai=1. 4 FofihiiE s T v F=1. 4 B9ETTR *=1. 2 FE R x=1.2
BLETRRIT=1 0 ELiikif*=1 0 FEOETRM*=0.9 Lk %=0.9 BN FHx=0.8
VEEETTERIM 3k =0. 8 /INUFTZEAE %=0. 8 JalAT I k=0, 7 yEEEHTH [ % =0. 7 fHE S % =0. 7
FRRERAT X 1 4=0. 7 (FIHTRIFE=0. 6 VEETTIE %=0. 6 FRIABLAXHIE2%=0. 6 =BHHART=0.5

P THFRIF=0. 5 BRI % =0. 5 FRZEXE TR T %=0. 5

FJRE NG =0, 9 MLEBTHILE FFEEF=0. 7 M HTHT T k=0, 7 JRITITSEHAE=0. 6 FATTHEZENT % =0, 5
AT HERIEHT k=0, 5 FATHIARG [HT=0. 5

FEAETH/SHET=0. 5

SRR % =1. 2 EEFEHANG 2 1 %=1. 2 FATHA %=0. 9 HJIFRE %=0. 7

SEARHIT A H % =0. 6

35° 48.0° N 140° 05.9" E 68kmn M: 4.2
YOoRmiAH=1.5
IFmFH %=1 2 D EH/hE*=1. 2 D IEH DR *=1. 1 BFfi e *=1. 0
SERITTA =0, 9 SPARHTAAT % =0. 9 BYI[TfiELRE % =0. 9 A iifififi=0.9 kI *=0. 8
LT 44=0. 8 BRI % =0. 8 BYIITATEM*=0. 7 FIURNTA)II=0. 6 HLAITSH4E=0. 6
AFHPNIEIT % =0. 6 iy % =0. 5 > < IEHiREA%=0. 5 filildifli]*=0.5
T ITAS TR =2, 0 MWGTTIEAT k=1, 9 THEPRX =1, 8 Hil[HiAmT =18
THHERX DT #=1. 7 THRAEXEART*=1.6 REIFEZ TV R=1.6
THAER KACRRT *=1. 6 TR *=1. 5 B BiiHskr & %=1.5 THERKOUW=1.5
BT *=1. 5 FTIAT=1. 5
FHERIRXFGEET % =1. 4 BFOMREE k=1, 4 TEESERX VAE %=1 3 MIfifi*=13
JFARHTIAFARRTH % =1. 3 {2 H O], 3 JHLTIHE *=1. 3 Al *=1.3
ARHEEATE TR k=1, 3 BT A k=1, 2 IR sk=1. 1 RIEMTTE R A K=1. 1
BEETAR RN *=1. 0 AT TFHE*=1. 0 RFWTRER *=1.0 FHTIALR*=0.9
Tl SO 5 % =0. 9 JRREMT THANK] % =0. 9 bk F-HiFkFR 1% =0. 9 VUERETHIREN: %=0. 9
ARHEEETIARH=0. 9 BATTH &5 %=0. 9 KL EMTKLE%=0.8 LRI *=0. 7 FETTHFHE=0. 6
SEZEAER %=0. 6 HIITRATE=0. 6 ZILE/INthk=0. 6 FEFHATT FIUER] 1% %=0. 5
AT INIRT %=2. 2 FOAT AT =2, 1 SURUHIE IS X =H PR =2, 0 AU A AT H*=1. 9
HOCER IO =1, 9 T RPCS & & k=1, 9 HURUEARIRZ A k=1, 9 AT AP % =1. 8
HORCFAHKORTRT=1. 8 AU BT % =1. 8 HUTHEHA AR % =1. 7 AU KRR *=1. 7
FORTTA) KA k=1, 7 FRAFTHITE-DD U o Fook=1. 7 BTHAIARTH %=1. 7 SR H K %=1. 7
FEEXREE L *=1. 6 BAKHRAPE *=1. 6 N\ LTI *=1.6 FARMHXEFHE*=1. 6
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BT EW=]. 6 UK HXZEE) | %=1 5 HUT XS *=1.5 E/yFHFA=1.5
HORALR T 7 5k =1. 5 FAOR IR HURA k=1. 5 BAURN RKAMBART *=1. 5 BT KT EH/EET%=1.5
RGP Hh=1. 5

1 FREEXIEE=1. 4 HRUHTE X B G %=1, 4 TACURRAR—Y 2o ¥ k=1.4 FRGTHREE*=1. 4
HORR KAL) k=1, 4 BRGRIIIRS ] k=1. 4 FEBXE R *=1. 4 /NEHTTIART %=1. 4
SHRCURRAR *=1. 3 FEURHXAR=1. 3 R TREH *=1. 3 HatHRBXPRET*=1.3
ORI R =1, 3 FEUHABIXARAERT =1, 3 HURUESAGXART k=1. 3 PEHURHT AT %=1, 3
HORFI k=1, 3 TR TAHEKE R =1. 3 FTEHEXKE AT k=1, 2 HEEzaE=1. 2
HUT AR A k=1, 2 BT K EHTT %=1, 2 BECSURK IR *=1. 2 $UE KPR %=1, 2
M A =1, 2 BRI A =1, 2 B A4 k=1. 2 Bl Xl *=1.1
UGB B k=1, 1 BEUBEEAN k=1, 1 BUiTHRAR T k=1 1 Bt T(CH XM k=1. 1
FOREXIERT k=1, 1 A BFrTebi sk=1. 1 JETriTARANT =1, 1 BB LTTART %=1. 1
TR EE % =1. 1 SEURHXIHH % =1. 0 FAFLFTAE %=1. 0 FITRHXKHRI *=1. 0
ZEETRI *=1. 0 HURH Xt k=1, 0 FUHR X AR *=1. 0 FRHERE AR *=1.0
[ESYSFTTRAT % =0. 9 BURUFRX A AFGIENT % =0. 9 FHET B IAFIH %=0. 9 FUARHHEFRIT I H %=0.9
HRUHE X HETE=0. 9 \ET-HiA) BT k=0, 9 BRI it FEFaNT %=0. 9 FARTH/NGAT %=0.9
FORALRARPIRG k=0, 8 JEHATTHHIE T %=0. 7 BAUIERIAA=0. 7 BT g Xk T % =0. 7
HUTELE XA k=0, 7 BUSHRRIHUE k=0 7 =JE TR k=0 7 P AENERE%=0. 6
HORRFAR TR H AT =0 6 FUHRIEX R % =0. 6 EUBEF kAT *=0. 5

2 FRIEAPZR) | XA k=2, 2 BRIEEB XSS % =2, 1 BRILEERIXRIENT %=2. 1
RRIEAZS) | DA A HINT =2, 1 BRI LITFIT=2, 0 BRUEIR A4 781 15 T =2, 0
R H & AR k=2, 0 ) IR R/ IVEMT =2, 0 I IAF B AT B B sk =2. 0 i PR X AT %=1, 9
REIHEFE BTN %=1, O BEIRHE/ARIE =V BE%=1. 9 JIIKH) KX TEMT %=1, 9 BEIGEARK PR k=1, 8
UG RSB BT k=1, 8 RETNAR) 1 FHAEMT sk=1. 7 BRECHRX A B 50Tk =1. 7 KR XL TR %=1.7
ZIHTRILAT k=1, 7 R X LIKET k=1, 6 BT R SAN R % =1. 6 FERRF XM *=1. 6
RIS T X PEYEE =1, 5 BEIRNEXA T 3T k=1. 5 HEIEEX_ERAT k=1 5 KEREXISE %=1.5
BRI FRET k=1, 5 AFNT TR %=1.5

1 REIEEE KRR R k=1, 4 MR S RKAHEET k=1, 4 BEIERT-XEET-k=1. 4 2 IG5 7 If=1. 4
JEARHTHET =1, 4 REEFEREAMT %=1, 3 FREAIRX AW, k=1. 3 BEENEXKHET %=1, 3
BRI ERHE S k=1, 3 )| IEr R %=1, 3 )1 TF k=1, 3 35) I AHE - 8k =1. 3
FRISEGRX AP sk =1, 3 RRIEPHX A7 & x5\ k=1, 2 BRI B AKGE %=1, 2 BEEIEX AL %=1 2
RIS IVE 4 k=1, 2 BEIRERARIK HDOMT k=1, 2 S RInT *=1. 2 faRfiR% *=1.2
R AP =1, 2 BRI T k=1, | BRI k=1, 1 JIIGZEEREF *=1. 1
TR =1, 1 ABRBUR XN HAL k=1, 1 BREGKAER *=1. 0 JIIF) X3 %=1. 0
IR FARAE 5k =1. 0 )RR X A2k =1. 0 RIZEEHIED =1, 0 MEELATIRA *=1.0
JERATARE A *=1. 0 ZBEFTEE=1. 0 PHATHZE =1 0 [LAEATILAE%=1. 0 FFARFTEAS %=1. 0
R IR KA k=1. 0 BRI DRI PE % =1. 0 RS E IR ¢ =0. 9 ABSLEHHRX AR %=0. 9
AR AR=0. 8 ARIEFEX V)1 % =0. 8 JHER TR AMT=0. 7 JII3EX 7 TAMT =0, 7
BRATETTIANT %=0. 7 /INETIAEF=0. 6 e @ARTTIRIA % =0. 6 ) IIEFBRAZ X 7187 % =0. 5

1 BRAFAE %=1 1 TANTTAR %=0.9 FHEHARINT=0. 8 BAMHBEE %=0.8 T4 T=0. 6

FIRGHTHA) W] % =0. 8 121 IHTZRUEAT % =0. 6 T{UHRTIRE %=0. 6 E5MTHEF%=0. 5 EH AT ERAT*=0. 5

1 EARTHFREM k=1 4 EAETEE *=1.4 ZWW=FErEEBFT*=1.4 S\ ERERAM*=1.3
FRRTACASE] k=1, 3 SN = EFX IR k=1, 3 ¥iE SRR % =1. 3 & HEBrTHEE k=1. 3
REM FREAL 2 FIDEHiAR *=1. 2 feriRE %=1. 1 FHUH AR I*%k=1. 1 Foinmisps=1.1
HRETTER U k=1, 1 JUITT I k=1 1 FEEHANT %=1. 0 X\ 7z EKEXRAFIT *=1.0
F BT AR =1, 0 0 EHAFETH %=1 0 JIIOHP#EASER%=1.0 FEifsk=1.0
JIOT = Fa%=0.9 &+ AR %=0. 9 =4Fiitesk=0.9 /I x L8 %=0.9
AT 5 %=0. 9 SV FIEXER *=0.9 SV = F RAXYHR %=0.9 X\ /= F X T4 %=0. 8
BT TEAER %=0. 8 (LU =0. 8 JIRETIENT=0. 8 &AM *=0.8 AFEHHHE*=0.7
DIVE G4 %=0. 7 SETH%=0.6 FHHT_LAT%=0.6 AERHZEE*%=0.6 S\ /- EWXIER*=0.6
AT KRR %=0. 6 PEELTTHYL%=0. 6 Ff)IIHTR *=0. 6 AL E *=0.5 JI|EBAT N/ 4k %=0.5
S EREXEY % =0. 5

1 B TR k=1, 1 ShORTEE) | BT k=1, 0 &3] D THAEE=0. 9 fvcri )/ RETRE % =0. 6
KA THHEIAT] *=0. 5

1 RFERIZERA k=12 FEHPHES T 70 R=1.0 BT %=0.9 2WETiHE=0.8
BT %=0. 6

—

36> 44.5° N 141° 34.8° E 36km M: 4.4
2 BN ERTAGH *=1. 8
1 BRI k=1 4 S RAdiaHk=1. 2 BV k=1, 2 /K tiPJER] %=1, 1
HAZTBI /N k=1, 1 AR % =0. 9 FBAKHTTRATHT =0 9 kAN =0. 9
RAHTHLE % =0. 8 A% [FEE%=0. 8 JLAIRTTHYFHT % =0. 8 A k=0. 8 JiH4=0.7
AFTZRIHT %=0. 6 Oz B TR % =0. 6 HFERETANT %=0.5 KT TN *=0.5
1 HETIRE%=0. 8
1 AT % =1. 4 REATTRA k=1. 4 FEJIF/INE k=1 1 FEFTREHENT *=1. 1
JUPIAS B PRI k=1, 1 AT k=0, 9 BBILIFTHIRIHT k=0. 9 2% 11T )\ L1 % =0. 8
B HTAMEL T % =0. 8 JIPNAT FJHPY/INLAE%=0. 8 JRITHTEEIAR=0. 7 SRIGRTRIF % =0. 7
VDX TEINT %=0. 7 JIRERT 5 H % =0. 7 ETIEIN=0. 7 KAERT R %=0. 7 \ X T =F1lT=0. 6
FRS T SERT % =0. 6 MEZERTAL I %=0. 6 BSRASIEEVES +=0.6 P HilFHT X 5 AT *=0. 6
SEERITSREE=0. 6 AETTHLE T/EEF=0. 6 ARILTTHIH=0.5 W& i/ MANE=0. 5 HFITHTHREIT %=0. 5
1 EHRRETAS %=1, 1 FHEETEEE L k=1. 0 FHEEEHi-PRANT %=0.9 25 FH257=0.9
1 FEARHT L =ARET =0, 9 131 [HiARMHT %=0. 5
1 44 E=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
23| 6 09 31 | RE 26° 55.2° N 142° 20.6’ E 62km M: - -
HUTCHD 1 /INEFARER=1. 0
24 | 6 13 13| AFRNEAGS 40° 09.8" N 141° 09.3" E Tkm M: 1.8
AT 1 T TASERT % =0. 8
25 | 7 0559 | EEpEAEL 35° 50.6° N 138° 12.17 E 5km M: 2.8
HLALR 1 [LBUEHA RSN % =1. 1
RHpIL 1 BERETES %=0.8 GHIlHmEERIH 0=0. 5
26 | 7 07 22 | f@EEM 37° 31.7 N 141° 19.1° E 31km M: 3.3
il 1 {RICATEsHAR=0. 7
27 | 7 07 53 | IR IR 35° 51.8" N 137 18.8" E Tkm M: 2.8
Ml B IR, 1 FETHNEH]T %=0. 7
28 | 7 11 58 | HsHGALER 43° 28.9° N 142° 57.1° E 4km M: 3.0
JeihE 1 HEAT R AT 72 %=0.5
29 | 7 19 39 | FLEAIETHE 32° 54.9° N 128° 55.7 E 12km M: 2.8
Rl 2 #H EHERTHFAL %=1.6
1 H ERERTA) ] %=0. 8 T ETZSEENT %=0. 7
30 | 8 0037 | ‘EiEuTHE 25° 00.0° N 125° 35.3° E 54km M: 3.5
TR 1 EdETEaEd=L 0wl BT EE=L 0 Bl BHTER TE=0.9 =i B fE i %=0. 9
TR TR S E k=0, 6
31| 8 0040 | f&@BEEp 37° 38.3° N 141° 41.4° E 54km M: 3.8
R 1 A& ERT %=0. 9 iRl x=0.5
Fet fe s 1 FrHIMT ARy N k=0, 8 FHEGTTHAT *=0. 7 HAZENTLH *=0. 5
32 | 8 0237 | bAHTFIEITE 29° 21.2° N 129° 12.9° E 27km M: 2.7
S R 1 EIREHEHEAE =11
33| 8 0240 | khIHIENTE 29° 17.5° N 129° 21.6" E 19km M: 2.4
R IR 1 BEREHEFEAE*=0.5
34 (8 0250 FAHSIIRNE 29° 18.1” N 129° 20.3 E 22km M: 3.9
L IR 3 RS HEREAE%=3.0
2 BB TEF/INES*=1.5
35| 8 0301 bHIFENTE 29° 17.9° N 129° 20.7 E 19km M: 2.7
JEE U R 1 IR EHEAE%=0.6
36 | 8 0327 | bHIHIELE 29° 17.8’° N 129° 20.5° E 19km M: 2.7
JEE VR R 2 BREHEHEAR*=1.6
37 | 8 0329 | bHTFIEITE 29° 19.0° N 129° 23.7 E 16km M: 3.0
TR 2 RS HEMEAE*=1.6
1 BEREEFNER*%=0.6
38| 8 0354 | bHTHIELE 29° 18.6° N 129° 20.5° E 19km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE AR %*=1.2
39 | 8 04 04| bHTHIENTHE 29° 17.5° N 129° 21.0° E 20km M: 3.2
JHE VR e 2 RS HEMEAE*=2.0
1 IR HEFNER%=0.5
40 | 8 04 25 | tHTHIETE 29° 18.1° N 129° 22.2° E 17km M: 3.2
JEE IR 2 BRESHEFEAE*=1.7
1 BERE B INEE %=0.8
41| 8 0455 | Fh3FIEAiE 29° 1.8 N 129° 21.7 E 19km M: 3.9
S R 3 BB TEHNEAR*=2.8
2 BRETEF N *=2.1
42 | 8 04 57 | bHTHIENTHE 29° 17.77 N 129° 22.3° E 17km M: 2.8
IR 1 BEREHEFEAE*=1.2
43 |1 8 05 14 | kI ¥ 29° 16.9° N 129° 21.9° E 19km M: 2.7

JEE s 1

RS EATEA R k=11




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
44 |1 8 0517 | ~H ¥ 29° 17.9° N 129° 22.0° E 18km M: 2.6
VIR 1 BEREHEAEARE%=1.1
45 | 8 0532 | NI IHIEE 29° 20.5° N 129° 12.6" E 23km M: 2.4
S R 1 RS EAEAE%=0.9
46 | 8 0536 | kA THI|EITHE 29° 18.3° N 129° 21.8" E 18km M: 2.6
S I 1 RS TEAEAE%=0.9
47 | 8 0540 | bH T 29° 18.7° N 129° 20.2° E 19km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.1
1 BEWREHEA/NER%=0.8
48 | 8 0553 | KNI IHIENE 29° 16.6° N 129° 20.4° E 20km M: 2.4
=T 1 BEREHEAEAR%=0.8
49 [ 8 06 06 | FHhSFIRNE 29° 18.0° N 129° 21.2° E 19km M: 3.2
SR 3 RS HEREAE%=2.5
1 IR NER*=1.2
50 | 8 06 13 | k%I B 29° 17.8° N 129° 21.4° E 12km M: 3.0
=T 1 EREHEAEAE*=1.3
51 | 8 0625 | bAZHIELE 29° 19.4° N 129° 16.7 E 20km M: 2.9
RV 1 BIREHEMEAE%=1.0 BB +EH/NEE%=0.8
52 | 8 0627 | ~ATHIETHE 29° 19.3° N 129° 13.9° E 25km M: 2.8
VIR 1 RSB %=0.8
53 | 8 07 00| ~HZ7FIEITE 29° 19.0° N 129° 18.0° E 23km M: 2.9
JEE U R 1 RS EAER %=1, 1
54 | 8 07 11 | bHZFEITE 29° 18.2° N 129° 23.8° E 13km M: 2.9
JEE U R 1 EIRSHEHEAE%=1.2
55 | 8 07 15 | ~HIHIEEE 29° 17.4° N 129° 20.7 E 21km M: 2.8
JHE VR e 1 BB HEAEAE%=0.9
56 | 8 07 16 | kA TF|EHE 29° 18.8° N 129° 20.2° E 20km M: 3.2
JEE VR R 2 RS TEAEAE*=2.2
1 R E SR NER%=0.8
57 | 8 07 21 | bH o5 29° 17.0° N 129° 18.4° E 25km M: 2.8
JEE U IR 1 RS EAEAE %=0.7
58 | 8 07 23 | ~h IR 29° 18.9° N 129° 15.3° E 24km M: 2.8
BRI 1 BERE B %=1 1
59 | 8 07 25 | bAHTFIEITE 29° 18.9° N 129° 18.0° E 22km M: 3.4
VIR 2 RS HEMEAE*=2.0
1 BIRE SN ER*=1.4
60 | 8 0736 | ~HIHEE 29° 19.8’ N 129° 13.8° E 26km M: 2.4
JEE VR e 1 BB HEAEAE*=0.5
61 | 8 07 38| FHSHIE 29° 18.1° N 129° 20.4° E 21km M: 3.0
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=17
1 k!:/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi»%* =0. 6
62 | 8 07 57| NHTHIEME 29° 17.3° N 129° 21.7 E 18km M: 3.4
SR R 2 RS TEAEAE*=2.3
1 BERE B/ NEE*=1.0
63| 8 08 03| KB 29° 18.77 N 129° 13.1° E 25km M: 2.8
JEE U R 1 RS TEAEA K %=0.8
64| 8 0807 FASHIENE 29° 20.3° N 129° 13.6° E 23km M: 3.5
= 3 HEREHEAEAE%=2.5
1 BEREHEANES*=1.1
65 | 8 0821 | KhIHIE 29° 19.77 N 129° 13.3° E 26km M: 2.3
=T 1 BEREHEAEAE%=0.5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
66 | 8 0829 | ~IIHEs 29° 18.5° N 129° 16.9° E 24km M: 2.5
VIR 1 BB AR *=1.2
67 | 8 0832 | KIIHIE 29° 18.2° N 129° 21.0° E 19km M: 2.9
S I 2 R E TS EA S k=1.5
68 | 8 0833 | h~AHTHIEITHE 29° 15.1° N 129° 17.2° E 24km M: 2.3
S 1 RS TEAEAE %=0.7
69 | 8 0841 | KHFHIEAE 29° 18.5° N 129° 20.2° E 19km M: 2.8
BRI 1 BIRE+EFEAE%=1.2 BIRE+ER/NEE%=0.7
70 | 8 0848 | K IHIEE 29° 19.1° N 129° 15.9° E 24km M: 2.4
JEE IR 1 BEREHEFHEA S %=0.6
71| 8 0852 | IS 29° 18.1° N 129° 20.6’ E 20km M: 2.6
JE VL I 1 RS EAEA R %=0.5
72 | 8 0854 | NATHIELHE 29° 18.0° N 129° 20.2° E 19km M: 3.5
RV 2 BB TEHEAE%=1.6 EVETEBI/INES*=1.5
73| 8 0913 | R~HITHIEI 29° 18.6° N 129° 21.7 E 19km M: 2.8
FEVL IR 1 BB AR *=1.4
74| 8 09 17 | N ZFIEimE 29° 19.3° N 129° 16.1° E 25km M: 3.6
ISR 2 FEREHEMEAE*=2.0
1 IR HEFNER*=1.0
7518 0924 | NHIHEE 29° 22.5° N 129° 15.5° E 22km M: 2.6
ISR 1 R HEAEAE*=0.9
76| 8 0930 | FHIHIEHE 29° 19.1° N 129° 14.6° E 26km M: 2.7
ISR 1 BB AR *=0.6
77| 8 09 38| TS 29° 18.6° N 129° 11.2° E 25km M: 2.7
VL I 1 BN EEAEA R %=0.7
78 | 8 0944 | A THIEHE 29° 19.0° N 129° 17.4° E 21km M: 2.8
JEE U IR 1 BB B EA R %=0.9 BEEER/INEE %=0.7
79 | 8 0949 | +HTHIENTHE 29° 17.5° N 129° 21.4° E 16km M: 2.9
BRI 2 R HEMEAE*=17
80 | 8 10 13 | kA TH|EIHE 29° 17.0° N 129° 21.2° E 22km M: 2.3
VIR 1 BB HEAEAE%=0.6
81| 8 1115 Frh3%IEaiE 29° 18.1" N 129° 20.1" E 22km M: 3.7
SV I 3 BV TR k=2. 6
2 BIREHEF/INER*=2.0
82 | 8 1210 | bHTHEE 29° 17.3° N 129° 22.3° E 20km M: 2.5
JEE R IR 1 BERETEFEAE*=0.9
83| 8 1305 | KB 29° 18.9° N 129° 18.6" E 19km M: 3.5
L I 2 BV EFEA R k=1.6
1 BIRE N ER*=1.2
84 | 8 13 08 | h~HTH|EE 29° 20.6° N 129° 17.6° E 15km M: 3.0
VSR 1 BB HEAEAE*=1.0
85 | 8 13 13| bHFFIEITE 29° 21.2° N 129° 19.6° E 18km M: 3.0
ISR 1 BB HEAEAE%=0.9
8 | 8 1315 | Fh3%IEmAiE 29° 18.8 N 129° 19.8’ E 18km M: 4.4
VI 3 BV EFIEA S k=2. 6
2 BIREHEF/INER*=1.6
1 AT R %=0. 7
87 | 8 14 16 | ~IF¥I B 29° 17.4° N 129° 19.1" E 23km M: 2.8
VLI 1 RS EAEA K %=0.9
88 | 8 14 52 | bATHIELHE 29° 19.2° N 129° 22.8° E 20km M: 2.4
BRI 1 BB SRR %=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
89 | 8 1516 | bHFFIEITHE 29° 16.3° N 129° 22.8" E 15km M: 2.8
S o 1 RS EFEA T %=0.9
9 | 8 1548 | bH TR 29° 19.8’ N 129° 23.3° E 19km M: 3.0
JEE VR e 1 BEREHEAEARE =11
91 | 8 16 07 | ~HTH|EIHE 29° 18.9° N 129° 24.9° E 18km M: 2.5
JEE VR 1 BERE B %=0.6
92| 8 1632 | tHTFIEITE 29° 19.3° N 129° 23.9° E 18km M: 3.5
TV 2 RS HENEAR*=1.8
93 | 8 16 33 | tHTFIEITE 29° 17.5° N 129° 16.4° E 22km M: 2.7
S R 1 R E AR %=0.8
94 | 8 16 58 | bHTHETHE 29° 16.4° N 129° 25.2° E 13km M: 2.5
SR 1 BERE B %=0.6
95 | 8 17 34 | KU SHIEAE 29° 19.0° N 129° 17.3° E 17km M: 3.2
JEE VR 2 BERETEMEAR*=15
1 BERE SR NER%=0.7
9 | 8 1759 | kA TH|ENTHE 29° 18.9° N 129° 20.3° E 22km M: 3.2
JEE VR U 1 EREHEHEAE%=1.0
97 | 8 18 04 | NHTHIEIE 29° 19.5° N 129° 22.3° E 19km M: 2.7
JEE VR e 1 FERE R %=0.7
98 | 8 18 08 | ~HFFIEITE 29° 18.3° N 129° 26.0° E 12km M: 3.0
JEE U R 1 EIRSHEFEAE%=1.2
99 | 8 1809 | ~HFFIEITE 29° 19.0° N 129° 23.4° E 18km M: 3.0
FEVL IR 1 EIRSHEFEAE%=1.2
100 | 8 18 17 | ~HF¥IB 29° 18.9° N 129° 23.8° E 19km M: 2.6
SR e 1 BERE B %=0.7
101 | 8 18 19| rASHIEEE 29° 20.0° N 129° 22.6° E 18km M: 4.0
L IR 3 RS HEREAE%=2.9
1 RN ER*=1.4
102 | 8 18 23| W“AHTHIETHE 29° 21.2° N 129° 19.6° E 19km M: 3.1
JEE U R 1 IR HEHEAE*=1.3
103 | 8 18 26 | h AT HIEsmHE 29° 17.77 N 129° 20.2° E 22km M: 2.7
JEE VR R 1 BEREHEFEAR*=1.3
104 | 8 18 28 | =g 38° 54.0° N 142° 06.0' E 46km M: 5.4
AT 4 JEETRGENT=3. 7 —RARTEsARIT %=3. 5
3 ATHHPFER] k=3, 4 JEEF R k=3, 4 JBERT/INEE % =3. 3 IARIETH IHAJERT=3. 1
— BTN =3, 1 BERATTLERT=3. 1 WER T %=3. 0 —RImiTEHT %=3. 0
BRI AT k=2, 9 ‘B Ay sk =2. 9 BXITIE) 1 %=2. 9 KINNTEIFE *=2. 9 REI TR *=2. 8
BT BANT % =2. 7 BUNFEIR % =2. 7 SRR MT=2. 7 {3 BT k=2, 7
BT AR k=2, 6 WAASHE *=2. 6 AT A=, 6 L&A *=2. 5 Jt FAifHERT %=2.5
LIFART AR % =2. 5 —RIMTRHNT=2. 5 — BT LNT k=2, 5 — R R355 k=2, 5 JARAT IR %=2. 5
BN % =2. 5 {EEHR AR %=2. 5
2 EETRR=2. 4 Bl k=2, 4 )R TEHT FHEA ® =2. 4 SRINHTSRIGE P JBRAT % =2. 4
—PBIAERET % =2. 4 AT k=2, 3 EEHRR k=2 3 {EEHIGERE ST k=2. 3
At ETHNERT=2. 3 SEEFTTESFHT %=2. 3 (LIFHNT/\IENT=2. 3 &/ IRFRTHEHY k=2, 3 KFETIRNT *=2. 3
BERA RSN k=2, 3 B iisH o IK=2. 2 M T H i k=2, 2 BFFHATERH % =2. 2 BUNATRTIR =2, 2
BN AKIRE AT k=2, 1 JUIBErErEk k=2, 1 —PBIrfr Uiy «=2. 1 AZEHER=2. 1
NI TREE=2. 1 BUNT/KIROREERT=2. 1 "= iy =2. 0 BUNTIA [ k=2. 0 FE0 5T AR=2. 0
FUFFHERP =1, 9 PERTERT)IF %=1.9 PERVERTRA)IDT*=1.8 JUEFEHIAH *=1. 8
TR 8 KT k=1, 8 AZETI)IIRHT=1. 8 SEARTTXIH=1. 7 AHIRITAIR *=1. 6
— P IEET % =1. 6 & TFLEEFRIFET=1. 6 AEHTRPIT %=1, 6 =BT KB %=1.5
FEMVER 5% k=1. 5
1 FEPAIR FEFI=L. 4 A PIAT k=1 4 £HRATR) I k=1. 3 FARTPER FEpRE=1. 2
PP sk =1. 0 A& LT 5 =0. 9
IR 4 FYUETHE % =3. 6
3 KALYBTIRESMT %=3. 4 KIKTTHIF %=3. 4 A&BTHANT *=3. 4 KIIATIIRAE=3. 3 BKTTHFINT =3, 1

BOKTTBKAT k=3, 1 BKATRART %=3. 0 ZEIF TP *=3. 0 BKiTERA k=2, 8 %&b LA *=2.8
BRI HRT=2. 8 JRATMIHINT =2, 7 RO ILNT =2, 7 BORTRE AT %=2. T FRTIHS=2. 6
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FERUTTIG % =2. 6 TEFTRIE/K%=2. 6 [ —FETHRE % =2. 6 Fo&TIRNT=2. 6 AT KIERERT +=2. 6
BT % =2. 6 BKHiAEET*=2.5 KIFiH)II = HE=2. 5 KIGHE)IfE%=2.5

TR ARk =2. 5

KIGFIAAIL % =2. 4 1 = PEBTEE =2 3 Eii s BRTAbHT % =2. 3 Ehe AT ARRIE %=2. 3

BT =2, 3 FRRITIURE % =2. 2 ZERTIELAE % =2. 2 FURTTRIRMN % =2. 2 BRI LAT %=2. 2
KIGTREEE *=2. 2 ABTHHEFA *=2. 2 FRNETTRA %=2. 2 HEm k=2, 1 FERM—iE%=2. 1
BTN =2, 1 FIFFRTAIRT %=2. 1 IIEFHEEX MR %=2. 0 FUFTEIN *=2. 0 HURE T/ N *%=2. 0
FABSETESR=2. 0 KATETHAEITES =2, 0 B RKIFE *=1. 9 F&EFHAN=1.9

EISINZERTHET sk =1. 9 RIBTH=AAR k=1.9 FHRTHA) | %=1. 9 (LIEEHREFKEN *=1.9

KA KAk =1. 8 YRERTHA BT %=1. 8 RIGTEHIL*=1. 8 KIFFHIET*=1.7

ETNERT/ NIF k=1, 7 EEERTISH k=1, 7 ZEEATEIL k=1 7 ERTER *=1.7 FJFHTHTE *=1.6
B NIFHTHI) | k=1, 6 JUARAT B2k =1. 6 IEEHEF X filfi=1. 6 KFIMT i %=1. 6 %)IMT%)I|*=1.6
JRERTH FH sk=1. 5 fMHAE*%=15

BZE#=1. 4 (LoehTEAERUR=1. 4 AIEFEHIRKIE R k=1, 4 & iek=1. 4 IIAHEEXKA=13
MEHIEXE *=1. 3 IIBHFEXEE *=1.3 L EITHEEk=1. 3 LeHBTHR=1. 2
EMZENT B k=1, 2 kT k=1, 1 (UBAREAXILH %=0.9 AFFHITFH %=0.9

AT EERRT % =0, 7

IR % =2. 6 [ LBTE(L %=2. 5

TR KM k=2, 3 TLEMT 4E=2. 2 J\ AL k=2, 2 BT Lobmg k=2, 1

BOSBETHF R k=2, 0 ANFHTRIKH *=1. 9 LI k=1.9 )\ Fiig=1.9

BOSERT FBAx=1.9 BFRIER Fsk=1.9 =FB/ERINERT k=1. 7 TR A A %k=1.6
FHF-HTHF-%=1. 6 HOEAHD - XIRMI *=1. 5 =iRiBMTk=1. 5 FIHTE &0 *=1.5
R RN k=1, 4 EFREF k=1, 4 Sh IERITEEM sk=1. 3 T O AN RS sk=1. 3
JUATES=1. 3 - FnHTTHELE k=1 1 BRIEATAR fip k=1, 1 SALATES /Rl *=1. 1

HE N RAHUSET k=1, 0 BUEARD 7 GEAH=1. 0 BEIERT=F k=1, 0 HFARTRM *=1.0
TEARTAETET IR k=1, 0 FRIGETAAR %=0.9 Te-oridxih=0.9 /[ %=0. 9 I HTHIAE] %=0. 9
EARTIAER=0. 9 JHRIRIHT V6 B % =0. 9 Te-Dmi) I [PNHT k=0. 8 MBI =0. 8 FABFT3 *=0. 8
OB TRHENT %=0. 7 752 PR RES0. 7 & HAFTEH *=0. 7

KAlTFEEL k=2, 4 AT RHAEERT k=2, 1 AAUFXIFIEF k=2, 0 AAlHTALREF %=2. 0
HINBTAR) Bk =1. 9 FKETFLIFIM %=1. 9 AT RME*=1. 9 FKMHTHMERIHI *=1. 8
J\BRIEITRIE % =1. 7 HIFIASH RS N k=1, 7 FKHISEHRT Tl k=1, 7 FhR ARTPERE, H=1.7
KAUFTE R k=1, 7 “FERTARE *%=1. 6 HFAMEHRI*=1. 6 KAUFAHEITAH%=1.6

AL AEERTHER=1. 6 AUALHPEARRT AR *=1. 6 (UL AAERT/ S E *=1. 6

FET ke | RTAT5=1. 5 FK ST AR EHR=1. 5

ARHETTILE=L 4 FKHETHERIZCRASL. 4 AR IR CRN S 2 % % =1. 4 (LAEHPEART F3RdEsk=1.4
FFIACHE 7 B BTV sk=1. 3 HFIASET AT k=1, 3 FFHH i =1, 3 JIEATTEEEH *=1. 3
FKAlTFES S %=1 3 AHCHT BN iEK k=1, 2 KREETRAT *=1. 2 FEMATTER*=1.2
FETTTRART *=1. 2 GIRTTEE=1. 2 (50T T % =1. 2 FFIATTT ARG | *=1. 2

AT AT SR =1, 1 (ZNFHER %=1, 1 HRHE) k=1, 1 KAUATH R k=1, 1

I ERERIARALE k=1, 0 ALRKHTHHTH B k=1. 0 BFRASER SR % =1. 0 FEFILN T3 %=1. 0
R R EAE T *=1. 0 AAKHF/ERRT=0. 9 AT+ 0T %=0.9

FRA E AR BT AR EB0T %=0. 9 FEfU 2 HH0T B %=0. 9 KAETHTELPIETRS I %=0. 9
ALAETT PRI IR %=0. 9 fEfAHT ERT%=0. 8 HFIAETANF=0. 8 KiEF gL x=0. 8 —FEMTHENE *=0. 8
BRTEVHT %=0. 8 BEFETHZ2 FMIEEHIPY k=0, 8 18 LK E %=0.7 KAETHEA %=0.7

ZAEITHR) 1 =0, 7 JGRTTESE & =0. 7 18 BRI R %=0. 7 {ZHNETHEHRITE / [ *=0. 6

SN 7 INSTD AR % =0. 6 _L/INSTH—A7 IR 6 =0. 6 B EETTARIR % =0. 6 BHRATIFR %=0. 5
KEETHEEPNETIEITPN=0. 5

LT EIR k=1, 6 {EH TR *=1.5

W7 IR=1. 4 WeENTiE =1, 4 BN =1 3 FFLfirhdesk=1. 3 JHETHILHE*=1.2
ZIURTAE L sk=1. 2 JHURT =1, 2 WAERTERER k=1, | JALRTRG k=1, 1 EAEIRATAEENT %=1. 1
KEMZEARR=1. 0 (LIRS k=1, 0 AENTRAKk=1. 0 FEPNRTAF)I%=1.0 f FRTTAET %=1. 0
LI PERT F/ VR =0, 9 JHFTHART %=0. 9 JEPNETAYH %=0. 9 HARMIFI%=0.9 F8)IBTKHR*=0.9
KA FHITHEAT 5% =0. 8 SKITIARGESF % =0. 8 RN £ =0. 8 EBIwI HTiE FHMT *=0. 8 KIkANE/K *=0. 8
PR %=0. 8 LT =0, 8 M i ErEFf <=0. 8 EL==)I[ITHMT %=0. 7 |7 HOTETE %=0. 5
FHERTAFE %=0. 5 FERITHI-FH%=0. 5

FATIVEARAT =1. 6 [E WMTHEH % =1. 5 AHES T4 %=1.5

FAS TR AT =1. 4 IEENTRLR *=1. 4 FEFASTESXENT %=1. 4 FJIF/ e k=1.2

JREMT I NJE k=1, 2 FrHmT iy N =1, 2 RE T ENA k=1 1 ARSI *=1.1
FREEATR k=1, 1 @B HTERENT=1. 0 25211/ \i&IL %=1. 0 JIEBTTLE H *=1. 0 FHATTH#RTIE=1.0
FATHTERIEHT sk=1. 0 FRISOHETYL) | FT %=1, 0 fEEOHERELRT *=1.0 AEHAMS *=1.0
ZEHAMECT % =0. 9 ARSI %=0. 9 “AMRHTEHE %=0. 9 RAA TAAA *=0. 9

FEA T BERT %=0. 9 AE AR %=0.9 WX Hi=FlT=0. 9 RITATHHME=0. 9 FHEASKH *=0.8
KBS TITRAANT k=0, 8 HAZENT AL *k=0. 8 FEFRRSTIHNT X fMT =0, 8 E{[TTHT ] % =0. 7
AN RS =0, 7 B RFIVEGVES K =0. 7 /NEFIT/NEFETNT k=0. 7 FEARSE HIRITIX = E507=0. 7
BIFRS TR E XAG7E=0. 7 ERILTHEIH=0. 7 #JIIBT7)1]%=0. 6 JIIPNAT L)1 IPNEE *=0. 6
FNBTRALR%=0. 6 JIPIFRTT)PN=0. 5

PRAR TTTERT % =1. 3

AERATIA % =0. 6 HFPaTiAHE=0.5

29° 19.7 N 129 234 E 19km M: 2.7
VLA s =0, 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
106 | 8 18 37| 7 T¥IE e 29° 18.3° N 129° 23.0° E 15km M: 3.6
JEE VR e 2 FEREHEFTEAR%=2.4
1 RN ER*=1.4
107 | 8 18 46 | A THIEiTHE 29° 18.9° N 129° 23.7 E 15km M: 2.9
SR e 1 BEREHEAEARE%=1.0
108 | 8 18 48 | AT HIEiTHE 29° 18.1° N 129° 24.7 E 15km M: 3.0
JEE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.2
109 | 8 18 57| A T¥IEAHE 29° 18.77 N 129° 23.6" E 16km M: 2.7
FEVL IR 1 IR HEFEAE%=0.8
110 | 8 19 05 | 7 T¥IEAHE 29° 19.9° N 129° 22.3° E 20km M: 2.8
JEE U R 1 IR EEHEAE%=0.8
111 | 8 19 07 | WA THI|EHE 29° 19.8° N 129° 25.1° E 14km M: 2.7
JEE VR R 1 EREEFEEA R %=0. 9
112 | 8 19 11 | WA TH|ETHE 29° 18.8° N 129° 23.7 E 18km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE SR %=0. 9
113 | 8 1919 | 7 T¥IEAHE 29° 19.6° N 129° 22.4° E 18km M: 2.9
L 1 BEREHEAEAE%=1.0
114 | 8 1955 | A THIEITHE 29° 17.8° N 129° 20.6° E 21km M: 2.9
JEE U R 1 BIREHEHEAE*=1.4
115 | 8 20 31 N 5 5 B 29° 20.1° N 129° 19.6° E 25km M: 2.7
JHE VR e 1 R HEAEA =11
116 | 8 2032 | FHIHE G 29° 21.0° N 129° 16.9° E 25km M: 2.8
VIR 1 BEREEAEAE %=1 1
117 | 8 2053 | NATHIEIHE 29° 20.0° N 129° 20.8" E 22km M: 2.8
JEE U R 1 EREHEHEAE =11
118 | 8 21 24 l\yb%u%ﬁ%fi 29° 19.0° N 129° 21.2° E 16km M: 2.9
=T 1 BEREHEAEAR*=1.2
119 | 8 21 57| K~ ZFIEmE 29° 19.4° N 129° 22.2° E 19km M: 3.1
JEE VR e 1 BB k=12 RSB/ NEE %=0.8
120 | 8 2201 | WA THIETHE 29° 19.8° N 129° 21.1° E 21km M: 2.7
JE VR U 1 EREHEHEAE%=1.0
121 | 8 22 08| WA THIEITHE 29° 20.7 N 129° 19.9° E 22km M: 3.9
E/L%Lr 2 rb/m%‘i“;%ﬁ‘ﬁg»% =2.4
1 BEREHERINER*=1.1
122 | 8 22 15 | R SHIE G 29° 18.6° N 129° 20.5° E 20km M: 2.6
JHE VR e 1 BERE SR %=0. 6
123 | 8 22 27| WA THIEIHE 29° 16.9° N 129° 14.1" E 26km M: 2.4
JEE VR U 1 BERETEFEEA R %=0. 5
124 | 8 2238 | W THIEAHE 29° 16.9° N 129° 13.7 E 24km M: 2.7
tb/h;% 1 ﬁﬁl%‘f”%*j‘%g% *=1.0
125 | 8 2249 | b THIETHE 29° 17.8° N 129° 19.0° E 22km M: 2.5
R I 1 RS HEFEAE%=0.5
126 | 8 22 57| A T5IEimHE 29° 18.0° N 129° 24.0° E 15km M: 2.5
BRI 1 BENEEAEA R %=0.7
127 | 8 23 12| bAHSHIEERE 29° 18.6° N 129° 20.2° E 20km M: 3.6
SR 3 BIRETEHEAR*=2.6
1 BERE A NER*=1.0
128 | 8 23 23| WAHTHIEITHE 29° 18.1° N 129° 23.2° E 18km M: 2.7

JEE)

l%/l\

1

PRV R R 3 =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL

Fo | BB (& oo EE G E R

129 | 8 2341 | A IHIEAHE 29° 20.5° N 129° 19.0’ 24km M: 2.3
JEE VR 1 BERE S %=0.7

130 [ 9 00 11| ™A T¥IEAHE 29° 18.2° N 129° 25.2’ 8km M: 3.3
JEE VR o 2 RS HENEAR*=2.3

131 | 9 0023 | FAHSHENTHE 29° 19.5 N 129° 23.1 18km M: 4.5

GE) |9 0023 | FASHIEEE 29° 19.6° N 129° 22.7 19km M: 2.8
JEE VR R 3 BEIRETEMEAR*=2.9

1 RN ER*=1.3

132 [ 9 0040 | W“AHTH|ETHE 29° 19.5° N 129° 24.6’ 18km M: 2.5
JE L IR 1 BEREHEAEAE %=0.8

1339 0046 | TG 29° 19.1° N 129° 23.7 13km M: 2.6
JEE VR e 1 EREHEAEARE%=1.1

13419 0049 | ~H5F0E G 29° 19.3° N 129° 23.0° 18km M: 2.7
VIR 1 ERE B %=0.9

135 [ 9 0051 | NATHIEITHE 29° 19.7 N 129° 22.6° 18km M: 3.2
E/L.%/Lﬁ 2 rb/m%‘i“»%ﬁ‘ﬁf»% *=2.0

1 BERE R INER%=0.7

136 | 9 0054 | KHIHEE 29° 19.17 N 129° 22.3° 19km M: 2.9
JHE VR e 1 BERE AR %=1.4

137 | 9 0057 | NATHIEIHE 29° 19.1° N 129° 23.2° 18km M: 2.8
SV R 1 R E AR %=0.9

138 (9 0101 | ~HI¥IEAHE 29° 18.77 N 129° 20.1° 18km M: 3.1
S R 1 EIREHEHEAE%=1.2

139 [ 9 01 04| WAHTHIETHE 29° 19.1° N 129° 23.5° 17km M: 2.9
JEE VR R 2 BERETEMEAE*=15

140 | 9 01 06 | kA Z5ISimHE 29° 19.8° N 129° 21.4° 19km M: 2.8
ISR 1 ERE B %=1 1

141 [ 9 01 11| “ATHIEITHE 29° 18.77 N 129° 21.4° 24km M: 2.6
I I 1 BEREHEAEAR%=0.5

142 | 9 01 14| NATHIEIHE 29° 19.2° N 129° 22.7 18km M: 3.1
JEE U R 1 BIRSHEHEA =11

143 | 9 01 31 N 5 5 B 29° 19.5° N 129° 19.6° 19km M: 2.8
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=1.6

144 | 9 0139 | ~HI¥EE 29° 20.77 N 129° 10.6° 28km M: 2.7
JEE RS IR 1 BERE TR %=0.9

145 | 9 0147 | 7 T¥IE0HE 29° 18.2° N 129° 21.6’ 17km M: 3.0
S IR 1 EREHEHEAE*=1.4

146 | 9 01 55| %801 29° 16.6° N 129° 18.8’ 23km M: 2.9
JEE U R 1 EIREHEFEAE*=1.3

147 | 9 01 56 | A F5ImHE 29° 16.6° N 129° 19.7 20km M: 3.0
JEE VR 1 FEREEFEA R %=0.6

148 [ 9 0200 | +ATHIEITHE 29° 18.1° N 129° 24.2° 11km M: 2.4
JEE VR e 1 FERE AR %=0.6

149 [ 9 02 03 | A THIEITHE 29° 17.1° N 129° 22.9 16km M: 2.8
JEE U R 1 EIRSHEFEAE%=1.2

150 [ 9 02 06 | ©ATHIETHE 29° 20.3° N 129° 16.8’ 19km M: 2.4
JEE U IR 1 IR HEFEAE%=0.7

151 |9 0210 +FHS5yEEE 29° 18.0° N 129° 21.2 16km M: 2.7
JEE IR 1 BERETHEHEAE*=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
152 19 02 11| ~AZFIEimHE 29° 17.3° N 129° 18.7 E 21km M: 2.9
JEE VR 1 BEREHEAEAR%=1.2
153 |9 02 14| NAZFIEmHE 29° 18.4° N 129° 18.2° E 23km M: 3.4
JE R o 2 EIREHEATELGE =2, 2 EIRS B /NER*=1.6
154 | 9 0216 | 7 T¥IEAHE 29° 19.1° N 129° 14.2° E 24km M: 2.8
JEE U 2 RS HENEAR*=15
155 | 9 0217 | M FFIEiHE 29° 19.0° N 129° 24.2° E 12km M: 3.1
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=1.6
1 IR EHEFINER%=0.9
156 | 9 0221 | ~AT¥IEAHE 29° 16.4° N 129° 15.9° E 24km M: 2.5
JEE LI IR 1 R EFEAE%=0.7
157 | 9 0223 | WAHTHIEHE 29° 16.8’ N 129° 22.8" E 17km M: 2.7
JEE VR R 1 FERETEFEEA R %=0. 9
158 [ 9 02 25| WNATHIEHE 29° 18.4° N 129° 20.0° E 16km M: 3.5
JEE VR 1 BERE SN *=1.3
159 | 9 0226 | ¥ 29° 16.1° N 129° 23.4° E 17km M: 3.3
LI 2 VS HEEA R %=2.1
160 | 9 02 28 | FAHSHEITHE 29° 19.0° N 129° 3.4 E 15km M: 4.9
= 4 R EHEAEAE%=3.7
2 BRETEF/INER*=2.1
1 ASERIRT R k=1. 3 B EHEEIEA M k=1, 2 ASETi4EHsT=0. 9
BIRE BT B2 B=0. 7 =0T 1=0. 6
161 [ 9 0230 | +HTHIETHE 29° 18.8° N 129° 13.4° E 25km M: 3.5
JEE VR R 2 BREHEFEAE*=1.5
1 BEREEFINER %=0. 6
162 | 9 02 32 bATHIEHE 29° 19.1° N 129° 14.4° E 26km M: 2.9
JEE LI IR 1 EIREHEHEAE*=1.0
163 | 9 02 33| A THIETHE 29° 16.6° N 129° 25.2° E 13km M: 3.2
JEE VR e 2 BREHEHEAR*=1.6
1 IR EEFNER%=0.5
164 | 9 0234 | +HTHIEAHE 29° 19.0° N 129° 12.4° E 25km M: 2.9
G |9 0234 HIHIENTE 29° 16.0° N 129° 17.1" E 22km M: 2.8
JHE VR e 1 R HEAEAR =11
165 | 9 0235 | A THIEAHE 29° 17.9° N 129° 23.4° E 14km M: 3.1
GB | 9 0235 bHTFIEHE 29° 18.8° N 129° 10.4° E 27km M: 2
JEE I I 2 BB TENEAR*=1.7
1 BERE B INER %=0.5
166 | 9 0238 | ~AZFIEimE 29° 18.2° N 129° 20.6° E 19km M: 3.2
B |9 0239 bHIHEE 29° 15.8° N 129° 17.1° E 24km M: 3.2
JEE VR U 2 RS HEMNEARX=17
1 BEREHEF/NER*=1.3
167 | 9 0240 | A THIEITHE 29° 19.8’ N 129° 20.0° E 18km M: 3.1
JE U o 2 RS HENEAR*=1.5
168 | 9 02 41 |+ THIETHE 29° 16.2° N 129° 13.8" E 21km M: 3.7
LI 2 RS HEMHEAE%=2. 1 ERE B/ NERE*=1.9
169 | 9 0243 | ~HIHEE 29° 18.0° N 129° 22.8° E 17km M: 2.9
JHE VR e 1 BERE AR %=0.9
170 | 9 02 45 | A ZFIEimE 29° 18.2° N 129° 23.9° E 16km M: 2.5
SR e 1 ERETEFEEA R %=0. 5
170 | 9 0246 | N ZFIEimE 29° 19.0° N 129° 15.6° E 27km M: 3.8
=T 2 BEIREHEFEAE*=2.2
1 BEERE B/ NEE*=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
o | B Ry [ o B E G E B
172 | 9 0247 | w7 THIERHE 29° 17.1° N 129° 20.4° E 17km M: 3.0
JEE VR 2 BREHEMEAR%=1.6
173 [ 9 0250 | ~HT¥IEAHE 29° 18.0° N 129° 19.8" E 15km M: 2.6
JE R o 1 RS EFEA T %=0.5
174 | 9 0251 | +HI¥IEAHE 29° 19.2° N 129° 21.6" E 19km M: 3.3
JEE U 2 RS HENEAR*=1.9
1 BERE SR INER %=0.8
175 | 9 02 53| 7 T¥IEAHE 29° 18.4° N 129° 23.1" E 16km M: 3.2
FEVL IR 2 RS HENEAR*=18
176 | 9 0255 | 7 THIEAHE 29° 17.77 N 129° 22.3° E 19km M: 2.4
S IR 1 R B EFEAE%=0.8
177 [ 9 0259 | WAHTHIETHE 29° 18.6° N 129° 22.2° E 14km M: 2.6
BRI IR 1 BEREHEFEARE*=0.9
178 | 9 03 01 | K ZFIEmE 29° 18.2° N 129° 23.9° E 16km M: 2.5
JEE VR R 1 FEREEFEEA R %=0.6
179 [ 9 03 03| 7 T¥IEAHE 29° 16.6° N 129° 22.8" E 17km M: 2.4
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.7
180 [ 9 0304 | ~HTHIEAHE 29° 16.6° N 129° 23.7 E 17km M: 2.8
JEE U U 2 RS HENEAR*=1.6
18119 0306 K~HIHEE 29° 19.17 N 129° 18.3° E 23km M: 2.7
JHE VR e 1 BERE R %=0. 9
182 | 9 03 08| rASHIEE 29° 19.0° N 129° 20.3 E 19km M: 5.1
SR R 3 HER BB k=3 1 FEEEERINEE %=2.5
1 RS HEAER*=0.9 AIEFEFIRTE %=0.9 RS HEFHGEIZE %=0. 8
183 [ 9 03 09 | MO TFIEITHE 29° 15.8° N 129° 13.8" E 26km M: 3.3
SR R 2 BB HEHNEAR*=1.9
1 BERE B/ INEE*=1.0
184 | 9 0311 | ~HI¥IEHE 29° 19.2° N 129° 13.7 E 28km M: 3.0
S R 1 EREHEHEAE*=1.0
185 | 9 03 12| A I¥IEAHE 29° 20.0° N 129° 07.2° E 27km M: 3.0
JEE U R 1 R EEHEAE%=0.6
186 | 9 03 13| FHIHELE 29° 17.5° N 129° 24.1° E 12km M: 2.6
JEE VR R 1 BEREEFEAE*=0.9
187 | 9 0317 | FHIHELE 29° 18.8’ N 129° 22.4° E 21km M: 3.0
SR e 1 BEREEFEAE%=0.9
188 [ 9 0320 WHTHIEAHE 29° 16.9° N 129° 24.0° E 30km M: 2.7
S IR 1 IR EEHEAE%=0.5
189 | 9 03 23| W THIEAHE 29° 17.0° N 129° 20.3" E 17km M: 3.3
S R 2 BB TENEAR*=1.7
1 BEREHE/NEE*=1.2
190 [ 9 03 26| A THIEAHE 29° 19.77 N 129° 13.0° E 26km M: 3.0
(B | 9 0326 bHTHIEHE 29° 16.3° N 129° 20.77 E 18km M: 2.9
JEE U IR 1 BIREHEHEAE =11
191 | 9 0327 | hHTHERE 29° 18.4° N 129° 14.9° E 26km M: 2.5
JHE VR e 1 ERE SR %=0. 5
192 [ 9 03 28| WATHIEIHE 29° 19.7 N 129° 16.8" E 26km M: 3.4
JHE VR e 2 RS HEMEAE*=2.0
1 BEIRESEFINER%=0.9
193 |9 0332 ~HIHELE 29° 19.3° N 129° 14.6° E 25km M: 2.6
BRI 1 SR EAEA S %=0.9




R | B | 4 ity R B g

F | BB |& o EE G E B

194 | 9 0334 | +HTHIEAHE 29° 18.3° N 129° 23.0° E 16km M: 3.
VSR 2 BEVEH A k=2, 2

195 | 9 0337 | ~HIHIEAHE 29° 17.3° N 129° 18.4° E 25km M: 2.

JEEVLES IR 1 BB R k=0, 9 BRI NE R %=0.6

196 | 9 0340 | 7 T¥IEAHE 29° 21.3° N 129° 13.6" E 26km M: 2.
U 1 BN EAEAE %=0.8

197 | 9 0340 | A FFIEimHE 29° 17.3° N 129° 24.3° E 12km M: 3.
JEE VR e 1 BB B EA k=14 FEREHER/INEE %=0.5

198 | 9 0342 | bHZFETE 29° 207 N 129° 18.8° E 22km M: 3.
JEENLI e 2 RN A k=2,
1 FEVLE TR NE S *=0.

-~

199 | 9 0345 | ~AhTHISmHE 29° 19.8’ N 129° 16.3° E 26km M: 2.
JEE VR R 1 BEREEFEEA R %=0. 8

200 | 9 0346 [ U ZHIELHE 29° 18.0° N 129° 155" E 19km M: 2.
JEENLI R 1 BESEA-RATEA R =0, 7

201 | 9 03 51| KAT5IEIHE 29° 16.6° N 129° 18.4° E 18km M: 2.
JEE L o e 1 R TEATEA R %=0.5

202 | 9 0356 | bITEIEUTE 29° 17.0° N 129° 22.6° E 20km M: 2.
JEE U R 1 IR EAEA %=1

—

203 | 9 0359 | NATHEITHE 29° 20.4° N 129° 09.9° E 28km M: 2.
JHE VR e 1 BEREEAEA R %=0. 6

204 | 9 0400 | NATHENTHE 29° 17.4° N 129° 25.0° E 12km M: 3.
BRI 2 RS HEMEAE*=17

205 | 9 04 02| KAIHIEE 29° 17.6° N 129° 23.9° E 14km M: 2.
VL I 1 RS TEAEAE *=1.2

206 | 9 04 10 | NATHIEE 29° 19.3° N 129° 18.4° E 22km M: 2.
VL I 1 RS EAEAE %=0.7

207 | 9 04 11 | AT EUTHE 29° 18.77 N 129° 22.7 E 18km M: 3.
JEE VR U 2 EIREEAEAE =2, 1 [ERE+EBANES*=1.6

208 | 9 0417 [ AT HIETHE o 162 N 19 6.0 E - s
BRI 2 YR R k=L T

209 | 9 04 18 | b TFIETE 29° 18.7 N 129° 21.2° E 19km M: 2.
JEE U R 1 IR EFEA T %=0.8

210 | 9 04 24 | A THIEITHE 29° 20.4° N 129° 18.1" E 26km M: 3.0
JEE U e 2 RS HENEAR*=15

211 | 9 0432 FhSHIEEE 29° 21.5° N 129° 17.5° E 19km M: 3.8

L IR 3 RS HEREAE*=2.7

2 BIREHEF/INER*=1.6
1 AESETTAFINT R %=0. 6
212 | 9 04 34 | BATFIELLE 29° 19.3° N 129° 17.4° E 23km M: -
BRI 1 BEREHEHEAE%=0.6
213 | 9 04 35| FASHIEAE 29° 19.6° N 129° 22.4° E 18km M: 2.8
R IR 1 BRETEFEA R *=0.8
214 | 9 04 38| FHSIBEE 29° 15.4 N 129° 05.9° E 6km M
G |9 0438 FASHIENEE 29° 18.0° N 129° 22.0° E 18km M:
JEE VR e 3 RS TEAINER*=2.7
2 RS TEMEAE*=15
1 R HEHEE*=1.1
215 | 9 04 44 | B TFIEILE 29° 15.4° N 129° 24.5° E 14km M: 3.0

BRI IR 1 BRETHEHEAE*=1.4

1 3.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
216 | 9 04 45| FAHSFIEARE 29° 13.6° N 129° 09.5 E 8km M: 2.9
SR R 3 BIREHEF/INER*=3.0
217 | 9 04 46 | AT HIEE 29° 15.6° N 129° 10.8" E 9km M: 2.8
S IR 1 EIRE SN ER*=1.1
218 | 9 04 47 1\73-7%%55%5% 29° 19.0° N 129° 17.7 E 16km M: 3.0
VR I 1 BEREHEAEAE*=1.0
219 | 9 04 49 | bATFIEULE 29° 12.2° N 129° 04.7 E Tkm M: 3.2
JEE VR e 2 RS S/ INEE*=1.8
220 | 9 04 53| FATSHIEAE 29° 12.2° N 129° 15.1° E 10km M: 1.9
JHE VR e 1 BEREHEANER*=1.0
221 | 9 04 54 | b THIETE 29° 13.9° N 129° 10.2° E 13km M: 2.2
JE U 2 RS SR NER*=1.7
222 | 9 04 57 | N THIEHE 29° 18.1° N 129° 16.9° E 24km M: 2.7
JE U 1 IR HEFEA R %=0.7
223 1 9 0500 | NATHENTHE 29° 19.8’ N 129° 22.3° E 21km M: 2.8
SR e 1 BEREHEFEAE*=13
224 1 9 0502 FAHSHEAE 29° 18.2 N 129° 24.7 E 16km M: 4.2
L IR 3 RS HEFEAE%=2.6
1 BIREB SN ES*=1.1
225 | 9 0512 | BATFIETE 29° 18.6° N 129° 19.7 E 20km M: 3.2
JEE VR e 2 BERETEMEAE*=17
1 BERE B INER %=0.8
226 | 9 05 17 | NAFHI i 29° 13.1° N 129° 06.8" E 12km M: 2.2
=T 2 BB/ NER*=1.5
227 | 9 0523 | NASHIERE 29° 19.4° N 129° 18.5° E 26km M: 2.8
VR I 2 RS HEMHEAE =15 ERE TSN/ NERE*=1.5
228 | 9 05 25 | N SHIETHE 29° 18.77 N 129° 21.0° E 21km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE SR %=0. 9
229 | 9 0544 | bITFIETE 29° 14.3° N 129° 08.4° E 10km M: 2.4
JHE VR e 1 BERE R NER%=0.7
230 | 9 05 54 | NATHIEITHE 29° 19.7 N 129° 19.5° E 23km M: 2.5
JE U 1 R EEFEEA T %=0.6
231 | 9 06 13 | bA73IEUTE 29° 18.6° N 129° 21.7 E 21km M: 2.7
S R 1 EIREHEHEAE*=1.0
232 | 9 06 14 | bAT75IEUTE 29° 18.3° N 129° 22.8" E 17km M: 3.5
JEE VR U 2 FEREHEHEAR%=2.4
1 EJ u%‘f”»%ﬁ‘d‘ﬂi»% *=1.3
233 | 9 06 14 | ZIURT 36° 14.1° N 140° 57.4° E 43km M: 3.2
IRURU 1 AT 5 =0. 5
234 | 9 06 17 | A SHIEAE 29° 19.5° N 129° 21.7 E 20km M: 2.6
JE VR U 1 FERE R %=0. 9
235 | 9 06 26 | FHSHIETHE 29° 19.5° N 129° 16.5° E 23km M: 2.6
JEE VR e 1 ERE AR %=0.7
236 | 9 0629 | A THIEITHE 29° 18.2° N 129° 22.5° E 18km M: 2.8
JE U o 1 EIRSHEFEAE%=1.0
237 | 9 06 59 | A FHIEAHE 29° 23.1° N 129° 07.9° E 27km M: 3.6
S R 2 BB HEMEAR*=2.0
238 | 9 07 04 | FASHIEAYE 29° 18.2° N 129° 23.4° E 18km M: 3.2
R IR 2 BRESHEREAE =17




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
239 | 9 07 08 | KA HIEiE 29° 17.5° N 129° 14.1° E 24km M: 2.7
JEE VR 1 BEREEFEA N %=0. 8
240 [ 9 07 09 | ‘=i EUTHE 25° 03.9° N 124° 41.2° E 79km M: 4.3
TR 1 FHEAPEAR=] 3 Ed e PR ZeEik=0. 8 &y gt R ETRY=0. 7 £ BLRAHE)11=0. 6
241 | 9 07 10 | NAFF0 i 29° 17.77 N 129° 24.3° E 15km M: 2.6
PR R 1 RS HEFEA R %=0.8
242 1 9 07 11 | AT ETE 29° 18.6° N 129° 22.5° E 19km M: 2.9
JEE VR e 1 BEREHEAEA R %=0. 8
243 | 9 07 14 | MO T ETE 29° 22.77 N 129° 17.3° E 4km M: .-
SR 1 BEREHEMNES*=1.1
244 | 9 07 21 | NAIHIEE 29° 19.4° N 129° 22.1° E 20km M: 2.7
LS I 1 BEREHEAEAE%=1.0
245 | 9 07 24 | NAIHI B 29° 18.1° N 129° 23.9° E 15km M: 2.7
SR IR 1 RS HEFEAE%=0.7
246 | 9 07 45 | N TFIELE 29° 19.5° N 129° 21.3° E 20km M: 2.5
TR e 1 BERE B %=0.7
247 | 9 07 47 | MO TH|EITIE 29° 16.77 N 129° 21.0° E 16km M: 3.8
JEE VR U 2 JEIREEATEA R x=2. 2 JERE+EANEE%=1.6
248 | 9 07 51 | NA %I 29° 19.4° N 129° 18.9° E 25km M: 2.8
JEE I IR 1 EIRSHEFEAE%=1.2
249 | 9 08 01 | bI T3 29° 18.5° N 129° 22.3° E 20km M: 3.4
JEE U 2 RS HENEAE*=2.3
1 BERE B INEE %=0.9
250 | 9 08 10 | KA T HIEE 29° 18.3° N 129° 19.3° E 23km M: 2.6
JEE U IR 1 R EEFEAE%=0.9
251 | 9 08 19 | KA %I 29° 17.77 N 129° 23.2° E 16km M: 3.0
JEE LI IR 1 BIREHEAEAE%=1. 0 BV EEH/INER*%=0.6
252 | 9 09 00 | bATHIETHE 29° 18.1° N 129° 22.8" E 17km M: 2.5
JEE VR U 1 BERE B %=0.6
253 | 9 0907 | BT ETHE 29° 19.0° N 129° 20.8" E 19km M: 2.8
JHE VR e 1 EREHEAEARE =11
254 | 9 09 12 | b5 29° 17.1° N 129° 24.6° E 13km M: 2.4
JEE U 1 IR HEFEA R %=0.8
255 | 9 09 21 | A THIEHE 29° 18.2° N 129° 21.7 E 20km M: 3.0
PRI 2 RS HENEAS*=1.6
1 BERE S INER %=0.5
256 | 9 09 27| FAHSHIEARE 29° 15.4 N 129° 06.3 E Okm M: 3.2
SR R 3 RS TEF/INER*=2.5
1 IR HEFEE*=0.6
257 | 9 09 44 FAHSHEAE 29° 20.0° N 129° 20.0' E 19km M: 4.0
SR 3 RS HEREAE*=2.8
1 R BB INER%=0.9
258 | 9 09 50 | N4 THIEE 29° 18.5° N 129° 25.0° E 26km M: 2.8
LS IR 1 BEREHEAEA R %=0.6
259 | 9 09 58 | NI4T 29° 18.4° N 129° 22.0° E 20km M: 3.1
JEE VR e 2 BRETEFEAR*=2.1
1 BERE B INE R %=0.7
260 | 9 10 06 | N T HIEE 29° 17.6° N 129° 26.7 E 12km M: 2.8
=T 1 BEREHEAEAE%=0.6
261 | 9 1019 | FHo¥ETHE 29° 18.77 N 129° 24.6° E 18km M: 2.4

thLI%LF‘

1

VLRSI % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
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262 | 9 10 26 | N THIETE 29° 19.77 N 129° 24.6’ 13km M: 3.2
S o 2 BB HEHNEAR*=1.7
263 | 9 10 27 | BATFIEULE 29° 20.5° N 129° 19.0° 24km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.0
1 IR HEFNER%=0.5
264 | 9 10 45 | NI HIEE 29° 22.77 N 129° 17.8" E 22km M: 3.0
JEE U IR 1 RS HEFEAE%=0.8
265 | 9 10 46 | b T7FIELE 29° 17.6° N 129° 26.4° E 15km M: - -
JEE VR e 1 BERE SR %=0.5
266 | 9 10 51 | BT AT 29° 19.6° N 129° 23.8" E 20km M: 3.1
JEE VR e 1 BEREHEAEARE%=1.1
267 | 9 10 52 | N THIEE 29° 19.8° N 129° 23.5° E 17km M: 3.6
JEE U R 2 BB HEMEAR*=2.4
1 BRI EE*=1.4
268 | 9 1053 | AT ETHE 29° 14.7 N 129° 28.4° E 5km M: .-
JEE VR R 1 BEREEFEEA R %=0.5
269 | 9 1055 | N THIEE 29° 16.9° N 129° 27.2° E 15km M: 2.6
JEE VR e 1 FERE B %=0. 9
270 | 9 10 57 | R IHIEE 29° 17.77 N 129° 26.9° E 9km M: 2.6
L 1 BEREHEAEAE%=0.6
271 | 9 11 03 | FAHSHEAE 29° 19.7 N 129° 23.4 E 19km M: 3.7
G |9 1103 FASHIRNEE 29° 19.2 N 129° 24.9° E 14km M: 2.8
SR 3 RS HEREAE%=2.5
1 R EEFNER%=0.8
272 | 9 11 11 | BAZ3IETE 29° 20.2° N 129° 22.6’ 20km M: 3.3
JEE VR R 2 BRETEMEAR*=1.6
273 | 9 11 13 | b 75IELE 29° 20.0° N 129° 21.8’ 19km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEAEARE =11
274 | 9 11 14 | b 75IEifE 29° 19.1° N 129° 25.4° 19km M: 3.2
I 2 BB HEREAE*=1.8
275 | 9 11 16 | b 75T 29° 17.4° N 129° 27.1" E 11km M: 2.8
JEE U 1 BIREHEFEAE%=1.4
216 | 9 11 18 | I 29° 18.5° N 129° 25.3° E 15km M: 2.6
JHE VR e 1 R HEAEAR =11
217 | 9 11 20| RHIHEAYE 29° 17.6° N 129° 20.6° E 20km M: 2.9
JE VR 1 BERE AR *=1.3
278 | 9 11 24 | A THIEHE 29° 19.5° N 129° 24.2° E 17km M: 3.2
S IR 2 BB TEHNEAR*=2.3
279 | 9 11 28 | BEENRPEED 35 15.2° N 137° 16.9° E 47km M: 3.1
psidy 1 ARIIRAS %=0. 6
Mgl B, 1 )”JJEJ‘:F‘)”JLJ* =0.9
AR 1 EHIRET=0. 7
280 | 9 11 32| KA ¥ 29° 20.5° N 129° 22.6’ E 18km M: 2.5
=T 1 BEREHEAEAE*=1.3
281 | 9 1140 FAHSHEAE 29° 20.0° N 129° 23.0° E 19km M: 4.4
SR 3 RS TEAEAE*=2.5
282 | 9 11 41| (vt 33° 33.7 N 132° 00.2° E 71km M: 4.1
EARI 2 VET =N k=2, 3 M *=2. 1 TR =1 8 JUBLH{RAIT %=1. 7 {FI70] =k *=1. 7

BT FSC k=1, 6 J\WEIETTAH=1. 5 76T iiiHlT % =1. 5
SERETE = RANT k=1, 3 JCUNTRRE BT k=1. 3 ZZFGHTHIk=1. 2 AT EEHTA T %=1.2 FHHT =Hlk=1.2
PEF ANy sk=1. 2 FABFIIRASL k=1, 1 PITFMIPNT-5k=1. 0 TaZerfiFHRAT#41#=0. 9

FRETTERENT %=0. 9 KN RN *=0. 9 PEFHEAFMT=0. 8 FHRISTIERN=0.8 KINMTIYH*=0.8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SEFNETH T AT k=0, 7 LT ATR k=0 7 SZPaHT—ACkA k=0. 7 3248 FALTIT K % =0. 7
RNTTRGANT %=0. 7 ATRTHEEMNT % =0. 6 AVATTEWENT %=0. 6 RN *=0.5 P{HT ] %=0. 5
IN§uy/=8 2 JEAREATAE %=2. 1 JEABGKEIT RS ST k=1. 8 M *=1. 7 TAATTRFI *=1.7
JES SRR k=1, 6 JEBGAREBTPEZZ T k=1. 6 JErgHlILEY *=1. 5 PIHHiRE*%=1.5
1 AR FEAbE=1. 4 JIRETRESHEA Y sk=1. 4 BHRFriva «=1. 4 JHEFEL*=1. 3
JERATHE H k=1. 3 (L O TR k=1. 2 JEBREET /M k=1, 1 Yeriah k=1. 1 Jerdispik=1.0
SEETTHSRT % =0. 9 JEE TR %=0. 9 MR %=0.9 FRINTRE *=0.9 JSEH45¥E=0.8
SEEHTEAETHTSA L k=0, 8 FfHrT =k k=0. 8 111 A Hia%EnZH %=0. 7 FuAETFIA *=0. 7
YRR R %=0. 6 | TRATET=0. 6 #ii 1J5=0. 5 *EE AR A % =0. 5
N1 1 JREFEX A R=1. 0 Bilfig AP =1. 0 ST FlixXiT sk=1. 0 SZifig 0] *=0. 9 1 H iK% *=0. 9
- H AR % =0. 9 S {uEI % =0.9 Sk %k=0.9 235 H iR R H k=0, 9
JE B ZRAEA K AT % =0. 8 Zeasrm A TialEAT % =0. 8 K _LEATHEF %=0. 8 JLFH B HiAEZERT %=0. 7
KNATH/ING %=0. 7 G FET =0, 7 SEHT2HET =0, 7 JFFETIGE Y k=0, 7 JLH BT AR %=0. 6
TR SR T 5% =0. 6 Ji B ERFIRA % =0. 6 BULETHEMEINT=0. 6 HULETPESENT %=0. 6
eI k=0, 6 ALIAEMTA =0, 6 AL EHTESEE(# )R % =0. 6 HEHINT Eifi%=0.5
SBT3k =0. 5 MSHTFEMT=0. 5
iyl 1 EEMRATk=1. 3 PTG HITRIE *=0. 6 iR E T 5=0. 5 f5RiliH 5=0.5
e ] e 1 1FREA H%=1. 0 1FiGmi o %=0.8
Koyhk 1 EHTHGER=1. 3 Fefam Blfik=1. 3 MEARE *=1.2 FIFFHF+=1.2 BREHTE~ f%x=1.1
AR EART %=1, 0 [EHTrE RRTPE 5 35=0. 9 [EHHER)=0. 9 [EHHTE RATHEE %=0.9
[EH 22T 5 =0. 9 KOO THAERE % =0. 9 (RS R % =0. 9 B KEFrIE) ] %=0.9
KOyTHEFAL=0. 8 B HTHE k=0, 8 % KEFHTREITEN %=0. 8 B4 NI THEMT %=0. 8
[E R ERRIET 3k =0. 7 AL SAERT % =0. 7 FeAEmhRiEI LT IIH=0. 7 ffmiss 0 HT k=0, 7
PEARTHKAHE % =0. 7 AT THIEA N %=0. 7 FHTHIEART %=0. 7 Koy ififids BT %=0. 6
FRARTIEPNET % =0. 5 FREETTRES, =0, 5 FAHERZE0GENT %=0. 5 H BT %=0. 5
283 | 9 1149 | AR 29° 18.5° N 129° 23.9° E 16km M: 3.1
IR 2 BRESHEREAE =17
284 | 9 11 54 | A SR 29° 19.1° N 129° 24.5° E 18km M: 2.8
S R 1 RS e %=0. 6
285 | 9 11 657 | A SFIERE 29° 19.4° N 129° 24.1° E 16km M: 2.5
LI U 1 BN E e %=0. 7
286 | 9 12 03 | FAHSHEAE 29° 19.5° N 129° 24.3 E 18km M: 4.2
L IR 3 RS HEREAE%=2.9
1 BER S EATGS 2 WaE % =0. 7
287 | 9 12 08 | KA SHIEAE 29° 17.2° N 129° 22.1° E 20km M: 2.6
JEE U R 1 BERETEAEAE%=1.0
288 | 9 12 14 | Zekniiydbin 43° 53.3° N 142° 04.2° E 9km M: 2.5
JeimE 1 VAHEETEH %=0. 8 FABIRTEY %=0. 5
289 | 9 12 24 | RATHIEIHE 29° 15.9° N 129° 23.9° E 20km M: 2.5
VIR 1 BB HEAEAE%=0.7
200 | 9 12 31| KA SHIEAEE 29° 19.8° N 129° 20.8’ E 24km M: 2.9
VIR 1 BB HEAERE%=0.6
201 | 9 12 34 | b THIETE 29° 17.5° N 129° 23.4° E 16km M: 2.6
JE L 1 IR EFEA T %=0.9
292 | 9 12 36 | N THENTHE 29° 17.9° N 129° 26.7 E 12km M: 2.6
BRI 1 IR EFEA T %=0. 6
293 | 9 12 40 | BATFIEULE 29° 16.6° N 129° 18.3° E 21km M: 2.9
VIR 1 BEREHEHEAE%=1.0
204 | 9 12 49 | A SFIEREE 29° 18.2° N 129° 19.2° E 24km M: 2.6
VIR 1 BEREHEFEEA R %=0.7
205 | 9 12 52 | A SHIEAEE 29° 18.8° N 129° 22.2° E 18km M: 3.5
B | 9 1252 bHTHIETE 29° 19.1° N 129° 20.5" E 19km M: 2.2
FEVLS IR 2 BEREHEMEAE*=2.1
296 | 9 12 54 | MATH|EITIE 29° 18.77 N 129° 22.0° E 17km M: 3.1
ISR 2 FEREHEMEA R *=2.0
297 | 9 12 56 | AT HIETHE 29° 20.6° N 129° 17.2° E 23km M: 2.4

FEUL RS 1

B AT R % =0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS HipE

Fo | BB (& oo EE G E R

298 | 9 13 03 | BATH|EUTHE 29° 17.5° N 129° 24.2° E 16km M: 2.9
SR e 1 BEREHEAEARE%=1.1

299 | 9 13 13 | BATH|EUTHE 29° 20.5° N 129° 18.2° E 27km M: 2.9
JEE LI I 1 EIREHEHEAE*=1.4

300 | 9 13 18| B THIEIE 29° 19.5° N 129° 24.9° E 16km M: 2.7
JEE U R 1 IR HEFEAE%=0.5

301 | 9 13 22| BATHIEE 29° 22.9° N 129° 18.3° E 25km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREEAEA R %=0. 9

302 | 9 13 25| N TIHIEE 29° 17.3° N 129° 22.7 E 17km M: 2.7
B IR 1 BEREHEFEAE*=11

303 |9 1346 rhSFImAE 29° 18.7 N 129° 23.0' E 19km M: 3.7
JEE LI I 3 BB TENEARS*=2.5

1 BERE B/ NEE*=1.2

304 | 9 1347 | b THIEIE 29° 17.1° N 129° 16.8" E 22km M: .-
IR 1 BEREHEHEAE%=0.6

305 | 9 14 04 | BATHIEUTHE 29° 20.1° N 129° 16.1° E 27km M: 2.6
JEE LI IR 1 EIREHEHEAE*=1.0

306 | 9 14 08 | KA THIEE 29° 18.3° N 129° 24.5° E 16km M: 2.6
JEE LI IR 1 IR EFEAE%=0.8

307 | 9 14 10 | bATFIEULE 29° 20.2° N 129° 22.6"° E 19km M: 3.0
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=1.6

308 | 9 14 15 | b THIETE 29° 18.5° N 129° 27.0° E 6km M: 2.5
JHE VR e 1 FERE S %=0. 9

309 | 9 14 17 | b THIELE 29° 20.1° N 129° 19.6° E 22km M: 2.9

G |9 14 18| NATHIETHE 29° 18.2° N 129° 24.4° E 11km M: 2.7
IR 1 BEREHEFEAE =11

310 | 9 14 45 | B TFIEULE 29° 19.4° N 129° 19.9° E 23km M: 2.6
R IR 1 BERETEFEAE*=0.9

311 | 9 15 46 | #EARRALES 36° 37.4° N 139° 26.1° E 5km M: 1.9
LN 1 Bt EmT o %=0. 5

312 | 9 16 07| FAHSFImAiE 29° 19.8 N 129° 24.0' E 19km M: 3.6
JEE LI IR 3 BB HEHEAR*%=3.0

1 BERE B INER %=0.7

313 | 9 1634 | MATHIEUTHE 29° 18.77 N 129° 20.5° E 20km M: 2.9
JEE IR 1 BEREHEFEAE*=11

314 | 9 1646 | A TFIEUTHE 29° 12.6° N 129° 12.2° E 16km M: 2.2
JEE I IR 1 IR+ NEE*=1.4

315 | 9 16 49 | AT 29° 21.4° N 129° 19.0° E 23km M: 2.6

(B | 9 16 48 | bHTHETHE 29° 18.3° N 129° 26.1° E 11km M: 2.5

(B | 9 16 49 | bHTHIEHE 29° 21.77 N 129° 12.5° E 24km M: 2.5
JEE I I 1 BIREHEFEAE%=1.0

316 | 9 16 55 | NS5 THE 29° 20.0° N 129° 23.2° E 19km M: 2.9

GE) | 9 1655 | T EIEUTE 29° 17.3° N 129° 23.4° E 19km M: 2.7
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=1.6

317 | 9 17 00 | BT HETifE 29° 19.2° N 129° 18.3° E 25km M: 2.9
JEE I IR 1 R EEHEAE%=0.6

318 | 9 17 21 | B ATFIEULE 29° 19.6° N 129° 22.6"° E 20km M: 2.4
JEE I IR 1 RS HEFEAE%=0.7

319 | 9 18 16 | M T75ELE 29° 18.4° N 129° 22.5° E 20km M: 2.9
JEE VR 1 EREHEAEARE =11




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
320 | 9 18 28 | kA SFIEAE 29° 18.2 N 129° 15.3° E 16km M: 3.8
SR R 3 BIRETEF/ N *=3. 1
2 BB HEHEAR*=1.9
1 EREHEAFEE*=13
321 | 9 1945 | NAIHIEE 29° 20.1° N 129° 17.9° E 26km M: 3.0
JEE VR R 2 BERETEMEAE*=15
322 | 9 1947 | A IHIEAE 29° 20.3° N 129° 16.0° E 27km M: 2.6
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.5
3231 9 20 12 | THERE M 35° 46.9° N 140° 55.77 E 25km M: 2.9
THER 1 JEf=%=0.7
324 | 9 2018 | NATHENTHE 29° 18.9° N 129° 19.8° E 19km M: 3.3
JEE VR e 2 RS HEM/INER*=15
1 BIREHEFHEAE*=1.4
325 | 9 2056 | bTEIEULE 29° 19.0° N 129° 1.7 E 29km M: 2.8
JE U 1 BIRSHEHEA =11
326 | 9 2057 | NATYENTHE 29° 18.8’ N 129° 25.2° E 15km M: 3.2
SR R 2 BRESHEFEAE =17
3271 9 2101 | bATFIELTHE 29° 20.2° N 129° 23.1" E 17km M: 2.8
SR R 1 BEREEFEEA R %=0.9
328 | 9 21 03| NATHIEE 29° 18.0° N 129° 20.2° E 20km M: 2.9
JEE U R 1 BIREHEAEA %=1 2 B E/INER*%=0.5
329 | 9 2109 | KAIHIEE 29° 16.5° N 129° 24.0° E 14km M: 2.3
JEE U U 1 IR HEHEAE%=0.6
330 | 9 22 00| FASHIEAE 29° 20.2° N 129° 21.6" E 23km M: 2.8
JHE VR e 1 ERE S %=0. 9
331 | 9 23 16 | URLIASEIRFFEED 35° 36.6° N 137 02.3° E 9km M: 2.6
sl R 1 FEMALNT%=0.9 JIGARTH) 0 %=0.9 B L2 ff%=0.5
332 | 9 2330 | bATHIEULE 29° 18.0° N 129° 20.4 E 21km M: 2.5
PRI 1 IR +EFEA S %=0.6
333 |10 01 37 | NS5l 29° 20.1° N 129° 25.2° E 14km M: 3.1
S R 1 EREHEHEAE*=1.4
334 (10 01 57 | ~AT3ETHE 29° 18.3° N 129° 21.7 E 20km M: 3.8
JEE VR R 2 BERETEMEAR*=18
1 ERE AN EE*=1.4
335 |10 02 59 | K HI i 29° 19.6° N 129° 23.7 E 19km M: 2.7
JEE U R 1 IR HEFEAE%=0.8
336 |10 03 46 | ZRbuyh 36° 27.3° N 141° 05.8’ E 21km M: 3.9
PRI 1 HESEHEBIVINFRE %=0. 8 H LT %=0. 5 EakiiZei)I%=0. 5
337 |10 06 43 |+ S5 THE 29° 20.0° N 129° 10.3° E 30km M: 2.5
JHE VR e 1 EREHEAEARE =11
338 |10 08 01 | b5l 29° 17.0° N 129° 25.4° E 8km M: 2.7
JEE U o 1 IR ESHEFEA T %=0.9
339 |10 08 48 | b T HIETifE 29° 18.2° N 129° 12.4° E 26km M: 2.6
S R 1 R E AR %=0.6
340 (10 08 53 | A SHIEAE 29° 18.4° N 129° 12.9° E 24km M: 2.5
JEE VR R 1 BERETEFEA R %=0.6
341 |10 09 09 | b7 7 5T 29° 18.5° N 129° 06.0° E 16km M: 3.6
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=18
1 BIREHEFNER*=1.3
342 (10 09 10 | bATH|ETE 29° 16.1° N 129° 17.8" E 19km M: 3.3
JEE U IR 2 RS HENEARS*=1.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BER S INER %=0.9
343 (10 09 25 | REBEM 37° 31.3° N 137° 08.0° E 10km M: 2.4
AR 1 BRI RAHT %=0. 8
344 |10 11 32 | RAFHI B 29° 18.77 N 129° 27.1° E 19km M: 2.5
S R 1 RS HEFEAE%=0.7
345 |10 11 41 | RA S50 29° 18.77 N 129° 26.8" E 20km M: 2.4
JEE I IR 1 IR HEFEAE%=0.5
346 (10 14 28 | +HhSHIEsAE 29° 18.4 N 129° 21.2° E 19km M: 4.7
R IR 3 IR HEREAE%=2.9
2 BIREHEF/INER*=2.4
1 BIREHEAEE*=0.5
347 (10 14 42 | SO THETHE 29° 18.77 N 129° 15.9° E 24km M: 2.2
R IR 1 BERE AR %=0.6
348 |10 14 55 | BT 29° 19.77 N 129° 21.4° E 24km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE B AR %=0.6
349 |10 15 51 | N5 29° 18.77 N 129° 18.1° E 22km M: 2.8
JEE I IR 1 BIRSHEAEA %=1 2 B/ INER*%=0.8
350 |10 15 54 | b T FIEUTE 29° 18.9° N 129° 20.2° E 18km M: 2.3
I 1 BEREHEAER R %=0.5
351 |10 16 04 | NS5 uHE 29° 16.4° N 129° 22.4° E 15km M: 2.6
JHE VR e 1 BER S-S %=0. 9
352 110 16 07 | N S5IE e 29° 18.2° N 129° 21.0° E 19km M: 2.7
JHE VR e 1 BEREHEFEAE*=1.2
353 |10 16 25 | N4 I HI i 29° 17.77 N 129° 22.6’ E 16km M: 2.8
S IR 1 EREHEMEA =11 B TER/INER*%=0.7
354 |10 16 33 | NI HIEE 29° 14.9° N 129° 20.6" E 20km M: 2.4
JEE U R 1 RS HEFEAE%=0.5
355 (10 16 35 | M A THI|EITHE 29° 18.8° N 129° 15.2° E 23km M: 3.1
JEE VR U 2 JEIREEATE AR x=1.8 [EIRE+EBANESE*=1.7
356 |10 17 09 | b7 75Tt 29° 18.2° N 129° 23.9° E 18km M: 2.6
JE VR e 1 ERE R %=0. 6
357 |10 18 22 | b T AR 29° 17.5° N 129° 19.4° E 19km M: 3.4
JEE U R 2 RS HENEASX=1.7
1 BEREEAINEE*=1.3
358 (11 00 01 rh S 29° 18.7 N 129° 23.3 E 18km M: 5.3
GH (11 0001 | FHSHIBEE 29° 1.3 N 129° 4.7 E 15km M: 3.0
= 4 R EHEAEA R %=4. 2
3 BIREHEF/INER*=2.9
2 )?éLFL‘%Jr%Hmbz«iﬁ%* 1.9 AEZETTACFIETH k=1, 9 LA MEET=1.8
1 ERE SR B2 R=1. 2 R =1. 2 RS HEFEE*=1.1 BB HEBHER*=1.0
iﬁﬁﬁlﬁwﬁﬁ% *=0.9 FEAPNTIH *=0. 8 FEVLETEATHZ BRI %=0. 7 FEAPNTERA=0. 7
T BTN PR Es %=0. 5 AXIETFi4L IHSERT % =0. 5
359 |11 00 36 | b4 75T 29° 19.5° N 129° 24.8" E 17km M: 3.1
IR 2 BEIREHEMEAE*=2.1
360 |11 00 44 | b4 75T 29° 17.6° N 129° 19.2° E 22km M: 2.5
R IR 1 BEREHEFEAE*=0.5
361 |11 00 57 | N4 5 29° 14.6° N 129° 13.4° E 19km M: 2.4
= 1 BEREHEF/NER%=0.8
362 |11 01 01 | R4 29° 15.6° N 129° 13.6" E 18km M: 2.2
JEE I IR 1 IR EHEFNER%=0.8
363 |11 02 39 | k5B TE 29° 19.0° N 129° 21.1° E 18km M: 2.5
JEE VR R 1 BERETEFEA S %=0.6




T | B R4 | A Moo BB G E D
364 (11 02 58 [ JREEMNES ST 31 03.9° N 131° 33.9° E 33km M: 4.3

I 2 HEFTIREATHERT % =1. 6
1 AT *=1. 4 ARG EHRk=1. 2 FRhriER=0. 9 A iiE=0. 8 iz DMTfEAR *%=0. 8
HRRTZREE=0. 6
VIR 2 SRTRTHEMASFT *=1.6
1 BETEEENT=1. 4 BEEFLC*=1. 3 BETE T =1 2 JFAREETE *=1. 0 AL %=0.9
T TR 5 % =0. 9 $57THTHE=0. 8 HEVL S THELANT k=0, 7 FEVLEHTsRERT=0. 7

365 (11 03 46 | A S¥IEAE 29° 19.4° N 129° 14.8’ E 25km M: 2.6
JEE VR R 1 BERE B %=0.6

366 (11 03 49 | A S5IEaE 29° 19.5° N 129° 22.4° E 18km M: 3.1
SR 1 BEIRE AR k=1. 1 BB TEF/INER*=0.6

367 |11 07 53 | A S5IEAE 29° 18.2° N 129° 22.6’ E 19km M: 2.7
S IR 1 RS EFEAE%=0.8

368 |11 07 57 | 4wl 45° 25.9° N 141° 44.9° E 22km M: 3.2
JeimE 1 HENTR)I%=1.2

369 (11 07 57 | BT ETE 29° 19.4° N 129° 21.3° E 21km M: 4.0
JEE VR e 2 RS HEAEAE*=2.4

1 IR HEFNER%=0.7
370 |11 10 10 | b F 5T 29° 19.6° N 129° 13.7 E 25km M: 2.7

JEEVLES IR 1 R EEAEA S k=0, 6 BEVLE R INER*=0.6

371 |11 10 23 | B S50 THE 29° 18.1° N 129° 22.6° E 17km M: 2.9
JHE VR e 1 BERE AR %=1.2

372 (11 11 05 | N %) EuTHE 29° 17.9° N 129° 22.6° E 20km M: 2.7
JEE VR e 1 BERE B %=0.6

373 |11 15 57 [ A T HIETHE 29° 19.6° N 129° 22.7 E 20km M: 2.4
RV I 1 B TR B x=0. 7

374 |11 16 38 | #EARRALES 36° 50.1° N 139° 49.6’ E 4km M: 2.9
LN 2 RARTAR] %=1. 5
1 HARET A %=1, 2 BREHRIR R T a5k =0. 9 G40 Hi R ERT %=0. 7 FEAIRE [B]/IM1]%=0. 7
H YT A TESRRJE k=0, 5 FHBE iR R EAHT=0. 5

375 |11 19 23 | $sHhy EgEs 43° 12.1° N 144° 29.8’ E 87km M: 3.1
JeimE 1 BERMTHER %=0. 6
376 |11 22 03 | B SHIETHE 29° 21.0° N 129° 13.0° E 27km M: 2.3
JHE VR e 1 FER SRR %=0. 8
377 (11 23 17 | FEVERpEEER)T 31° 16.77 N 130° 27.8" E 153km M: 3.8
JHE VR U 1 KIFHT{AE %=0. 5
378 (11 23 57 | ‘=i 38° 51.9° N 142° 02.2° E 46km M: 3.6
AR 1 —BITTEsERAT % =1. 3 —BEITi BT % =1. 1 —PEriHaRMT %=0. 7 AT HT=0. 6
FKABVETTT IARTERT=0. 6 —BITTRHMT=0. 5 KHBEMT/ M *=0. 5
IR 1 SAEHHEAp k=1 2 KAITETHREZRNET k=1. 1 HEdL FET%=0. 6 KT HOFET %=0. 5

SUNBTARA=0. 5

379 |12 01 46 | FAHSHEAE 29° 19.3° N 129° 20.9° E 19km M: 4.6
VLRI 3 BIREHEMEAE%=3. 2 BRE B NEE%=2.5
1 BEVEHEAGEZ M % =0. 9 AL H %=0. 9

380 |12 01 48 | N4 %I 29° 19.77 N 129° 21.1" E 15km M: 3.2
JEE U R 2 BB TEHNEAR*=1.8

381 (12 01 50 | A FHETHE 29° 19.8° N 129° 20.6’ E 16km M: 2.5
JEE VR R 1 BERE B AR %=0.6

382 |12 02 16 | bA 75T 29° 19.4° N 129° 22.3° E 19km M: 3.2
TR 2 RS HEMNEAR*=18
1 BRI B NGRS %=0. 6

383 |12 05 46 | N SHIETHE 29° 20.8" N 129° 13.5° E 20km M: 2.1
JEE VR e 1 ERE R %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
384 (12 08 41 | @SR 37° 51.4° N 141° 44.9° E 63km M: 4.0
IR 1 EhR) ERTRT) 1 %=0. 8 f3&HIHkANT k=0. 8 HVATHIHE*=0.6
385 |12 15 22 | bA T 29° 19.4° N 129° 23.6" E 17km M: 2.9
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=15
386 |12 17 56 | EKEITE 28° 08.2° N 130° 22.1" E 36km M: 4.4
JEE VR e 2 ESRUTHEI=1. 9 AZETHALIENENT=1. 6
1 EEATERINTR %=1, 3 ERETE %=0. 9 FHRAEHE %=0. 9 KFTAHERE*<=0. 8
ASIETIEFANT V(R % =0. 7 WM R % =0. 6 AIETI44B=ENT %=0. 6
387 (12 17 57 | AEKREUTHE 28° 07.5° N 130° 21.9° E 35km M: 4.8
JEE VR e 2 T2, 4 ASETHASFINT L k=2, 4 A4 MEHENT=1. 6
1 BBV %=1, 4 FHAEE %=0. 8 KFER*=0. 8 HAEHAMAIENT %=0. 8
AR BT PR % =0. 7 WIEPIRTE5 S % =0. 7
388 (12 18 13 | #AsEREUTE 28° 08.9° N 130° 16.5° E 34km M: 3.6
S R 1 Z5ITE)11=0. 6
389 (13 05 01 | A)IIVREERHIT 37° 30.8° N 137° 17.7 E 14km M: 2.9
EEYILS 1 ERUNTIERZT *=1. 3
390 (13 12 15 | ~AT%EAHE 29° 56.7 N 130° 01.5° E 8km M: 2.5
JEE VR e 1 ERE e Bz B=0.7
391 |13 12 24 | B SHIETHE 29° 56.5° N 130° 01.6° E 9km M: 2.4
JEE VR R 1 EIREHEAT 2 Bz B=0.7
392 |14 01 29 | &R 37° 09.4° N 141° 22.2° E 46km M: 3.7
1o 1 FEHERTIL k=1, 2 &S SEPHT R R sk =0. 8 KAERT I I[JF k=0. 6 \ Vo 7l =FHT=0. 5
393 (14 03 14 | ZIURT 36° 42.6° N 141° 29.4° E 39km M: 4.1
e 1 EAT T ATk =0. 9
PRI 1 A %=0. 7 JCAIRTTBEIRET %=0. 6 HZriBIJI/IVERE %=0. 5
394 |14 08 07 | REBESIH 37° 33.2° N 137 16.2° E 12km M: 2.8
)1 1 BRINTHIERZET % =0. 6
395 |14 09 11 | RA %I 29° 17.6° N 129° 22.3° E 18km M: 3.2
JEE U R 1 R HEAER R %k=1. 4 JEEETBH/INER%=0.8
396 |14 18 16 | fEEKEITE 28° 07.9° N 129° 26.4 E 34km M: 3.8
JEE U R 2 WIENHTEER k=1. 9 WIFPHT 58 B %=1.5
1 WEPRTINE R k=1, 4 AEETAFINTE =1, 2 AR AN PE(HR % =1. 2 WIEPIT & k=1 1
AETAUEAENT=1. 1 FTHRAEE %=0. 9 KFFTER*=0. 9 EET4 NN %=0.9 JHLRTFHl*%=0. 7
397 |14 18 51 | [LWIBRAENHS 39° 03.3° N 139° 54.4° E 10km M: 2.7
LR 2 MRSk =1. 5
1 WEERTE =1, 3 WEERT/NR =0, 6
398 (14 18 55 | JAyURHD 33° 17.4° N 131° 28.2° E 4km M: 1.4
Koyhk 1 BIFFiisR~0. 5
399 |15 02 46 | THER S 35° 22.3° N 140° 32.4° E 27km M: 2.9
THER 1 KEARTAE%=0.9 ErElTE 777 R=0.6
400 (15 13 48 | TEERASIH 35° 22.0° N 140° 36.3° E 27km M: 2.7
TFHER 1 KRB %=0.7 ErEITiAE7 7T F=0.5
401 |15 14 57 | TIERITGH 35° 22.2° N 140° 36.0° E 28km M: 2.8
TFHER 1 KRB AE%=0.7 ErEITRAEZ 7T F=0.5
402 15 15 08 | A T ¥ EsmiE 29° 19.0° N 129° 14.9° E 27km M: 2.4
JEE U R 1 EIRSHEFEAE%=1.0
403 (15 15 26 | )1 ULAER S 37° 30.6° N 137° 13.7 E 13km M: 3.6
EEILS 2 BRUNTHIERAT %=2. 0 AEBMTRAIE %=1. 5
1 BRI RAET % =1. 2 7CKBTRETk=1. 1 ZRUNTAT=IRHT=0. 9 REBMISHIE=0. 8
404 (15 16 42 | A THIEAHE 29° 18.77 N 129° 23.6’ E 12km M: 2.9

JEE s

1 BEREEREA =11




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
405 |15 16 56 | TEERALPEES 35° 48.2° N 140° 07.3° E 67km M: 3.9
PRI 1 BYITHERER=1. 2 BPHEE*=1. 1 < IEA/NE*=1.0 HiiEA=1. 0 AT HNEHET %=0. 9
FRIREENETIERZ=0. 8 BRTTAH=0. 8 FTIIFIRTH % =0. 7 £ 1TTAM*=0. 7 SRTiAH%=0.7
SN SUHIHER %=0. 7 HIHRER %=0. 7 374289 SHIAFIH %=0. 6 SFAH AN *=0. 6
BES IR TA5 T % =0. 6 AR TTATiRE=0. 6 AR AR *=0. 5 AFRIiAER] *=0. 5 AR FHRk=0. 5
BER 1 BB % =0. 9 FAEPAIEE%=0.6 JI| AHHFEARSTE %=0. 5 F AT *=0.5
)& LA8%=0.5
THENL 1 BPHEZ k=1, 2 HIHTART k=1. 2 TEAER)IXIEEIT k=1. 0 THERMEXEART%=1.0
THERX BT sk =1. 0 FGTIENT *=1. 0 fTIERT=1. 0 S BTEdR & %=1.0
BEEFITEVE %=0. 9 \TACHTRFIHHTH *=0.9 [FHHE %=0.9 i)l[iAsTHi*%=0.8
FaEd X k=0, 7 HRHAIA k=0, 7 Bl A 7T v R=0. 7 THEIFER/MAH *=0.6
THEEIR XA RIS %=0. 6 HATH A &5 %=0. 6 THEZERXOO=0.5 2 HOH=0. 5
HRUCHD 1 SRR k=1. | BUTHEBRKEEI k=1, 1 /NEhi/NIETk=1. 1 FETHARRK =i *=1. 1
FURHR X & & k=1, 0 ALK 7 JF sk =1. 0 FEULA) K HR=1. 0 BRI | XA %=0. 9
RO 55 k=0, 9 HRURTHE) X U k=0, 9 BRRTAL) HIXALAR) 1 5=0. 8 HITEAGIX ST A *=0. 8
SRR XA M % =0. 8 HUETLF | [XFER k=0. 8 BURTERMX AN %=0. 8 FITHEX LkA *=0.7
HROUR AR %=0. 7 FERX T *=0. 7 FAATFE->O U » [%=0. 7 FEHBRH] =0, 7
SRR IT % =0, 7 HETTACHERTFNT=0. 7 BaEREH L k=0. 7 BT KHXZEE) | %=0. 6
G FAAET k=0, 6 BT B XARBRE %=0. 6 FTRTAh) K% %=0. 6 HUHERXIER=0. 6
FORH AR A =0, 5 FRTRHEXE LR *=0.5
FZ 1R 1RSI X RNT sk =1, 4 BREGAIZS) N RARTE k=1, 3 BRICES LK RIZET %=1, 1
BRI XA G ACHNT k=1, 1 ARG %=1. 0 BRI A 5 ANT %=0. 9
IR IR X T BT % =0. 9 ) I IRFHR IR IMEET k=0, 9 ) IR By B B Ak =0. 9 B X LIF=0T=0. 8
REIR 2 AR IX A FHRT % =0. 8 RECHERE X BFEENT % =0. 6 —JATribRILET %=0. 5
406 (15 18 38 | Mk B IR H 35° 20.77 N 137° 07.7 E 48km M: 3.6
R 2 FEANAEYG%=1.7
1 EEFEANT T %=1 1 BIHFHE*=1. 0 EARSE%=0.7 AGNT=F*=0.5
FRE T AR %=0. 5
Mgl B, 2 EPENNSETAHIT=1. 7 AT EAET k=1, 5 SERENNETRPENT %=1. 5 J\ EEmT\ HHEk=1. 5
1 SROUATHGE k=1, 4 Iz B LR e % =1. 4 AIVEFTIA R *=1. 3 $83E)I [T HALIR %=1. 2
BifBeriT BT k=1, 2 $E2E) AT Rck=1. 1 T iBE k=1, 1 SSRTHEIT*=1. 0 EIRHHIEM] *%=1. 0
TS k=1, 0 AR b7/ \IEHTHE % =0. 9 1R RLiTARFIT *=0. 9 FPEel[HifEH *%=0. 8
AT | AT T 5% =0. 8 S5 R /50T =0, 7 FUST5hT sk=0. 7 JIERTH) 13 %=0. 7
EMETRE =0, 6 W) I [FHiY R %=0. 6 )W %=0. 6 KEFHTREFk=0. 6 1L I[FiH>>DAN=0. 6
B EGEY %=0.6 FE)I[HILA %=0.6 FE I [HA01-EE%=0.5 FE TH{HEmRT %=0. 5
T ETHARILNT =0, 5 EE/ W] HER & =0. 5 IR =0, 5 JLHMTALS7 *=0. 5 FBEriBIf *=0. 5
gl 2 TR %=1.5 KU HEEHL*=1.5
1 AR AT =1, 1 £ & BEnfEXIEART %=1, 1 —Eiikkk=1. 1 BETNERT*=1.1
At RSFILX TG k=1, 0 EHT RS k=1, 0 EETHFEET k=10 4 fRICXKHEFE %=0. 8
INEZE T =0, 8 JRSRNELATHGENT %=0. 8 — B AR W] %=0. 8 EATHTA/ERDOMN*%=0.8
At BSTILK P ¢ =0. 7 EBH AT k=0, 7 WEZEHE DR %=0. 7 M RE0R] % =0. 7
A R AR SEE % =0. 6 HELITE%=0. 6 KOET /A %=0. 6 #RE iR+ ZHHT %=0. 6
B IRRT=0. 5 FiEFm AR = % =0. 5 FIBTTIREH=0.5 LT *=0.5
A BRI % =0. 5 PG4 T 3k=0. 5 & H HH B EAMIT k=0, 5
407 |15 20 05 | #EREACHEM 28° 07.1° N 128° 03.5° E 15km M: 3.7
R I IR 1 RIRATF L5 =0, 7
408 |15 21 26 | A S5IEAE 29° 20.0° N 129° 18.1° E 24km M: 2.5
L I 1 RS EAEA S %=0.5
409 (15 22 42 | A IH|EE 29° 19.3° N 129° 24.0° E 20km M: 2.6
VIR 1 BB AR *=1.0
410 |15 23 01 | #if - e 34° 28.1° N 139° 13.6"° E 15km M: 2.4
(75 |15 23 01 | oy - fla BT 34° 28.2° N 139° 13.1° E 15km M: 2.0
HUTCHD 1 HETRIEATRIL=0. 5
411 16 00 20 | sz B IAFRBHIIS 36° 03.1° N 137 34.2° E 4km M: 2.1
Mgl B, 1 T ERIT %=0. 9
412 (16 04 07 | fEEIRALES 33° 54.0° N 133 57.4° E 36km M: 3.4
fi] L1 1 A FEgEx=0. 8 HEEHTHE R *%=0.5
TR 1 EETARR k=1, 3 5 =4FTTILRAT %=0. 9 F8E =AFTTPaHA LA %=0. 9
I 1 FUETTHTHNT %=0. 9 EAATIRNT =0, 7 EAATIE Y FIT %=0. 6 FHEFHSTHHT *=0. 6
ZEHITE =0, 6 —ETFEHINT %=0. 6 #£)IMTILH T %=0. 6 FLHENTEY; *=0. 5 = ETiElHT*=0.5
ZRIR 1 DUE AR R %=0. 6
413 (16 04 35 | tfEmISiih 37° 09.8° N 141° 25.6° E 44km M: 4.2
R 3 AETERTALH %=3. 1 KREMTXIIF %=3. | &5/ B0 FGE A HUF *=2. 9 & RB A *=2. 8
2 WhE M =AImT=2. 4 ERTTHET E k=2, 3 FHIG AT =2, 3 WHEMRER k=2, 2 KAEMTHF | %=2. 1

FEAF AT =2, 1 REEF FAaA%=2. 0 BRILITHIHIRGNT % =2. 0 {RITATSEEMHAR=2. 0 FASTHAREEET *=1.9




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FATTTARS HT=1. 9 28 | [HPAMESTIT k=1 9 WO T k=1. 8 SRIFHRIG %=1. 8
JUPIART F) PR =1, 8 FATHTHZERT k=1. 8 /|NEFHT/NEFSTHT % =1. 8 [E| FLMTAEH *=1. 8
JNEFRTHR k=1, 7T ATt k=1, 7 FHASTIRARAT % =1. 7 EJIA NG *=1. 7 BEMEGES *=1.7
FIFE T/ INEX k=1, 7 R EIREFT NS %=1. 6 JIIPNA FJIPN=16 JI{AET I H *%=1. 6
TR EIHETTL BT % =1. 6 fBESIETEILFT k=1.6 )IFT7)1%=1.6 — A *=1.6
ErTiE k=1, 5 HIARTHERHES=1. 5 KEMm/MNE=1. 5 SFEFKE *=1. 5 REFRTHR*=1.5
FIARE T X HE=1. 5 ATHIK(E *=1.5
1 EATHIERPN=1. 4 2B T \GL k=1, 4 282 [/ \IEIT sk=1. 4 SEARTREEE %=1. 4 VEISFRER *=1.4
ANNATRALE R =1. 4 RATIS) | R k=1, 4 WX H#RET %=1. 4 WX A *=1. 4
AETHAE k=1, 3 REHTEE *=1. 3 KEFTH*=1.3 BFETRESX T k=1. 3
Fm ST H RERT k=1, 3 JARAT %=1, 2 ST ENET %=1 2 JIINA B P INLAE k=1, 2
BrHETR Y NR k=1, 2 FEFHES HEHETIX = BBT=1. 2 FIAAE T X i BRT k=1, 2 ~AKAHTSHE *=1. 2
ABILTIBARL % =1. 2 RS TARENT % =1. 2 fRETIRANT *=1. 1 WWhXrMait=1. 1 BfLmigiH=1. 1
ZHTTA k=1, 1 FRTT k=1, 0 R EHEmm) | JF =1, 0 ZHE)IMRH3IT*=1.0
TS TIALRRINT=1. 0 KA AR k=1. 0 RSO ErTRIENT %=0. 9 BT [)11=0. 9 HAMTHE %=0.7
REFFBASFT %=0. 6 & ATHET=0. 6
BRI 2 EETIRLSk=1. 7 (LRI AR k=1, 6
1 EIU IFETH k=1, 4 SLEETAMI=1. 3 RIFETHR *=1. 2 B ERTH M %=1. 1 ZBeHE *=1. 1
EHERTIEE =1, 1 AETAHR=10 AETHER %=1. 0 {IHE254=0. 8 HATTEIEN] %=0. 8
KIGTTAAIL =0, 7 B INSERTHETH % =0. 7 BKTH HRT=0. 7 FLARRT F7=0. 7 15 15MT1E % =0. 7
AUBFEARXGE L % =0. 7 UG IRERHE %=0. 7 (B FERKE=0.6
LRI 1 KRIET BT 4 7=0.7 KRR %=0. 6
PRI 1 ASEHB)IVINGRS % =1. 3 FFETHLE k=1. 3 A *=1.2 B rifi+ERAGT*=1. 1
TR TR %=1, 1 KFHPEHET %=1. 0 JLZIRATHEERT %=1. 0 FREKE TR *=1.0
WHERE LT *=1. 0 EFKAZCR)[%=0.9 FEEKETHE O %=0.9 Hlimi4=0.9 £4IHEEEx=0.9
TR HTHRTRET=0. 9 MG %=0. 9 HUAEFIHIE%=0. 9 HUPETIIH:%=0. 8 K& [THEM*=0.8
FSEATEEAT%=0. 8 AT % =0. 8 I ERT 7% % =0. 8 /K HiSEIAHT % =0. 8 LIRS 5%=0. 7
SRR k=0, 7 OV= B HRg eSS % =0. 7 EFkiiANT %=0. 6 KT Hi4H1=0. 6
WA T RIAT =0, 6 AR T8 =0. 6 AAmiflilE=0. 6 AT AT %=0.5
TR ETEE %=0. 5 ONV=HRAi8A)1%=0.5
BN 1 JRERTSFA-sk=1. 4 HEARBREY BTN 3k=1. 1 KEEHSHE %=1 0 TH = TR ERT=1. 0
FFEMTHRIH: % =0. 9 JSEART A %=0. 7 HHAHRE) | [MTESHH % =0. 7 “FH0 = i EHT %=0. 6
FERTEAH % =0. 5
414 |16 05 28 | U ERIRSREERHS 36° 03.2° N 137 34.4° E 5km M: 2.0
7 B U 1 &R sk =0. 8
415 |16 14 58 | ZKIKULma S 35° 58.0° N 140° 14.4° E 50km M: 3.2
PRI 1 K HIAERT % =1. 0 AEfTAF k=1, 0 R E T 1 %=0. 9 FAgrii LR *=0. 8
INEET/INI%=0. 8 B [THERE®=0. 7 IR 4=0. 6 ARITIARE *=0. 6 AHIATATRH] *=0. 6
AT TR =0. 5 239 A3 D HHTARFIH *=0. 5 A i T *=0. 5
EETS 1 EZEMTHE%=0. 5
Ei I 1 BERETAR %=0. 7 A= FHE~0.6
THEN 1 BT %=0.9
416 (16 15 51 | ‘et 38° 21.2° N 141° 53.0° E 62km M: 3.8
AT 1 —BEriFEin *=0. 8
B 1 TRTETHTEE=0. 7 A& TibkERT % =0. 6 Bk HRI=0. 5 ZEE I *=0. 5
417 17 00 17 | FIERATTH 35° 22.3° N 140° 32.3° E 29km M: 2.7
TEEN 1 KHEE EHTRHE % =0. 8
418 |17 17 23 | FngkiLidbEs 34° 03.3° N 135° 19.0° E 8km M: 3.2
s Lo 2 GENTEAR*=2.0
1 TRk BT k=1, 0 FCZERFHT 2% k=1. 0 A H)IETYE/K *=0. 8 FnakLiri B2 17=0.7
F ) (BT 5 =0. 7 A )BT i =0, 7 #I5E=0. 6 A )BT %=0. 6
kLT —& T %=0. 5 551 %=0. 5
419 (18 06 09 | “HFIENFALE 39° 45.5° N 141° 51.0° E 57km M: 3.5
AR 1 EEFTHEET k=1, 3 H e k=0, 7 B AHIHE %=0. 6 B H%=0. 6 LR %=0. 6
TEETFIERA I %=0. 6 Bl iiR SR k=0 6 —RIATaARAT*=0. 6 KEHTHI|*=0.5
A HET K % =0. 5
420 |18 11 05 | ZImUsh 36° 30.4° N 141° 05.6’ E 40km M: 3.4
TR 1 AEMAE %=1 2 ERkTER)%=0.9 IRENTAEE %=0.8 A LHIBY)II/INFAL %=0.6
FTPNEIT % =0. 6 41 HEHE%=0. 6 SEMIHAEM % =0. 5 AL %=0. 5
421 (18 12 43 | AEKEHE 28° 33.6° N 130° 03.5° E 34km M: 4.1
JEE VR R 1 ASETTARINTEL k=1 3 AESETAWANNT=0. 7 B RN 11=0. 7
422 |18 18 09 | PHFEfTT 24° 19.4 N 123 43.2° E 49km M: 3.1

TR

1

PEITRIE=0. 5
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29° 43.4° N 139° 17.6° E

NEEIFATRER1. 0

462km M: 5.2

26° 28.7 N 125° 13.2° E 182km M: 6.5
JERAMAFTEERIV =3, 0 AIFHARPETAR =2, 8 AT TIRAT %=2. 7 & B Fifix=2.7
WA BRI E%=2.6 5 D EHAE VT %=2. 6 [EFEFHL T4 %=2.6 J\ M EEIE%=2.5
PSRN AVA TR x=2. 5 VHIRAT5HRK k=2 5
Al k=2 4 PSR E k=2 4 J\EEHERT RV % =2. 4 AIETIHENT % =2. 4 BRETHNT % =2. 3
PSR B k=2, 3 JCKR BT =2, 3 fHE i ALR=2. 3 HHREMT L5 HRIE % =2. 3
PR A R k=2, 2 R Rk =2, 2 KBTI =2, 2 BiATEENR=2. 2 mEbk i AR AP =2. 2
PR B EIR=2. 1 AT k=2 1 WERATHER S =2, 1 R Hal % =2. 1
2 D EHA) AR =2 | FIEATEEE=2. 1| 5 2 E G IMCERIE =2, | JbHMESS*=2. 1
HRHIZEPE=2. 0 JERE BRI % =2. 0 ACKES T A % =2. 0 JLARTZT%=2.0 ZRHFHR)I=2.0
AR 1=2. 0 JHUSTHZEAS % =2. 0 B RBTELR *=2. 0 ‘B & FEAHRE*=1.9
BT R EE k=1, 9 £#ETEE=L 9 B S TieaEA=1 9 [EHEA =1 8 HEFEEA EEFE =1. 8
SRITAE k=1, 8 B i BRI % =1. 7 =& FEFir=1. 7 =il SR THE=1.7
5 D EHETLA *=1. 7 FFMIERMk=1. 7 AEHER x=1.7 JCKERTILY=1. 6
E TR 6 PrERTREEL 6 E ST PRI ZERk k=1 5 B BT R EREL 5
AETE =1, 5 SEEMEL. 5 AiiE =15 MrEiTRE=1.5
Z R *=1. 4 BT EEEE=1. 4 EITEIRREL 4 ERT FEFESA *=1.4
FARBAIETT=1. 3 ALKHAT B k=1. 3 MIENT HEV N1 2 GHEAAAT R *=1. 2
PRERBES %=1, 0 TEATER *=1. 0 JPERATERER=0.9 RIS IR=0.8
LRI 42 1L=0. 8
WP ISR %=2. 0 G328 Ek=1. 9 AEEMAWPENT=1. 7 JIRTFL87k=1. 6 GHILITHHL*=1.6
FABTHERIR=1. 5 FnyAlTFnya k=1. 5
FOARTIEEE=1. 4 AT E %=1, 3 WEPIT G585 *=1. 2 BERIE)I1=1. 0 HalTZE=0.9
2 BT % =0. 8 FN4AMTANA %=0. 7 S PNRTANGH 2R %=0. 6 KFok B %=0. 5 KT 43=0. 5

32° 30.9° N 130° 34.4° E 8km M: 2.8
RE SRR %=1 1 J\fRETHINT %=0. 9 J\fXrEILEMHT=0.9 ST THT %=0. 6

38° 28.3 N 141° 31.3

—PBIERARET % =3. 6 —PIi{ERET*=3.5

BT TERT % =3. 3 (L BT % =3, 2 —[ErIRET % =3. 2 ST RARTRERT=3. 1
— BT k=3, 1 [pie i AT =2, 9 BUNITiA) 1 %=2. 9 —BIrikal=2. 9 BINHTRIN *=2.8

BEFATILIT % =2, 7 BN THRER %=2. 6 —rii) 0T %=2. 5 2&f Pl %=2.5
At ERTAHEEAT k=0, 4 SERBTYESR =2, 4 JARIERTRENT k=2, 3 KARIERTIB) IM]=2. 3 JITMTRE RNE k=2, 2
A I VEAR k=2, 2 TREFTIR AT k=2, 1 BT k=2, 1 BRI %=2. 0 B imiX R *=2.0
JCRBHT/ N k=2, 0 BN TH/KIRORSERT=2. 0 AT FHEE *=1. 9 BN Hi/KIRPEATT *=1. 9
SO THREIT=1. 9 EEFHE ST k=1, 9 JERITHRINT k=1. 9 Jb LriiENT=1. 9 =g =18
[LIFAMTIGR 3% =1. 8 AT *=1. 8 REMITRER*=1. 7 BT IQANT=1. 7 {B&THBANT *=1.7
BERATTILENT=1. 7 BRI k=1 6 SRIEMTSRIE P ARBRET*=1. 6 = ami)lIFH%=1.6
(LIFARTJ\IEHT=1. 6 fEETHFAARRT k=1, 6 B I H BT %=1.5 BFFAEFH *=1.5
FEFVERTIRN) T =1. 5
TS IF=1. 4 AGET | IET=1. 4 AEETERR=L. 4 1EETRER A KT *=1. 4 TR T *=1. 3
B EHTRHE=1. 3 B ibiSnis=1. 2 SFITH AN *=1. 2 JUFEiEbok=1. 2 BEhmiiER=1.1
FARTTAIE=1. 1 &R OAR=1. 1 AEE HEAHEL 0 BKETIECK k=1, 0 7 iiHASFIT *=1.0
VEFVERTI L % =0. 9 JUFAHIERN % =0. 9 AZEHERAIT*=0.9 J\E A *=0. 9
S RIS =0, 8 JERIT IR %=0. 6 T iifE=0. 6 BRI E %=0.6 AT %k=0.5
SESRIT R %=0. 5
TROERTHIT =4, | B MR k=4, | FRTIHRANT %=3. 9 MAGRTEi=3. 9 HARTIRA %=3.8
BT ST =3, 7 A HIRAT=3. 7 F&ifAERT *=3. 7 fArinift®=3. 6 B KILAT*=3.6
BKTANT %=3. 6 BRG] % =3, 5 B i BENT %=3.5
TERU AN =3, 4 BKATEKET k=3, 4 BRI %=3. 4 IIEEHREXE *=3. 4 RIFTESE *=3.3
BT HET=3. 3 AR % =3. 3 B ETH/NEF % =3, 3 FIFFMIRINTF =3, 3 FEUTTHlE * =3, 2
BEIETARIN % =3. 2 KRTTHIF %=3. 2 BRI EMTAL *=3. 1 A&fidb FRT%=3.1
KIGFTE B k=3, 1 FBRAREENT k=3, 1 KIGHTAIL %=3. 1 B KT HOFINT =3, 1 4B *=3. 1
AT %=3. 0 FH —PERTHEE®=3. 0 s ERTII k=3, 0 EHMT&E %=3. 0 KAl7BHTFRE=3.0
KIGFT ) [IRIBF=3. 0 ZALTETHREZEAT %=3. 0 (UIBHIERKRAE=2. 9 KRR %=2.9 FH—f*=2.9
B ZEd=2. 9 t o SR HUE % =2. 9 FH) AR 1| =2, 8 FEIFHTER k=2, 8 K@i &)1 = HET=2. 8
T [ k=2, 8 ZEIFTHEEE=2. 8 #)I|lT )| %=2. 7 BEIFTHENE/K *=2. 7 JrlJFHTHE *=2. 7
A EETRN k=2, 7 SRR BT k=2, 7 BKid IBT k=2, 7 [LocHT AR k=2, 7
SUNBTTHE  sk=2. 7 ZEUTHEUE =2, 7 SRHATHRR=2. 6 (IS EIREF K Filin=2. 6 JFnm] & %=2. 6
FIRITHA 1] % =2. 6 ZEIRTATHI =2, 5 (BB L %=2. 5 ZEIFHIAEL *=2. 5 KIS T-%=2. 5
HARAT Bz % =2. 5
SUBHAEN S %=2. 4 FERTT4 k=2 4 IIBFEXIEL *=2. 4 F&HiAMR=2. 4
R RERTEHEY11=2. 3 B FHEEXIE *=2. 3 (I RIS % =2. 3 ENEERT i % =2. 3
CURRBTIURE % =2. 1 (IEHFHEXIEA *=2. 1 AT BiE=2. 1 iliEKAKILE %=2. 0 KIFHZEHIL%=2. 0
BATEA*=2.0 KT =AAK=1.9 AATTEFNT=1.9 EIHINSET/NEFIH %=1. 9
EYRANSERT =R % =1. 5
o fEBTRE k=1. 3
FA T ACRRAT =3, 6
AET AR %=3. 2 KT R k=3, 2 JEERTREE %=3. 2 AHGTHTHAT%=3. 1 HATTRARET *=3. 0

E 57km M: 5.6




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AR

E
Sm

¥
=
Sm

AU

—

= N

=N

—

[y

[y

FEARRE TR B X PEHT % =3. 0 [E FLATHEM %=2. 9 fEE i EENT=2. 8 FaFAE T/ %=2. 8

R ENET % =2. 7 HATTTERENT k=2 7 WX T =FlT=2. 7 HrHm 4Ry N2 *=2. 7
FREEATO R k=2, 7 FEFRETRETX = B0T=2. 7 FEFRE TRTIXE RAT k=2, 7 “ARafishE *=2.6
FAAES T X AT 5% =2, 6 FRETTRORIT =2, 5 HEIERTALH %=2. 5 &M AR % =2. 5
JHEHTHS [ 3k=2. 5 JRITHTEIIE=2. 5 KOk FhaA k=2, 5 £)IF{/INE k=2, 5 R EIHET RN % =2. 5
ARETAE *=2.5

ZERN T )\IGLL k=2, 4 ZERS) [T UNRHT k=2, 4 )| {RET L F k=2, 4 /|NEFHT/|NEFHHET k=2, 4

FAT TR SERT k=2, 4 —“AARHTH k=2, 3 EHRIK H % =2. 3 fE I ILET *=2. 3
BRATEATES %=2. 3 FIFRE TS X E=2. 3 NI | BErE i =2, 2 FATfes HT=2. 2
ERILTHRA B=2. 2 1REPHETR % =2. 2 FPMTAH%=2. 2 JIIPNAS EJINFRE%=2. 2
EBILTHBRRR % =2. 2 )| BT RAR % =2. 2 fE S THfREFET k=2, 1 f& i AT % =2. 1
SRR SR s =2. 1 ZE0) | [ TEAEC T k=2, 1 /NBFRIT i k=2, 1 BEARTARIRRA %=2. 0 H e R %=2.0
WO E TIAHEA =2, 0 f& S REPT FALARAHUE %=2. 0 JIPIFT EJIPV LT %=2. 0 [l iZH0 s =2. 0
HJNETAS N %=2. 0 BRLTHMEERT *=1.9 ERTHT AR *=1.9 ERTH*=1.9 ERHAE*=1.9
JUPARTT)NN=L. 9 KREFTEH*=1. 9 " AKTHi4 A %=1. 8 FMHT—4AAK %=1. 8 HIEHTHIATEE=1. 8
ST o =R k=1, 8 fm ST A BT k=1, 8 W TNV k=1. 8 VX sl *=1. 8
18 S ST N AL S R =1 7 WhE T/ MR EEL 7 VOIRFAER *=1.6 &) IIFEKH*=1.5
AR BN T A k=1, 5 JRASATHRE *=1. 5 KENm/NE=1.5

FATHIERN=1. 4 28 TRTET k=1. 4 AT/ N k=1, 4 FREMTF L %=1. 4
MARTHIVERS - k=1, 2 FATHT) /NI k=1, 1 PAERET B sk=1. 1 JEERHTIRET=1. 1

FAITES k=1. 0 )| R ET k=1. 0 ZAROT KA %=1, 0 THUTEREF*=1. 0 HEMTIH)1=0. 9
EHERATIRAANT=0. 8 S ERTAYNTE %=0. 7 FIHNTH E=0. 7 KRBT %=0.6

R FRTSE(AR=1.6 J\FiiEglk=1. 5

AR e k=1, 3 BALAT FAbRE % =1. 2 B\ HEETHR R %=1, 2 FFH] A1, 2
AR R %=1, 1 J\FHEI=1. 1 \FHPNAL*=1. 0 38U ST A %=0.9 LFHTZR/ [-%=0.9
SFEETLENY NI k=0, 8 T ARRAEMT I %=0. 8 TLEMI AT %=0. 6 =N ARMT%=0. 5

BOEATSF RN %=0. 5

AAEFHTEAR] AN %=1, 7 KflifiEgx=1. 6

REFHRMER=1. 4 KAUFDAFIEF %=1, 4 SAUTTRAIAEREINT k=1, 4 =FENTZRM *=1. 3

FKH RGN % =1. 3 IR | [EM] =1, 3 FFASH AR k=1 2 SEERHE 1 %=1. 1
FEINBTAR NG %=1, 1 ST | BT45fE=1. 1 BEFRirRETk=1. 1 PHEHTPEE S *=1.0
FERASHE TS B ETYE H sk=1. 0 BRI FH7-PN % =1. 0 Bk HH TREEFHT k=1. 0 BHR ikt k=1. 0
WZANETTHER %=0. 9 T BUTPERE /) H=0. 9 B2 HIEERIPN % =0. 9 GIRHTiE=0. 9
FEFTARZRAT %=0. 8 KA ERERTIEEE %=0. 8 FKHIZEHRHT /SYLHAR=0. 8 KALTHTALESEF%=0. 8
FAUTHAE 5% =0. 8 KA THAERIAZCKA=0. 8 KAUHEIS %=0. 7 ZFEMTHENE %=0. 7 J\RRIMTAIHE % =0. 7
ALAETT PRI LA 7K =0, 7 LT ARERT/ NJ I % =0. 7 FKHIHTILT=0. 7 RETi8 HRTHE I % =0. 7
ALAETTPEANT F3EH % =0. 6 (ILALHTHYGHHIR *=0. 5 FHRATFR %=0. 5

FRLET R sk =2. 4 JERTE =2 3 AP sk=1. 9 JaHET B k=1. 9 RACIRHASHERT %=1. 9

PR =R =1.9 (L) I[PEHT F/IVa %=1, 9 BT AR k=1. 9 REriZEaR%=1.8
KRR % =1. 8 HURM I %=1.8 [LRABTHRE % =1. 7 KEAHEK *=1. 7 KA BT %=1. 7
e ERTIERT =1, 6 VE)IBTAHIR *=1. 6 KiRFiT7 VAT« 7=1.5 SHERTSE *=1.5
AR k=1, 4 EERTEE k=14 PR O k=1, 3 FERIHT k=1, 3 )[RV k=1 3
KIRTBRAT=L 3 KR i4sk=1. 2 FERTEE=1. 2 TR *=1. 2 FA A HHRT=1. 2
SETHVEMR =1. 2 (L] B RTEfE % =1. 2 AITHTAER *=1. 1 MR IR=1. 1 #EHTHRS*=1.1
LI THSERATET k=1 1 [LIHHRET=1. 0 ML E *=1.0 =JIETRRIL*=1. 0 WEHmTlHE=1. 0

I/ NERT S HHR=1. 0 (LFR/ INERT/INED NRIT k=1, 0 AERTERER k=1, 0 EL==) I [RTHMHT =0, 9
BB % =0. 9 |LTEHHERT %=0. 8 FEPBTIE1%=0. 8 [EPNITA A %=0. 8 fi)I[FHEHE%=0. 7

F AN k=0, 7 R TE AT k=0, 7 FPE TSR] =0, 7 SENT FJFk=0. 6 HrAriumET %=0. 6
FERATHIENE) 1 1=0. 6 LA LR 42115 =0. 5

TR TN %=2. 3 WA %=2. 1 H BN =2.0 A rri-FERTAHS *%=2. 0
ARk =2. 0 SREATEE k=2, 0 HHRTTHTA T k=19 BASCi&ATR=1. 8 ZKIRAT/NE*=1.8
BT IGH k=1, 8 FEFAA FH ] sk =1. 7 JLAI sy k=1, 7 S iias ] %=1. 7

BrEfimi % =1. 7 /NEEN EER*=1.7 HfiHE4A=1 7 AREdhRE=1 7 AF AR k=1 6
KFMTHLF %=1. 6 AT THEEIGET *%=1. 6 /NEEF/IVI*=1.6 /NEETRA *=1.6 AMTAN*=1.6
SVETSESL 6 FIR T AREIREANT k=1. 6 Ei#kiiZe )1 *=1.6 TR~ *=1.5

PR AT FARE sk=1. 5 AVFRYETTREEAT % =1. 5 ARHTAEE %=1.5 S ITHKEE*=1.5

YL k=1, 5 B iEE k=1, 5 SR Tl *=1.5 AKFH&H=1.5 O7= b himehiks *=1. 5
AFTTNT % =1. 5 HhEKEEr M *=1.5

TR THETNT sk=1. 4 EFKTHART %=1. 4 OV= 57l sk=1. 4 RYHIBERRT %=1. 4
B AT =1, 4 R T *=1. 4 BRITHE %=1. 4 A/ \Fpk=1. 4 BTl *=1.4
LA R =1. 4 BT R k=1. 4 25T H0 9 S bt %=1 4 1751 AE*=1.4
BONHRE %=1 4 D<IERSWTMEER=1. 4 D IFASWIRE %=1 4 Flofifitex=1.3
BTN %=1. 3 $RHTIR k=13 FEERETPET=1.3 TR K=1. 3 BERTRREL *=1.2
BEZ T k=1. 2 BT k=1, 2 ZRIHENSTIT E AR k=1, 2 WDl *=1. 2 YHmiEH=1. 2
FRRTTT IR k=1, 2 FRECTHHAEE =1, 2 A9 A28 9 BTTRFNH %=1, 2 AP N *=1. 2
FRHTHIER *=1. 2 WK TRTRIT=1. 1 FAE/IMEH k=1 1 SUTJEAT%=1. 1 {75HLH*=11
HfHT A k=11 R k=1 1 SR TSRS 1 AR k=1, 1 BRiiTrH =11
O/ k=1 1 IR TIERIE=1. 1 WERMRZN=1. 1 STk =1. 0 ki hJemT %=1.0
1T EE*=1. 0 4ATH I x=1. 0 “FATTAII*=1. 0 SHMEIT*=1. 0 Frlrifir*=1.0

SATR TV & B 3k=0. 9 FIURETA)1=0. 8 O=B7ahsifilll/ FAT=0. 8 H R s il =0. 7

K FGE E k=2 0 EARIREIA R %=2. 0 T ENTHilE k=1. 7 AFAIE) I [H]/N 1 %=1. 7
BZERT % =1. 6 FHBE TP MART %=1. 5

FHERE HIACRET=1. 3 WA ST EE k=1, 3 FEET RS S *=1. 3 /NUTifEA*=1.3
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BATHAERART RN s =1. 2 BTN *=1. 2 25 FUTS =1 2 BT *=1.2 TEHEY *=1.2
TEFHAER K =1. 2 HiRE < SfENE)%=1. 1 IFSILTRE *=1. 1 BT %=1. 1

B A= 1 TARTTAR k=1, 1 KHEEHFARRT k=1. 0 FHiAd K EHTE - %=1.0

A ST E=0. 9 IVEMIFTTSMH «=0.9 HYEHTAE *=0.8 MRS HET=0. 8

HEATIRE) BT FSEE % =0. 8 FEFHT AL %=0. 8 TR Er i ET =0, 8 A AHTEET=0. 8
BB BA %=0. 8 BANTILE IR Iy %=0. 6 FHEE k& H %=0.6 H L =0.6

B TR | IR SRR %=0. 6

TERGRAFNETETE sk=1. 6 AT %=1, 6

KHEFEART k=1, 3 FHEITHRE *=1. 3 AEHRTIRIT k=1. 2 ATGTH AL *=1.1

I [HARMET %=1, 1 HAHTHA=L. 1 JIRETH O k=1. 1 FkEHTH)IETk=1. 0 AET S LRE*=1.0
HENRTTHEE % =0. 9 RN *=0. 9 KHATHT AT *=0. 9 FlGEHmEEE *=0. 9

FAA TSR k=0, O ST AART sk =0. 8 (FEMRATHA SRMT %=0. 8 AHTH) I IFT %=0. 8

VBT EIRAT % =0. 7 {FEURTHIEALRT %=0. 7 Zeizert =0, 6 HiErisam=0. 6

Ml A= T RT3k =0. 6 HiEATHTERET *%=0. 5 AN FEFH *%=0. 5 R BT *%=0. 5
EARHTARIE k=1, 8 & HETAEHTH k=1. 6 MR AFURk=1.5 FHE TR *%=1.5

SV EFRX A *=1.5

BT E k=1, 4 PBHLHR HE LR k=1, 4 FHEBITHRE R=1. 4 N = *%=1. 3 NIZE 7 *=1. 3
IER FREAL 3 BT/ Mek=1.3 W= E RKERRAENT %=1. 3 FTHHAIL*=1. 2
DAL G0 %=1, 2 AETTHEE*=1. 2 ASTTEE *=1.2 S EXHRE*=1.2 PRI *=1.1
PREA k=1, 1 AETEAG k=1 1 LFhHE*=1.1 &)I[fix LH8Fk=1.1 & LATPR %=1, 1
SV ERERAMk=1. 1 ARMATEKE k=1. | MRETIAR*=1.0 S\ = EILXEF %=1.0

S F RIBXKIRR k=1, 0 1THTHEGRE *=1. 0 ABHETH*=1. 0 FRAT A %=1.0
FRNTIR % =1. 0 J\TH g k=1 0 JIIOTAFEHEASIE %=0. 9 EANATHHx=0.9 =4tk x=0.9
PWATHTCH %=0.9 #» B = AK%=0.9 REATFEE*=0.9 S =FrEXBIFT*=0.9
PEETH) | B k=0, 9 {4 %=0.9 X\ 7= EFEXFER *=0. 8 HUAILTHIATERT %=0. 8
JIUAT=>F%=0.8 FRAIAHNT %=0. 8 #AH#E» 4 %=0.8 7 L7 H%=0.8 JLAMHAHRT %=0.8
REARTIRMT=0. 8 REATTENT %=0. 7 HrEREITAE *=0. 7 AEATIIRE *=0. 7 S\ o ERXTES*=0. 7
PRI % =0, 7 AV ER=0. 7 FARH AR %=0. 7 FEHIAR *=0. 7 BRILTH AR %=0. 6
AFEHASE %=0. 6 RATAERE *=0. 6 HHTELL*=0.6 JF/IITHEH*%=0.6 & XIVOITHEA *=0.6
BT esk=0. 5 GERTHAM] % =0. 5 BAERTEVE %=0. 5 HAHIHE] %=0. 5

HETEAT*=1. 5

THEERXOUNF=1. 4 WHTEEE k=1. 4 FIPGTAE*=1. 4 FHHZEEER=1. 3

PR EERE % =1. 3 FIPETi AR k=1. 3 T HBIE *=1. 2 TE A TR % =1. 2

TS d=1. 1 TP b=, 1 HITTERT=1. 1 TR EET A k=1. 1
SRt s A k=11 W HOH=L 1 AHE %=1 1 RITZeAH %=1 1 FEH R *=10
TIEIE RN XAEEHMT k=1. 0 T7) I TiAS T %=1. 0 FRETI4 HE=0. 9 FilEniik%=0. 9
WA A A %=0. 9 MRTRTHIRAYS % =0. 9 FHCHFFERGH *=0. 9 THEEEXFREE: *=0. 8
THELER/ A *=0. 7 [URTHELR = %=0. 7 HE&HHETE=0.5

A EHTEARERAT *=1. 5

FRPESE T RERE 220 k=1, 4 HHBALK AT %=1, 2 By M mif:m sk=1. 1 FrEErrif LIey=1. 1

PP REMFS AT %k =1. 1 FrRTE 1 k=1, 1 FEzep=1. 0 RMIHEFINT %=0. 9 & iR HT *=0.9
FEfET N HET=0. 8 TLIRHTAM %=0. 8 JRPNTHETFINT=0. 7 FHEMIERIRE=0. 6

R TR ATRT=1 1 BT k=1 1 Bt e k=1 1 BEXm e Ek=1.1
HORUEAT AR sk=1. | B RART k=1, 0 RS XFHE %=1, 0 FFYTHIXZR T *=0.9
SRORTRRAR) 1% =0. 9 FEU N KPF %=0. 9 AUE N X TFAEFENT %=0. 9 H A=) I[XHj=0. 9
H P =0, 9 HTHE X _F75E %=0. 8 HAUKHXZEE) | %=0. 8 HAFFEFXIT i H *=0. 8
SR RBIH: % =0. 8 FEGRIX5) 11 %=0. 8 HAGTHIXHEBA %=0. 8 HAUEARKAN *=0. 8
HRL ) X 3k =0. 8 FHATHTTE->D U4 k=0, 8 HETALXTE # Jik=0. 7 FRHUERAFRERT %=0. 7
[ESy i RIT =0, 7 HRTR X B AKEFINT %=0. 7 SRR & & %=0. 7 HURHEKEI L %=0. 7
R ERMXEM)E %=0. 7 B ATHRXET %=0. 7 FERHRANIH %=0. 7 HA{HHAX T %=0. 7
HORUH A XA % =0. 7 AT REFX AT k=0, 7 BT H BRX A ET k=0, 6 FTEEA KT )R] %=0. 6
TR S 7Lk =0. 6 HUTHERIET=0. 6 HUTCRIRAN % =0. 6 HATTF) I IKEEE %*=0. 6
HOE A XA % =0. 5 =JEFBAHR %=0. 5 [E/HFH8=0.5 HASURXAR—Y ¥ *=0.5
SRR %=0. 5 FATHE K R % =0. 5

R BN k=1, 3 RIgs) | KRS k=1, 2 REIRRRRISSE sk =1. 1 B XLFr=1. 0
JING B ATRER | %=1. 0 I E AR BRI %=0. 9 JIIF) IR A & % =0. 7 Al JERT =0, 7

26 4 T2 7 IR=0. 5

TR k=1, 3 ) IWTHIR % =0. 8 FRRFiT FREARET % =0. 7 Hohrfipl *=0. 7

BTV AT =0, 6 B ] VR R 5 =0. 6

R O k=1, 1

BT R k=0, 8 AAKTETE PN =0 6 {HBSETTAKI=0.6 JHEiipies T v 1205

29° 14.2° N 129° 09.2° E 13km M: 2.8
BEREHEAES*=10

29° 14.3° N 129° 09.1 E 12km M: 2.4
BB E R *=0. 5

29° 16.7 N 129° 07.9° E 14km M: 3.5
BRSNS =3, 2
RS k=1, 2 SRR %=0.9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
430 [20 09 16 | HEE-EIH 37° 32.3° N 137° 17.9° E 12km M: 2.7
AR 1 ZRUNTTIERHT *=0. 7
431 120 15 31 | FKHEAFERTES 39° 47.8 N 140° 48.4° E 2km M: 2.3
FRHIR 1 AT HIGHIHER *=0. 6
432 |20 18 03 | JEEHITHER 41° 52.77 N 140° 31.0° E 13km M: 2.8
JehE 1 JEPEBRTARI %=1. 1
433 (21 04 26 | N THIETHE 29° 14.1° N 129° 10.77 E 11km M: 2.5
JEE VR e 1 BERE B INER%=0.8
434 (21 06 41 | N T HI|EHE 29° 56.1° N 130° 00.5° E 11km M: 2.2
JEE VR U 1 BERE e B2 B=0. 7
435 122 00 59 | ‘BRI 38° 43.1° N 141° 35.6" E 71km M: 3.3
AR 1 —BErfiTEes «=0. 7
436 (22 02 25 | SIEEHITFRRE 43° 03.6° N 144° 20.8" E 97km M: 3.7
JeihE 2 KM AL £=1.5
1 JHIRTAART sk=1. 0 FEAEMTIEE sk =1. 0 ST HIMT R % =0. 9 ABIRTTEEGMT % =0. 8
FEfEATESE Rk =0. 7
437 (22 11 51 | MO TH|EHE 29° 18.2° N 129° 19.9° E 23km M: 2.6
JEE U R 1 IR HEFEAE%=0.8
438 |22 12 05 | EIRyh 38 59.2° N 141° 38.8’ E 73km M: 3.1
HFR 1 —BITsEMNT % =1. 1 —BIri T *=0. 6
439 (22 17 45 | pEEEMNEEVE I 31° 09.8° N 129° 38.9° E 12km M: 3.9
JHE VR U 1 BT & RT=0. 6
440 |23 04 52 | FFEREALED 36° 07.6° N 139° 40.7 E 87km M: 3.1
FER I 1 (FENRTHTEALRAT % =0. 7 ¥ 1 [THER % =0. 7 FGETHIET%=0. 6 JHEMRFTHTHAT %=0. 5
Fil A= T ERORARMT % =0. 5
W ER 1 FHALTTRAZENT %=0. 6 V&)IIMT{&H *%=0. 6 AL ERT=0.5
441 |23 09 08 | (FEREITE 34° 48.2° N 139° 20.3° E Okm M: 3.0
U 2 FEKREMIEAT=2. 3
i U 1 HFEMARAR=1.2
442 123 12 51 | FEREITE 34° 48.5° N 139° 20.77 E Okm M: 2.2
pnelt 1 FEREHTENT=0.9
443 |24 00 01 | TFEERALHER 35° 42.1° N 140° 38.0° E 51km M: 3.7
THER 2 FEAYT R %=1. 8 ZLURT/ N k=1, 7 &I =1, 7 iS4 *=1. 6 FE%HT*=1.6
JEFRIIEZ N % =1. 6 JEF=3k=1.5 FEHLEHRSE *=1.5
1 B\ A/ k=1, 4 FEAEEEH=1. 4 fEETRAFk=1. 4 LELHHEe *=1.3
HAEMHAEG*=1. 3 KHTFHE*=1.2 [HREFESR =12 [LEA#EF= *=1. 1 Ef#E *=1. 1
IR k=1 1 fHTATE=L 1 SEEERTE)%=1. 0 SLEYERITEL%=1. 0 HAeTRHE=1.0
FRHERRZEE=1. 0 BUFRTHE |k =1. 0 BTt k=1. 0 LTz ~k=0.9
(LA BRI % =0. 9 JLHJUEETH E %=0.9 RS2 T 7 F=0.9 DUERETRERE %=0.9
MR =0, 9 FEGTRPHR) %=0. 8 FETIHAH*=0. 8 FHTIEAT*=0. 8 FRRHITFIRATS %=0. 7
INTAHT AT =0, 7 HA T HRAIR %=0. 7 —EMT—5=0. 7 THERBEXEEAERT %=0. 6
FOPE 2 % =0. 5 AL %=0. 5
PRI 1 RIREENETHERIZ=1. 3 1T TR *=1. 3 Wilerfindsk=1. 1 fgrifbtex=1. 1 LlhiE4=1.1
THD D HHTRFIHE *=1. 0 23354239 HiT EAHsk=1. 0 ZKIRFEEIETT = A *=1.0
FRETTT IR k=1, 0 WKTIEZ N=1. 0 FRERTTATEHEE *=1. 0 SEHASE*=0.9 /NEETHE %=0.9
TR % =0. 9 fTIE D *k=0. 8 $RMITHR b %=0. 7 BE/IRHAFT %=0. 7 BUFH=FH %=0.6
Al =0, 5 AR TiAFE *=0.5 A&RIfiaH%=0.5
444 124 14 43 | BRI 38° 52.3° N 142° 01.5" E 47km M: 3.4
AFE 1 —BITHTEIT % =1. 3 KARETTEIHT=1. 1 —BIrTEtRAT %=1. 0 AARERT/ NG % =0. 6 {EHFT K %=0.6
FRASHETTAAATERT=0. 5
IR 1 RAVEHTHEASp % =0. 8 KT A % =0. 6
445 |24 23 30 | TR 35° 32.5° N 140° 58.8" E 33km M: 3.6
THER 1 JEfEA%=0.9 Sk =N %=0.8 $kvi/IIEHmT=0. 8
446 |25 13 35 | EARIRHGIH 41° 29.7 N 142° 05.3° E 54km M: 4.1
BRI 2 HOBFTSF ORI %=2. 1 T iR S % =1. 6

HORAD A =1L 2 Teomidii=1. 0 Te0Tids k=1. 0 NN/ NE=1. 0 b ERTE(A%=0. 8
N FREES=0. 7 JFTHERT=0. 6 HUEF A % =0. 6 To-Omi)IINHT %=0. 5 HUBK LR %=0. 5




HRE | IR ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEERTHR / B % =0. 5
BRAETHHTENT k=0, 6 KAEHTH /7l %=0. 5
447 |25 14 33 37° 30.77 N 137° 12.0° E 8km M: 3.6
BRNT AT =2, 2 BRINTHIERZT %=2. 0
PRINTH ZIIT=1. 1 BEXRBTHAN %=0. 6
448 |25 23 52 33° 45.4° N 135° 19.4° E 49km M: 3.4
AT k=1.4 B lET A %=1 4 HEEITHE % =1. 0 {H5iE=0. 9 MmEATE%=0.8
BHERTFFA k=0, 5 /T +H=0.5
449 (26 08 39 38° 18.3 N 141° 10.17 E T7km M: 4.6

S

Nk
Jim

Em
N

b
Jm

SETETIRE%=3. 1 EERITIKE =3, 1 Bk ST =3. 0 ZHUTHEH *=2. 9 KULBHHRAE=2. 8
RIGTHRRILR =2, T R T =2 7 JIAFTH L % =2. 5 BOKTHEHHT =2, 5

AT SE=2. 4 AUGREKILE % =2. 4 FEAPAERT =2 4 IIBRICRHE *=2. 3

AT IHERERE % =2. 3 BKATKILIMT =2, 3 BKATENT % =2, 2 B EIREF K &7 % =2. 2

PRI EN=2. 2 FURTHIAT =2, 2 SAlTETHIRESAT % =2. 1 ‘B0 FRTILIH * =2. 1

B TR =2, 1 AEFARKGE F k =2, 1 BERTEYE % =2. 1 S k=2, 1

B8 %=2. 1 BOKTTECKNT %=2. 1 AHETIAH *=2.0 A&k T %=2. 0 KULVATIEA b % =2.
HLoTHTRAE k=2, 0 JEIRHIFUN=2. 0 KIKTIFEGE *=2. 0 Al52eH=2. 0 KAkl Kffiik=1. 9

B TR =1, O SRGHIEA k=1, 9 HEREH 4 BT =1, 9 ZRURITHR %=1, 0 JUHAT FiE=1.
BT BRI sk=1. 9 KIRF) | = HM=1. 8 Frifit) 1[5 %=1. 8 I *=1.8
IBEFEXAA=L 8 IIAHFEREA *=1. 8 (B EHEFX Tifin=1. 8 AT/ NE %=1.8
AETIRIT=1. 7 BT 21 k=1, 7 Kl 1IKIR=1. 7 SEEHAEI % =1. 7 Q&R *=1. 7
EHNSENT T sk =1. 7 BORTELNT %=1, 7 JECERTH k=1, 7 SRENTHRN=1. 7 BoRih ErT=1. 7
L TR k=1, 7 CURRITIURE k=1, 6 SULVATIAEN A *=1. 6 FEFTSM*=1.5
TR IR k=1. 5 KIGHIET-*=1.5 FERH{EL*=1.5 JIHMPKH)Ik=1. 5 A&ETRTAH*=1.5
TRTHIERSET k=1, 5 P =l k=1. 5

FA T EENT k=1, 4 SIANEITHRE k=1, 4 AT *=1. 4 (IBEHFEXTE *=1. 4
KT k=1, 3 "I NSEM]/ NP k=1, 3 KRR k=1. 2 AETRM=1. 1 FHETRH %=1. 1
KIGTHT =AA %=1 0 FLFTTAR*=1. 0 B =FElTEHE11=0. 9 154 f5HTEE k=0, 9 AL *=0. 8
MEZEMTALFE k=2, 6 JTHUITAS Y N % =2. 6 AR A %=2. 5

FATTH AR k=2, 4 @ BTz BT k=2, 4 KAERTHIJF k=2, 4 AREER IR %=2. 4
PEENTR G %=2. 3 JI{FNTH 5 F %k =2. 3 FARITITATBENT k=2. 2 1@ 5Tl | HT % =2. 2

FATHARG T=2. 1 ERARTAE k=2, 1 1P PN =2, 1 FEFR RS I X i AT k=2, 1

@B FETTRT B =2, 0 " AUATIEINE =2, 0 JRITHTAsHE=2. 0 FEAANE i FETX = BiT=2. 0

PR TR RAAEE=2. 0 FIAASE TR B X PEET %=2. 0 FEfAME T/ ING R %=2.0 AE s %=1.9

TR ETHTZANT % =1. 9 JIPVR T)IN=1. 9 /NEFRTHSE %=1, 9 A THIFEERT %=1.9
BEOHETRENT k=19 NETAE *=1.8 EJIFING*=1.8 fBETRARNT *=1.8 &5 {ERET=1.
WhE T =FET=1. 7 &R FALa R R k=1, 7 Z98) e k=1. 7 [ERETHEM *=1.7
FRMNVEAVES %=1 T /NEFBT/NEFERT sk =1. 7 FATTHRARET =1. 7 JIIPNAF EJIPY ML %=1 6
ZEREN T \IELL k=1, 6 KAERTHF Fk=1.6 £)I|HTEALL:*=1.6 ERILUTEIH=1.5 ERILATRARL *=1.5
FHRTTET ] k=1, 5 RSkl FAAA % =1. 5

TARATTI k=1, 4 FATRTA k=1, 4 BEORTREEE %=1, 4 ¥R)IIBTE)I[%=1. 4

PR THIFET AT %=1, 4 & EriAREFHT k=1. 3 F s %=1. 3 258/ \EHT k=1. 3

TAMTIA k=1 3 HIERTHIE T EE=1. 3 SERR K k=1, 3 R0t H 8T %=1. 3

WO T k=1, 3 R AT AR k=1, 3 RN —AK %=1. 2 A2 *=1. 2
WhET/IMAEEL 1 FATRIE %=1 1 WhE TR k=1, 1 288 TREBT*=1. 1
RESMTHERE % =1. 0 BRILTTRMARINT k=1 0 SRIBFFIIRIA % =1. 0 (BT | i)+ =0. 9
TAHATH/NEE %=0. 9 U VO E TSI k=0, 9 KEMTH%=0.9 KENFIINE=0.7 KEMTFEE %=0. 7
ERTTTERN=0. 6 (AT 11R)11=0. 6

— BT k=2, 2 —RATTHILAT k=2, 2 BMIFTLR) k=2, 1 —BImTE=ARMT k=2, 1 {FHMmTHEHK k=2,
DM TARR % =1. 9 —BIrTHERMT %=1. 8 Ry F v FHMT % =1. 8 22 Tfi-HEm] %=1.8
TASPETTAARENT=1. 8 Jt ErTAEERT %=1 7 BMNARGTYk=1. 7 —BIMTRHET=1. 6 & HmX A *=1.5
JCABRT/ M =1 5

A/ IR PEAR k=1, 4 —BIFTAEIRNT =1, 3 “PSRAT AR sk =1. 3 BINTHRVIH] % =1. 3 ImUFTTE~FHT k=1. 2
— BT ILET k=1, 2 (LRI k=1, 2 JANETTH) 1 0T=1. 2 RINATRIRNE % =1. 2 & AENT=1. 2
TEETA AT k=1, 1 JE&HTHORImT k=1, 1 JEEFri s emT k=1. 1 BRI *=1.1

JNIESETTHHEE %=1, 1 JARMETTRMNT s =1. 1 AR *=1. 0 —BIriJIEHT *=1. 0 b ErifEmT=1. 0
SOTREIET=1. 0 BUNHIKIRKEENT=1. 0 BN HTARIEAT *=1. 0 ML TFAT=1.0

BT IR=1. 0 BT 3k =0. 9 BRI HTHEES % =0. 9 BT M# %=0. 9 PERVEHTIRAIT%=0. 9
IO ET % =0. 8 BT AN =0, 7 [LHBT/\REET=0. 7 B HRHET %=0. 6 JWE A RKHE=0.5
BT R G ST %=0. 5

P FRTIE(AR=1. 1 FFRARREEINT A % =0. 6 J\FifiEaal*=0. 6

JBACIRTTERT k=1, 2 HIRATARR I %=1, 1 IR 0 P8 BT IR %=0. 9

KIRTET VAT 4 7=0.9 HARTHHS%=0. 9 HLRTElf «=0. 9 Jr[{LHTE H=0. 8 JaHLHT#8%%=0. 8
KETTEIFR4=0. 8 [LEORTHRET [-5%=0. 8 fe FETIAET k=0 7 [IERTEIB=0. 7 AFLHH =0, 7
SHERTAHE %=0. 6 KR4k =0. 6 FEfTT — @ *%=0. 6 HAEATHAHENT=0. 6 HERT AL *=0. 6
AR FE FIRT 5 =0. 5 FIRAd =0, 5 @R %=0.5 [LJEHiRHII=0.5

ANZHIBN IV INFAR %=1, 3 WA =1 1 BEAHTE+=1. 1 K PITHE %*=1. 0 A TIZHRNT % =0.
FNZHi-FERTACER % =0. 9 EdkiiZeB)11%=0. 9 Hilimi4=0. 9 Oz bR ipatis %=0. 8
AFTHINIEIT =0, 8 HLFETIAFA=0. 8 FIHERHTEAINT %=0. 7 A TITRHAT %=0. 7

ERE AT % =0. 7 B HILT %=0. 7 HIZhifeir«=0. 7 SRR %=0. 6
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26 10 30

26 18 54

26 23 13

27 03 40

27 07 21

WA

L= SNl
FEVL IR

1

1

7 Z 5 Elrif

RV

KERFFALED
PN

A

\f
Pl
&
Zm

] L1

PNIUSEla
SRR
A
PN

BRI
BRI

B
iy
Pt

1

N w

OF= B2 s %=0. 6 FFHOKHETHRTRET=0. 5 ALZSRTBENT %=0. 5 Aldnifii=0. 5
BYIHERER=0. 5 $RHHTR b *=0.5
JFERTALRIH: % =0. 8 HHATREIAT/[N1]%=0. 6

27° 52.2° N 128 53.3° E 11km M: 2.8
RG] A0 =0. 7

29° 55.77 N 130° 00.5" E 13km M: 2.4
RV 2 8.2 =0, 9

34 58.1" N 135° 23.9° E 10km M: 3.6
REEAMIT AR |- %=2. 7
BHENT AT k=1.5
EARRTE LR %=1, 0 ETTNZER 2 Hhi =0, 8 HEmTiSEAESNGT % =0. 8 pHiTTHk[EINT=0. 7
TV A % =0. 6 FAITER=0. 5
BrZeT=1. 9
FEPHT ) AKRET ) \A k=1, 3 R TTAEET k=1. 2 AT/ \fk=1. 0 FEERPERTR I *=1.0
FESNLITH =FOMT A % =0. 9 FUPHEMTHEMN % =0. 9 Fa AT B 50T CREF I 5 =0. 9 FUERPE sUXAEE % =0. 8
FAPFEREAT NART 5% =0, 7 JILIGITIBASE k=0, 7 SCFREET A %=0. 7 FU#fAT R AL 1 LImT =0, 6
FIRTTIAEEE=0. 6 FAH R/ 7=0. 5
“HTTFE*=2.4
FRHERELTHACEMT=1. 3 SkiFn LK =1, 2 FHRFEILTHAZ % =1. 2 =i FiRH=1.1
FEA N INTEEE %=1 1 FRIEREILTTEH *=1. 1 SRrEBNT %=0. 9 ErigiH%=0.9
FHETTEERT %=0. 9 V5 T4 %=0. 8 Z AT \T-(RX %=0.8 S HHIT*%=0.6
F LR A RN %=0. 6 SHETHAFET %=0. 5 FELHTHEENT %=0. 5
HETiRHE*=0. 7

34° 57.9° N 135° 24.1 E 10km M: 3.0
“HTTFE*=1.5
B rZehT=0. 7
REBAITAR k=1, 4 BEHEMTAEF%=1.0

37" 32.5 N 141° 29.3° E 55km M: 4.9
FCETTRRAERT % =3. | A7ATTRL k=3, 1 B3 IFATRI) [ %=2.9 MMM *=2.8 HHMKHE *=2.8
LoERT AT k=2, 6
A BUTTHE k=2, 4 JUBIT =2, 4 SEFRTHGRG=2. 3 B ERTI H k=2, 3 A& AMEER *=2. 2
iEzeH=2. 2 RIGHAAILR=2. 1 (UEEIREF X IlR=2. 1 AJJFEETHTRE % =2. 1 B/ NS % =2. 1
FIFITRR %=2. 1 AATHEET k=2, 1 SN SE*=2. 0 BKMTENT k=2, 0 I EITEE=2. 0
Lo BERTHTE e k=2, 0 (A ARIE R =2, 0 KIRTTTRERS T % =1. 9 KIRFTTTF L =1. 9
RESTIRA K =1. 8 JHANIPHTEL 8 UG TR RA=L 8 B TR *=1. 8 KT A fHr*=1.8
B HHEXRNE *=1. 8 AW EIME*=1. 8 BRI K EFT *=1. 8 FHHITFTH *=1.8
BT HET=1. 8 BRI %=1, 8 F &N k=1, 7 HEAETIS =0T *=1.7
RGN = HE=1. 7 B R k=1. 7 £ 750 R k=1, 7 &S *=1. 7
BKTTRILET k=1, 6 B KEAKLF *=1. 6 BKATE T %=1. 6 FAFHTIUHE*=1.6
EIEE IR % =1. 6 KERUTHI 1 %=1. 6 B KT HFMN *=1. 6 =HINENTTFHH*=1.6
LT k=1, 6 FRETTRAT=1. 5 &AL AT k=1 5 B HHEXIES *=1. 5 JEFHZHE%=1.5
BAKTIRKET % =1. 5 FEFHIIE %=1. 5 FUsmiEMI*=1.5
KT NRIR=1. 4 BT L)1 %=1. 4 EATHES *=1. 4 KATETHH#I %=1 3
SANETHREZRMT =1, 3 FEJrEs=1. 3 SEpA G sk =1. 3 FEH Ak %=1.3
EIEEBNTALH k=1. 3 A& HifL) M k=1. 3 KAWETIRE=L 3 FEHAIN=1. 2 BT —iE *=1. 2
TR =1, 2 BKTATANT k=1 2 RRMT R k=1, 1 BKTATHILNT %=1. 1 KIFFTHT=AAR%=1.1
TR k=1, 1 EINZERT/ NI k=1, 0 [ =M a % =0. 8 KIKTE T %=0. 7
SANETHATERTHAS %=0. 6 EWINSERTEIR %=0. 6
SHTHINT AR 3 VR k=3, 3 FHFS AT =3, 1 JRJTHTHEMIAG=3. 1 — ATl %=3. 0 JIRITFE H %=3.0
fEESGHETTRRILNT % =3. 0 fREFFTOHHR % =2. 9 f&ETARINT k=2, 7 FEFEMTIRMTIX R fAT % =2. 6
JUPFFT)NN=2. 5 & EIHERT I E % =2. 5 @ EIhEhiEmT «=2. 5 [ERITHEH %=2.5
FAFERE HHEITX = BlT=2. 5 A&t %=2.5
FHATTIARIERT =2, 4 FATTIRARNT % =2. 4 &gl ARENT % =2. 4 A AR *=2. 4
ARE i =2, 4 KRBT AR k=2, 4 PEEIRLE *=2. 4 FHRMIEAVES *=2. 4 WA IHEIET*=2.3
T S IRET 0T % =2, 3 R T/EEET=2. 3 HlEmTIbH *=2. 2 fRE T EPAT %=2. 2
TRKATTENE k=2, 2 SHTETAHR=2, 2 fEETRORET %=2. 1 \WWhX T =Rfl=2. 1 KERm/INE=2. 1
PR FFRTIXART % =2, 1 RhS FIAA k=2, 0 )1 [Ff/INgEk=2. 0 HATHS [H7=2. 0
FAT T CBRET k=2, 0 RAESE TR XAGTE=2. 0 FEtAIETREE X IR k=2, 0 SR SRIF %=1. 9
JUPNAT EJNRE % =1. 9 KABATEF |- =1.9 BRILTHMRET %=1. 9 KEMTH*=1.9 ATHZ*x=1.9
18 S REFRT N AGE KRR k=1, 9 FFEES T/ INEIX k=1, 9 W E Y %=1 8
JINEFRT/NEFTT sk=1. 8 FATHTET TR *k=1. 8 ZEE) | i ailfis T sk=1. 8 ‘& [NTALH % =1. 7
RN ARG k=1, 7 RN 3R k=1 7 BRILATI A=1. 7 MLaRTHTE =1, 6
LIBTRALE*=1.6 WHOETEHEAR *=1. 6 IR %=1.6 /NEFRTHIE%=1.6 FWHIHR*=1.6
BBILFBARE % =1. 5 JIPAT B PN =1, 5 AR *=1. 5
ZE) T \IRIT sk =1. 4 SETANTREFE %=1, 4 FAHEN=1. 3 “ AT/ MER=1. 3 FEHK(E *=1. 2
SN THERS T %=1. 1 PEAMRRER k=1. 1 LM %=1, 1 \VOXTTHIT k=1, 1 KM HIRE %=1. 0
SHRATRET®=1. 0 \WWhET/IMAEEL 0 F& AT FAba A k=1. 0 JEiEThREE=1. 0
T k=0, 9 HEATIA KE11=0. 9 )1 KRN BT % =0. 7 HHABTHIAEE - T %=0.5




E | B | Sk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ATR 2 —BATHTIEMT k=1. 5 —BATHERARAT %=1. 5
1 WAURERE *=1. 3 A TN *=1. 3 —BIrfisLNT k=1 3 —BIHARRAT *=1. 3 JKININTFE g *=1. 2
BERATHH k=1, 2 {EMETHEE K k=1, 1 TR sk=1. 1 — B ERAT%=1. 1
FKARUETTT IARPERT=1. 0 FEETTHFINT *=1. 0 b ErTFEZENT %=0. 9 BERATTILER=0. 9 SFERATIESR %=0. 9
BINFRTR %=0. 9 — B AIT=0. 8 BN FATIHIR %=0. 8 B4 %=0.8 —BIrifFLMT *=0. 8
E TR %=0. 8 A&/ IHTPEAR %=0. 7 JEETTA AT %=0. 6 [LHETXIR *=0.6 b EmHidiFRT=0. 6
R ivs FH v FHIET 3k =0. 6 JCRBET/ N3k =0. 6 =5 iy FL A BT k=0, 5 L& Ram=0. 5
J\IESE T HEE % =0. 5 —Br) [IRHT 5k =0. 5
LR 2 KIRGiT BT 4 T7=1.6 KRTIMRETF*=1.6 LIk x=1.5
1 HERTSERR=1. 2 SRR k=1 2 KRMERAT=1. 1 BERGTT =Rli@%=1. 1 AhLmiihde%=1.0
TAEAT =1 0 SKRTA Mk =1. 0 I LBTEI %=0. 9 BRI %=0.9 S0 %=0.8
L HRET=0. 8 RETTER AR %=0. 8 [LROHTHRY % =0. 8 EHHiART%=0.7 (LJZ)I|TGHT /)M k=0. 6
T ERE=0, 6 AREHHTFE % =0. 6 f FHTTAMT =0, 6 JAlALMTHEE:=0. 6 |LIFETTSEATRT =0. 5
JRACIRTHAEZENT 5 =0. 5 A7 FIBTHMET % =0. 5
LN 2 HRERTFT-%=1.5
1 KREFERGHE k=1, 1| FEETHHRERT=1. 0 AFAHRET) BT/ %=1. 0 T HBTHitE%=0.9
FERTHRIH: k=0, 9 WEABIE) [|BTFSEE % =0. 8 SR Tt EEAT % =0. 7 25 FHT2EF=0. 6
TRARMTEA k=0, 5 FLEMTEAEHT %=0. 5 JRZEES LTFtRHRE=0. 5
TIARIL 1 P ERTE(AR=1. 1 J\F 4, %=0.9
PRI 1 KATHPERT %=1. 3 H LB II/NFRS % =1. 3 SRimHk=1. 3 AT THHAT *=1. 2
AT ERTACER %=1, 2 BMEFTsME*=1. 2 RFUTHLE %=1 2 A TAaFT=1. | E#kiiZeR)l%=1.1
AT k=1, 1 R E AT k=1, 1 HEE LT *=1. 1 TlifiE4=1. 1
R T AT k=1, 0 ARETiIGHE =1, 0 IREM AR k=1 0 £YI[HTEEE*=1. 0 AT HiZREI *=1. 0
O B2 TREMEE %=0. 9 OV= B2 HA) 1 %=0. 9 FRE THEF 0 %=0. 9 /NEETEA %=0.9
BT EHE®%=0. 9 RFKTAN] %=0. 9 BYIHPIH%=0.9 JL/RILTHHLENT %=0. 9 SRIH FHF*=0.9
FRETTHAE H %=0. 8 KT i4MT=0. 8 &M =0. 8 Ariffili=0. 8 #:H ikt *=0.8
INEET/INI%=0. 7 AHTHER %=0. 7 AR %=0. 7 BFri=rMH *=0. 7 FdiiT =g H %=0. 7
FUPTHFAH%=0. 7 A28 %=0. 6 ZRIRNT/INE*=0. 6 HUPETT4=0. 6 FHEAH R REET=0. 6
HREA FHTHRT FHRT 5%=0. 6 JLZRIRT-PRRT k=0. 6 SEEMTRRR L %=0. 5 A>3 A3 9 HHAFAMH %=0. 5
WD Sifi LT H%=0.5 FEKRETREI=0.5 FHRETHEE*=0.5 > IXTHHFIe5E %=0. 5
DUFH/INE*=0.5
RER I 1 EFMTHE%=0.5
455 |27 11 14 | KEAFIEH 34° 58.1° N 135° 23.8° E 10km M: 2.7
i o 1 =M FE*=0.5
456 (27 12 03 | Eg/kaE 32° 4.7 N 132° 26.9° E 35km M: 2.9
R 1 fHEMES0. 5
457 |28 08 57 | HERN-EH 37° 31.9° N 137 13.3° E 10km M: 3.7
)1 2 BRUNTHRAIT =2, 4 BRINTTIERET %=1. 6
1 REBITAANE %=0. 9 ERUNTH =IKfT=0. 5
458 |28 16 34 | @B 37° 21.4° N 141° 15.8’ E 60km M: 3.7
R 1 (LT AR %=0. 6
1o 1 FARTHEET k=1. 3 JIPNFSFIN=L. 2 EATTASS =1, 1 JRITATAHAS=1. 0 MZERTILH *=0. 9
KABMTFI N % =0. 8 “ANAHTHIH:=0. 8 FaFRMETHFINT X fMT % =0. 8 [T i8] *=0. 7
AT ZERT % =0. 7
459 |28 18 17 | A)IVREER M 37° 31.3° N 137° 15.1° E 12km M: 2.8
)15 1 ERUNTHIERZT %=0. 8
460 |28 18 34 | (LimEdLED 34° 31.6° N 131° 34.7 E 11km M: 3.2
R 1 EEFIEPRTHE % =0. 8 HEMTHIAFHIA %=0. 5
(INjuy=8 1 FRATZAME %=1 0 FHi)l] L %k=0. 9 FAitEF%=0.9 FifitiEhk=0.7 K 1J5=0. 6 FIEATZS L %=0. 6
KT T %=0. 5
461 |28 23 29 | AJIIERERHS 37° 29.1 N 137° 12.8° E 12km M: 4.3
)1 3 ERMTTIEREAT % =3. 3 BRI RAHT % =3. 2
2 REBETRANE %=2. 4 RERETHIF *=1.9 HREHiEERT=1. 9 BRI =IFHT=1. 8
1 REBRETF =1, 4 RE TR k=1, 3 JOUKBTRET % =1. 2 LREMRER MM *=1. 1
TR T E=0. 8 METFIRINT A %=0. 8 LRAAFHIT=0. 7
LR 1 SHBRHAA TR %=0.9
462 (28 23 31 | )| IAEE ST 37° 29.5° N 137° 12.9° E 12km M: 2.6
)1 1 ERUNATIEREIT % =0. 6
463 (29 00 04 | A3)I|IEAEE T 37° 29.6° N 137 13.6° E 12km M: 2.7
)1 1 ERUNATIERIT % =0. 9
464 (29 02 09 | f)1IIRAEB T 37° 29.5° N 137 13.2° E 12km M: 2.4
FaIS 1 ERUNTHIERZT %=0. 5
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14° 22.7 N 148° 53.5° E 30km F M: 6.2

2 BOEMTALERT k=2, 2 REEMEAH k=2, 1 JHRATRNT =2, 0 BINEITHAE=1. 9 FIHENTVE 1 S5 %=1. 8
TEHERTIL 2 S5k =1. 8 ERAETITHTEAT %=1. 8 SIFHTHIF k=1.8 FHrO=2HIFHNILFHT=1. 7
IR ARIME % =1. 6 SIPK TRy %=1, 5 SIFKH S BT %=1. 5 JHFRHT#R=1. 5
FIOTEHWTERNEISERT k=1, 5

1 IEEETRIART k=1, 4 FERRTHERS k=1, 4 FEFIRTHRAT k=1, 4 RETTEEHRE *=1. 4 JERATES *=1. 3
FEEARTIRRT =1, 3 SIRKTHZENT=1. 3 AREFTEIR *=1. 2 FRCIHTZHEMT k=1, 2 JEAHT)I| k=11
FREIEAHTRS 4 5=1. 1 -HE R HOASE k=1, 1 REICHIBTAEAE %=1 1 JHTHTE0H %=1, 1
THITHTIFEL. 1 20T SR sk =1. 0 BJEATEE k=1 0 FIERTANT=0. 8 IS ED]%=0. 8
IREETH DM %=0. 7 ABIRTAL 2T B=0. 7 JEERTRIR=0. 7 AR I 2240, 7 AREEHIHRS=0. 7
FEFETAH=0.6

1 Teomidih=1. 0 FEFHD 7 XRN *=1. 0

1 BERATIHY%=0. 7

36° 50.7 N 140° 23.1" E 109km M: 4.6

3 Wb E M =AIMT=3. 3 KAEMTAJIF*=3. 1 EJIF/INE*=3.0 HAFSTHREEET *=2. 9 RESMIHRE %=2.9
FHRTTZ % =2. 8 JRJTATSEMHRE=2. 8 /NEFHT i % =2. 8 HAZERT AL % =2. 8 —AWATHilH:-*=2. 7
JRAESMT G k=2, 7 ) ATV 1|3k =2. 7 SRIGH SR *=2. 6 FATTIALS H7=2. 5 HEHTIA) EHiER %=2.5
ERAT T T sk =2. 5t R BFI] RGBS R % =2. 5

2 FRTTTREET =2, 4 JIIPIRF)IN=2. 4 FEESREFT R k=2, 3 “AUdATERE %=2. 3
FEERTRAR %=2. 3 BRFIEATES *=2. 3 /NEFHT/NEFETRT k=2, 3 FATTHACHEET %=2. 3
TR A k=2, 3 PR B PR =2, 2 S5 AR RIE %=2. 2 [l His k=2, 2
WHOEHEIY =2, 1 WO EHSIT =2, 1 WO EFEEA k=2 1 FEFTEE%=2. 1
TBRETAR) TR 1=2. 0 JIHRETFE k=2, 0 BRI iBHAR %=2. 0 ZHEYI T\l k=2, 0 AEiAE *%=2.0
WARTHIA TEE=2. 0 AT RALR *=2. 0 RMKET—AK *=1. 9 REFGHHR%=1.9 BRILTHIA=1.8
A THEARMT s =1. 8 & THAEEINT=1. 8 RIAEES T E AT k=1, 8 F NI A *k=1. 8
ARETHAS*=1.8 e ILENAT %=1, 8 KASMTEF [ %k=1.8 Wb XM=l 7 HITHE *=1.7
ZEE) [T \IRRIT sk=1. 7 281 | e % =1. 6 R TifiET %=1. 6 KEFMEH*=1.6
JUPIRF BN/ =1, 6 S2EETAZER %=1, 6 KA TRAA *=1. 6 FHE A %=1.5
REATANE=1. 5 FHETSfy VR k=1, 5 =FARET %=1 5 FIAAEHREX = BE=1.5
TR HETTEZ LT k=1. 5 ARLTTHHREHT %=1. 5

1 FEETIRARRT k=1, 4 ETHTXRIE *=1. 4 MERTHIEEE - k=1 4 BJIFTRK I %=1, 4
Fm ST A RENT k=1. 4 RIS TR X PENT =1, 4 Mt/ NRX *=1. 4 ERTEN=L1 3
VESRRRE A k=1, 3 LK *=1. 3 fEEF i k=1. 3 FfRE T XiE=1. 3
FAAERS AT AT s =1. 2 fREAHEmZ) M k=1, 2 [ERITHEH k=1. 1 SH RN T4 k=1. 1
FE I HTRVES I %=1. 1 Fr )\ IR sk=1. 0 AN/ INEesk=1. 0 B sk W] % =1. 0
FERAFEASIT =1, 0 ZPTMTA Mk =0. 9 PHAEITEE %=0. 9 J&i{MTHkRE=0. 9
T S EETARFT % =0. 7 SEEAATMANT=0. 7 SESEEITARTE %=0. 5

3 HILHBIINFRE %=3. 0 KT-HTHIH =2, 9 K iiBEImiT k=2, 8 /KA Hi TIH] k=2 7
OB rentida)l k=2 7 SfiiaH%=2.5 &Miitk*=2.5

2 JKATINIENT %=2. 4 KFTIANT=2. 3 HEEKHTNTEREIT=2. 3 FHKH TR *=2. 3
LA TR k=2, 2 AER AR k=2, 2 KYEMTHEENT % =2. 2 H ZARAT*=2. 2 ZIHT/NE =2, 1
TRERETHAET % =2. 1 SEATAG % =2. 1 /NERAEA *=2. | FIkmZeR)I%=2. 1
BT ERTAER % =2. 0 /NEEAVIVI%=2. 0 ALZRBETTRERT % =2. 0 Oz B e mimdtigks *=2. 0
PR TN %=1, 9 AR FHBk=1.9 HilmwE4=1.9 AL *=1.9 HHEFHHE*=1.9
TR E TS %=1.9 FHA =R [ sk=1. 9 BRE[HIE%=1.9 /EErd FER*=1.8
HREA TR T k=1, 8 GEHfi=1. 8 FMEH/T4E=1.8 Mo HHH LHIAFIME *=1.8
BYITHEEE %=1. 8 BLI[HPIH *=1.8 HHARHAATRT *=1.8 BT EME%=1. 7 BIEIHHEH %=1.7
SRETRTR Fsk=1. 7 AT /\GR%k=1 7 ARFAR %=1 7 @R k=17 O7=bRd L, FiT=1.7
BT k=1, 7 SN L k=1, 6 ZIRFEIRT = k=1. 6 JREMTFEH *=1.6
AR D S bl k=1, 6 {7 TR *=1. 6 77 *=1. 6 $EMTHIEA *=1.5
LA R=1. 5 ERKTAN k=15 WhEXEHEI=1.5 FEKEhimsk=1.5

1 TR k=1. 4 FTFEHREk=1. 4 S ITHHFIEFE *=1. 4 ZKIEEET#HTE=1. 4
BT AR k=1 4 ZRISGET TR I ORER sk=1. 3 ST L k=1. 3 Frhy TP k=1.3
AT ) k=1, 3 WRERE T b/ Nlk=1. 2 PfRATH R k=1, 2 T k=1. 2 IFhi=FH *=1. 2
WARTTEA Fk=1. 1 O IEHBWHiEA*=1. 1 TEHAATk=1. 1 S ITHKEE*=1.1
DL/ k=1, 1 BETIENT k=1, 1 R k=1. 1 friatk=1. 1 Fribiex=1.1
SPATHHEE 7 Bk =1. 1 FH/KHBEIRET *=1. 0 SFAa iR *=0. 9 YT *=0. 9
Ttz % =0. 9 A=A x=0.9 175 LI %=0. 9 $RHT#RM=0. 9 WPkiiz PN=0.9
FESIRFTHAT =0 8 FLEZA]VIM@&M *=0. 8 JURTIEHH=0.5

2 (FHATEEK k=1. 5

1 —EARTEsARIT sk=1. 2 —EARTHERNT k=1, 1 —EArTsRLNT sk=1. 1 —RariTJEeT k=1. 1
LA k=1, 0 KARPETAAPERT=1. 0 [t s AT %=0. 7 b ErfifR 0T %=0. 7
BN %=0. 7 —BAfiRHET=0. 6 BUNTRTR %=0. 6 —BIifERAT*=0. 5 JANEEHTHE)B1=0. 5
TEBFHTTFEHT %=0. 5 JRBHT/ N *k=0. 5

2 JEIRTIRER=2. 1 SEHATHA=1. 7 EERITAKE % =1. 6

1 &b BT k=1, 3 KAETARE=1. 3 KIATHHR *=1. 3 BENTFIH k=1. 3 =5 IR *=1. 3
(LoET AR % =1. 3 FATTEENT =1 2 I{HEZep=1. | FAEpkAmT x=1. | ZLEGHHEH *=1. 1
BRTTHORINT =1, 0 IR RS =1, 0 SANTBTHHEASHEk=1. 0 Fr&TTRERSHT *=1. 0
KA Ky =1. 0 ZMATIEZHT k=1. 0 FAHTTAH *=1.0 BKAT-PHIT=0. 9 AJ[JFHTHIRE *=0. 9
A EBTA 5 =0. 9 BN TH/INEF 5 =0. 9 FABSMTEDR=0. 9 KR 511 KIR=0. 9 FUARAT Ei#=0. 9
KIBFHTHAIL % =0. 9 & KHANERT %=0. 9 ST %=0. 8 B A HTEHEHT %=0. 8
HRAETHEA % =0. 8 IIEEIREFRENT %=0. 8 KR =AAK=0. 7 BAHTRTHH]T %=0. 7




HRE | R | EdHA ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
I = HET=0. 7 (IUBHARIGE R % =0. 7 FERTTRAT=0. 7 EnZEmT drgr H *k=0. 7
THARETHETEE=0. 7 "EE EHT RS % =0. 6 (1B HFEEXAA=0. 6 HEAETA =N %=0. 6
AB IR k=0, 6 BKHATHART %=0. 6 AUFAEHEFX Filig=0. 5 FURITIEE=0. 5 B KTTEEET %=0. 5
T =R I k=0, 5 AT | Rk =0. 5
Lz N 2 TARTTEAR %=2. 4 FARRITAAR *=2. 4 FHE TP RN =2, 3 FHLE TiIAfRENT=2. 2
FAE T PART % =2. 2 FEVATHREE %=2. 0 AART k=1 9 ARSI *=1. 7 T ENT iR *=1.7
R k=1L 7 KBTS k=1, 6 AFAIRE) HT/ N1 %=1. 6 KHEETAR %=1.5
FPERTH R %=1 5 AESILTRE *=1.5
1 BRI IER AR %=1, 4 2 THEET=1. 4 TEFRHIAALk=1. 4 IR s *=1. 3
FEBHA B *=1. 3 /MUt *=1. 3 BESILT#E=1. 3 AL *=1.3
HEATRE) BT REEE % =1. 3 HiARHTE I §k=1. 2 FEEFhET %=1, 2 BFARBI b R%=1. 2
EEE T k=1, 2 BVEEIE i &7 DT k=1, 1 SR RERT k=1. 1 FEEH 0 5EEF x=1. 1
BT k=1, 1 FiRE< Sk *=1.1 FEHHEP *=11 BEififE%=1.0
WikS < Hfighd)i[%=1.0 HY¥mf)I=1 0 AX%HERITFF %=1.0 HY¥Ai=E*=1.0
KEFEHTEPIHIT=1. 0 AT k=1, 0 ARZEHFEHHIR k=1, 0 T = HitRE %=1. 0
AT AT S k=1. 0 HEAHTPE HRTAS % =1. 0 HiAHTENT=0. 9 HiAHTRERMTRER %=0. 9
VERP iR AR k=0, 9 /LT AT k=0, 9 SEARRTILE R RS %=0. 9 HHrli4 ihiAH] k=0, 8
HiARTHE BT % =0. 8 ErA *=0.8 L=JIBTL &S & %=0.8 HYHEET4%=0.8
VeEBF TR =0, 8 {ZIFTHTFRVEINT % =0. 8 AT W] %=0. 7 VMR TR T %=0. 7
T 2 SRR A %=1.5
1 TITRET k=1, 3 FEAAIT *=1. 2 FEAFEHE=1. 1 FEEPHRI 1 *=1. 1 BFH#ZE %=1 1
FRETA SRS 1 KRBT k=1 1 AHFTE*=1. 1 {HZfT A OH=1. 0 uFETHRATE %=0. 9
FEGH R %=0.9 fAriEAT=0. 9 J\F(Ri KRBT %=0.9 ZEMIZ R %=0.9
FERHEFRGE G %=0. 8 FRHERRZHE=0. 8 (2 LR/ Ntk =0, 7 TFHEE R [XAE BT =0, 7
WP R ERAE % =0. 6 5 B itz %k=0. 5
LTI 1 EILmRe =0. 5
RERS I 1 KERETH O k=1. 0 1)1 [Hi7RMHET k=0, 9 KHHTPEAMNT %=0. 8 E4HTrREf%=0. 8
Rl T BORARET k=0, 7 MCAETHOE=0. 7 AKHTHY BT %=0. 6 BEAHTIHET *=0. 6 FEEBARFINTHTE %=0.5
WER 1 AEN FRE=L 4 AR AR k=1, 2 AIZEABE *=1. 1 FNLTAALERT % =1. 1 FREHANT k=1. 1
JISHTT /R %k=1. 0 HIZEM ={5%%=0. 9 TR *=0.9 J\ = EHRXFEE *=0.8
IEATE S %=0. 8 A BHERHT4 %=0. 8 BB *=0. 7 X\ 2 F KEXKBIT %=0. 7
IETTET%=0. 7 ¥g) I INTHEH %=0. 7 & AEHTAEGHTH %=0. 7 JLATIANT %=0. 7 HZEALI12 %=0. 6
AW k=0, 6 A BT HE®=0.6 S\ = KERKM*%=0.6 X\ 7=F LIEXIME*=0.6
IETTIFAG*=0. 6 B HFEEx=0.6 FAHTUH%=0.5 3T *=0.5 SV \=EFEXIER*=0.5
RERTHRE %=0.5
HOAR 1 HHUE X e % =0. 9 BURVIHIXAR I k=0, 8 HURTLHX 5 %=0. 7 HRAZIFX EH~ %=0. 6
R E A TNT=0. 5
BrER 1 BT REME A % =0. 6
467 29 17 26 | FRIRVLY 36° 356.3° N 140° 49.9° E 83km M: 3.8
PRI 2 BB N %=1. 5
1 RUTHLE k=1, 1 FERERHTRTEIT=1. 0 FEFT Bk =1. 0 AT TN *=1. 0 EFkiiZE)11%=0.9
OF= 7S % =0. 9 HIZHiARIT%=0. 9 K iiZEIGHT k=0, 9 HEIE idbAT %=0.9
T 44=0. 9 AERIHAH k=0, 8 SRHITHR k=0, 7 OV= B2 mi BT 115=0. 6 ki k=0. 6
AKATHEET=0.6 U= Bl FE=0. 6 ZIREEISTi#ATE=0. 6 /NEEMERA %=0.5
PREREENE TR T 3k=0. 5 23335 Hii A %=0.5 /KA AiPER] %=0.5 /NEET/ VI %=0.5
ST 1 FNATTETEAT sk=1. 1 FHATATERIEMT =0, 7 2885 [7hi )& L1k =0. 7 1M 1[5k=0. 6 FHATH#AGIM=0. 6
RESMT it %=0. 5 HIERTHITA H/EE=0. 5
HiAIR 1 b TEIERERT=0. 6
468 |30 10 29 | HrBU TR 37° 56.2° N 139° 08.5° E 18km M: 2.5
TR 1 BrikzeEpk=0. 6
469 (30 12 07 | SEEHTFRRIES 43° 20.5" N 143 58.0° E 1km M: 4.1
JeisE 2 JRFNT FIgE=1. 6
1 SR TR AT SEIRIR =1, 4 SIFETHRTFERT g k=1, 3 [FERINTIR ] % =1. 0 EBJEAIEBE IR *=1.0
R IEEE =0, 7
470 |30 14 10 | EwFEREITE 28° 28.2° N 129° 34.0° E 23km M: 3.3
JEE LI I 1 AZETALWERT=1. 2 ARZETERIRT B k=1, 2 JFIFERS %=0. 6 7E2ET4 MiZEAT %=0. 6
471 |30 21 29 | FKHIRPNFEALES 40° 02.8° N 140° 40.2" E 5km M: 3.9
B 2 KEEHTHEPRTERH %=1. 7

1

FEM TG % =1. 2 ALAKEFTETH A k=1 2 KESARAT =1. 1 Ak HTERERT=1. 0
KERTTELNETIERIEN=0. 6




